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		Description

Hello, my name is Lillian Palmer. But you probably know that by now. My friends, my husband and I continue enjoying our lives in Equestria.
____________________________________________________
This story will cover season 4
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		Princesses Twilight & Sunset



*Lillian's POV*
*Canterlot, 3 days after Twilight got her crown back*

Sunset had a hard time flying, as did Twilight.
Danyelle spoke "This is gonna take a while. Especially since I’m learning how to use magic."
Zoey crashed into a tree due to a sudden magic boost.
Zoey spoke "Ow! I have no control of my wings and magic!"
Korra spoke "Flying is hard...."
That made me giggle a bit. “Aren’t you good with airbending?”
Korra spoke "I meant with actual wings... Oh, hi Applejack."
Applejack asks "Howdy yerself, y’all. Somethin’ wrong?"
Korra spoke "Twilight, Zoey, Amethyst and I are having trouble flying plus Danyelle's having issues with magic."
“I’m sure everyone will get used to it.” I assured.
Rainbow spoke "Yeah! You’re all gonna be awesome!"
Danyelle sneezes, causing her to teleport suddenly before reappearing but she was shivering.
Danyelle stammers "So c-c-c-c-cold!!!"
Danyelle's eyes flash white, causing her to see two visions. One was the plundervines, the other was Tirek.
Putting up a sound proof barrier around herself and I so that the ponies couldn't hear, Danyelle spoke "L-Lilian.... I s-saw s-something.... Two th-things actually..."
“What is it?” I asked before Danyelle whispered them, making me turn pale. “Oh, Chaos no!”
Danyelle spoke "Yeah... If he finds out about the extra alicorns, he'll go after them..."
“Think Mobius is a good idea to hide them?” I asked.
Danyelle spoke "Since I'm one third unicorn, I'd have to hide as well. Plus with Celestia, Luna and Cadence, they'd be giving their magic to Twilight. But hiding the other 12 alicorns will be hard... Then there's also Zelestia, Zwilight and Zadence....."
“Definitely.” I agreed.
Danyelle spoke "With about 20 alicorns, Tirek might attack them all if they were in the same place... Plus Nightfall is pure magic.... If she loses her magic, she'll die...."
“And we DON’T want that to happen!” I added.
Danyelle spoke "But if the other alicorns avoid using their magic... Tirek can't find them. Plus I can send a letter to Zelestia to seal off the No Zone too. And in doing so, Mobius will become inaccessible while Tirek's on the loose."
Celestia, Pyre, Luna and Shirou soon go missing.
Carrying a pair of crying alicorn foals, one guard spoke "Princess Twilight, we have a problem..."
Twilight asks “What’s wrong?”
The guard spoke "Princess Celestia, Princess Luna, Prince Shirou, Prince Pyre and Queen Leilani are all missing. Plus Moonlight Shadow and Evening Tides are both cranky."
Nyx spoke "Maybe me and Nightfall can help."
Nightfall asks "Why do I have to help?"
Nyx spoke "We’re the closest ponies related to Princess Luna right now, so we’re basically the babies’ cousins."
Nightfall scoffs "I was once part of Princess Luna though, that makes me more or less their older sister."
Nyx spoke "Good point..."
Twilight spoke "*ahem* Until the missing alicorns are found, Lillian and Danyelle will be looking after Moonlight and Evening. As well, double the search for the five."
Danyelle burped up a letter for Twilight.
Danyelle asks "Say Lillian, you know who "Weird Al" Yankovic is?"
That was such an obvious answer. "Of course I do."
Danyelle spoke "Daylight told me that she met the guy once before her and Henry's biological father passed away... Plus I heard rumor that a pony version of him will be showing up on Rainbow's birthday..."
That actually made me both giggle in excitement and shiver in fear. "And if he's anything like Pinkie..."
Danyelle spoke "Or the Tri-Pies...."
But then it hit me like a lightning bolt! “What if he’s…?”
Danyelle spoke "I saw him in a picture holding a crying Blueberry and Cherry Pie...."
I knew it! "Oh, Chaos..."
Danyelle spoke "We should keep it a secret from Pinkie though."
"Definitely." I agreed.
Danyelle spoke "I just hope Sumarda doesn't try to interfere..."
That left me confused. "Sumarda?"
Danyelle spoke "A cousin of Discord, and she took me and Ben to a tournament. So let's just say, what happened to me and my husband in her dimension will only be discussed in that dimension. Basically... What happened there, stays there."
Twilight spoke "Lillian, Danyelle, Zoey, Sunset, we're needed in Ponyville!"
"What's going on?" I asked in concern.
Twilight spoke "The Everfree Forest is on the fritz!"
Carrying Moonlight and Evening in the backpack, Danyelle heads to Ponyville while airlifting me as Twilight follows with Zoey and Sunset.
Zoey was carrying Nyx and Nightfall in her arms as she flew.

*In Ponyville,*

Clarity was holding her sword with her magic as she hacked away at the plundervines.
Clarity snarls "Okay! That settles it! The Everfree Forest is worse than Tartarus can ever be when it goes out of control!"
Four blasts of fire push the vines back.
Zoey yowls "HELP IS ON THE WAY!!!"
Clarity spoke "Oh, thank Faust! Talk about perfect timing!"
Danyelle shot fire from her mouth to push the vines back.
Danyelle sang https://www.youtube.com/watch?v=4Q46xYqUwZQ as she flew about with me as she flings fire at the vines while I slice them up with air blades.
Clarity asks "Why is this even happening?"
Athena drags Discord over by the ear.
Athena spoke "Perhaps my son can explain it..."
Twilight asks "Wait, son?!"
Athena spoke "Yes, I was in disguise when we first met but I decided not to hide my true self anymore."
But then everyone saw Zecora walking through Ponyville with her belongings.
Danyelle asks "Zecora, what happened?"
Zecora spoke "When the Everfree Forest was becoming too free, I knew it was too dangerous, even for me."
Danyelle growls "Plundervines no doubt..."
Twilight asks "But do you know how this happened?"
Zecora spoke "No, but another solution is a peek, for it can help you find the answers you seek."
Zecora brought out a pink elixir.
Zecora spoke "This elixir should do the trick, all it needs now is alicorn magic."
Zoey asks "Would it react to the magic of a half alicorn?"
Zecora spoke "Hmm... No one has ever attempted it, neither have I. But you are certainly welcome to try.*
Zoey's claws glow vivid pink as she turned the elixir from pink to white.
Danyelle asks "So, who's gonna take a sip of it?"
I spoke "You're the one with clairvoancy, you do it."
Danyelle spoke "Very well then...."
Danyelle picked up the bottle before taking a sip of the elixir.
Danyelle's eyes glowed completely white.
Danyelle sees why Luna was banished.
Danyelle thinks "Need to go back further, need the reason why the Everfree Forest is on the fritz..."
Discord spoke "I was actually hoping Twilight would drink the elixir."
Danyelle spoke "Oh, quiet you."
Danyelle took another sip, causing her eyes to glow white again.
Danyelle thinks "Got it! The tree of Harmony!"
Danyelle snaps back to normal.
Nazuna asks "See anything?"
Danyelle spoke "Yeah but Twilight and her friends aren't going to like what I'm about to say..."
Twilight spoke "If it's to help save Equestria, we'll do it!"
Danyelle spoke "We have to give up the elements of Harmony... It's the only way to restore the Tree of Harmony...."
None of us could believe our ears, except Athena.
Crosswind asks "But how are we gonna rein in Discord if we don't have the elements?"
Athena spoke "*Ahem!*"
Everyone looked at Athena, getting their answer.
Danyelle spoke "Oh right..."

*After the Tree of Harmony was restored,*

Danyelle notices something on the tree that was between the elements of Loyalty and Generosity.
Danyelle asks "Hey Twilight, has that always been there?"
Twilight asks "No, it hasn't. Why?"
Danyelle spoke "I think there are two new elements.... Bravery and Empathy..."
But then the element of Empathy started floating towards Amethyst.
Sunset asks "What the floppa?"
Danyelle spoke "The element of Empathy, I think it's choosing you, Sunset."
But the Element of Empathy went back to the tree shortly after.
The five piles of vines disappear, revealing the missing alicorns.
Twilight spoke "Princess Celestia! Princess Luna!"
Nazuna exclaims "Shirou!"
Michiru spoke "You're back!"
I spot a strange box.
"Hey, guys." I called out, getting everyone else's attention.
Twilight spoke "Eight locks, eight keys...."
Celestia spoke "I do not know where they are. But I do know that it is a mystery you will not be solving alone."
"Yeah, you'll have all of us and your friends to help you, Twilight." I agreed.
Sunset spoke "Yeah."
A young draconequus female tackle hugs Discord.
The young draconequus spoke "Daddy!"
“Daddy?!” I asked in shock?!
Twilight spoke "Looks like Discord has some explaining to do..."
Danyelle spoke "Spill it before I burn your beard off Discord."
A slender yet beautiful Draconequus female spoke "Maybe I can explain in my Dissy’s place."
All of us then saw a beautiful female Draconequus.
Pandora spoke "I’m known as Pandora, spirit of disaster and calamity, and Discord’s wife."
Yui tackle hugged her mother.
Pandora spoke "I was on a little inter dimensional mother-daughter cruise with Yui here, and I found out Dissy’s been turned to stone, freed, turned to stone again, freed again and on the path to redemption. You nasty mixed devil, you. Rawr!"
Pandora coiled around Discord in a lustful manner.
Fluttershy faints.
Discord spoke "Not in front of the ponies Panny."
Pandora spoke "Of course, Dissy."
Zoey was a bit jealous since she was still single.
Zoey groans "Ugh... I hate being single..."
A masculine yowl rings loud.

End

	
		Battle! Twirama versus Sumarda!/ Danyelle's Warning



*Unknown POV*

A dark emerald green furred Mobian cat was watching the group from his hiding spot in a tree. Soon enough, he spots a pink cat with alicorn wings.
The male thinks "Heh, just you wait fuzzball. You'll be mine soon enough."
Meanwhile, a strange female Draconequus was in town.
The cat thinks "Oh heck no, you're not getting in my way!"
The draconequus spoke "Psst! Behind ya."
The cat looked behind him, only to see the Draconequus from earlier.
The cat yowls in surprise.
Dren hisses "You nearly gave me a fucking heart attack!"
The draconequus spoke "Sorry. But I’m not here to get in your way. I’m here to have a friend fight with Twirama."
Dren spoke "That's Princess Twilight to you missy."
Sumarda spoke "And I’m the cousin of Discord, Sumarda."
Dren spoke "I'm Dren."
Zoey was talking with her friends.
Zoey asks "Hey Twilight, do you get that nagging feeling that someone is watching us?"
Danyelle spoke "I’m sure we’ll find someone perfect for you."
Zoey spoke "I could have sworn I heard a cat yowl earlier... But it wasn't Lune, Blaze or Yuki..."
But then Dren drops down behind Zoey. “That was me!”
The pink alicorn-cat hybrid yowls as she got jumpscared.
Kiki was laughing.
Zoey growls "God... You nearly gave me a freaking heart attack!"
But then Zoey and her team recognized the male trio.
Kiki had tackled Tarb to the ground, hugging him.
Twilight asks "Friends of yours?"
Zoey spoke "Kinda sorta... Back before Gadget joined, my four friends and I had bickered with Dren and his two buddies a lot... Every time we crossed paths, Kiki always tackle hugged Tarb and Bridget was stuttering...."
Discord groans when he saw his cousin.
Discord spoke "Everyone, meet my cousin Sumarda..."
Twilight spoke "Uh… I have met her and honestly, I'm the reason she’s here."
A faint growl was heard inside Twilight's mind since Kurama was a little cheesed off but nobody could hear it.
Lillian spoke "Maybe you can explain."
Twilight spoke "Long story short, my inner kyubi is a little on the annoyed side...."
Twilight's tail had suddenly turned foxlike and split into nine tails the same color as her body.
Kurama snaps "A little?! I’m really annoyed!"
Twilight groans "Shut up Kurama..."
Rainbow Dash spoke "Twilight, what was that? You sounded different."
Kurama spoke "Long story Skittles."
Twilight spoke "*sigh* He's got anger issues...."
Rainbow Dash spoke "Oh."
Kurama spoke "Where I came from, there were constant wars.... Folks treated me as a monster but one didn't see me that way... He amused me as well. Hell, he became my friend too but I haven't seen him since. I'm basically dead in that world."
Twilight explained, leaving the others speechless.
Kurama spoke "I've been silent since I was reincarnated. And since Princess Twilight and I are one in the same, her children are my children too."
That made Rainbow Dash snicker a bit at that.
Kurama spoke "Don't make me bop you on the head Skittles. My slaps hurt way more than the gryphon-nekomata-unicorn tribrid's slaps would."
That made Rainbow Dash stop, taking his word for it.
Applejack asks "So what exactly is going on here?"
Sumarda spoke "Twirama, basically Twilight and Kurama, and I are gonna have a friendly battle of raw strength, no holds barred."
Kurama chuckles "Good! I'm gonna need it once I deal with that brat of a centaur later on!"
Twilight asks "Uh, you do know both of us are fighting her, right?"
Kurama chuckles "I know that Sparkle-Butt, I'm not stupid."
Twilight spoke "Okay, just wanted to make sure."
Kurama spoke "And just so you all know, I’m as big as a mountain."
Twilight spoke "And stop calling me Sparkle Butt."
Kurama laughs "Hahaha! Never!"
Twilight scoffs "Great Faust... Why did I get stuck with the most annoying nine tailed fox in existence?"
Danyelle and Lillian both spoke "Beats me."
Twilight asks "Hey Kurama, what happened to the other eight beasts?"
Kurama spoke "Honestly, I have no idea what happened to them."
Twilight spoke "Even though you may have lost them, you have three new ones."
Kurama spoke "Heh. Can’t help but see that blonde brat in you."
Twilight asks "Annnnyways... When should we have that brawl Sumarda?"
Kurama spoke "Beats me. Better be big and empty though."
Sumarda spoke "We could have that match in this country-sized plainfield."
Twilight spoke "That should work!"
Danyelle burped up a letter from Cadence.
Twilight spoke "Hold that thought, Cadence needs my help."
Sumarda spoke "Then when you’re done, go to the plainfield for the match. And everyone’s allowed to see the physical battle of the century!"

*Shortly after Twilight had returned,*

Twilight spoke "Let's fight!"
Twilight shifted to her Blue Flame Twirama form since Matatabi was now residing inside her.
Blue Flame Twirama spoke "This oughta be fun."
Blue Flame Twirama's eleven tails were thrashing about.
Sumarda spoke "Wow! You got another spirit! Looks like I’ll be facing against three!"
Then Rainbow Dash flew in.
Rainbow Dash asks "But how are you gonna fight her physically when you’re as fit as a Wonderbolt?"
Sumarda spoke "Oh, this is just my restraint form."
Rainbow Dash asks "Huh?"
Matatabi spoke "She's holding back her full power."
Kurama spoke "Three against one doesn't seem fair..."
Sumarda spoke "Don’t worry, with all of the wrestling styles I’ve mastered, we’ll now be on equal ground."
Sumarda summoned some kind of switch on her right arm and flipped it, before her body started to expand in size, length, height and mostly, fat.
Twilight bit back a snicker.
Blue Flame Twirama spoke "This oughta an interesting battle!"
Sumarda kept getting bigger, and when she finished growing, she was humongous, the same size as Blue Flame Twirama, with her hands, feet and head were 300 times bigger, and her arms, legs, neck and tail 300 times longer than normal, not to mention that she look and feel completely obese, more specifically, 1,140,000 pounds (570 tons) obese, but she’s somehow still able to stand on her feet as a perfectly fit person. Her chest, belly, flanks and tail were as big as skyscrapers, with her fat flabby head, hands, feet, arms, legs and neck being as big as large mansions, and her chubby cheeks being as big as large houses.
Blue Flame Twirama roars loud before charging at Sumarda, pushing her backwards.
But then Sumarda grabbed Blue Flame Twirama.
Sumarda laughs "Time for you to go boing!"
Sumarda started squeezing tighter, making Blue Flame Twirama practically sink into the fat, before Sumarda freed her opponent from her grip, sending Blue Flame Twirama into the air from the rebound of her belly and chest.
Broad wings flapping, Blue Flame Twirama shouts "ELEVEN TAIL SLAP!!"
Sumarda is struck eleven times across the face.
Sumarda spoke "Gotcha!"
Sumarda grabbed Blue Flame Twirama by the neck before slamming her into the ground. But then she leapt into the air, before doing a pose. “Orochi…” Sumarda then flipped forward before falling straight down, smothering Blue Flame Twirama with a butt-stomp. “Slammer!!!”
Blue Flame Twirama teleported fast to dodge the attack.
Blue Flame Twirama shouts "FIREBALL BLITZKRIEG!!!!!!"
Several blue fireballs hit Sumarda in the face.
Blue Flame Twirama taunts "Is that all you got?"
Sumarda had in response flip-jumped over the attack, right onto Blue Flame Twirama’s shoulders. “El Sumarda Fuerte…” Sumarda said, pointing a finger towards the air, then wrapped her legs around Blue Flame Twirama’s neck, before launching both herself and her opponent into the air. “Flying Gigabuster!” Sumarda leaned back and grabbed Blue Flame Twirama’s legs and started spinning with her in a wheel-circle while falling down towards the ground, before they crashed and with Blue Flame Twirama on the receiving end of the impact.
Sumarda spoke "I’m just getting started!"
Blue Flame Twirama snarls "Chaos..... BLAST!!!!!"
The half-exhausted eleven-tailed beast was panting.
Blue Flame Twirama thinks "Did that beat her?"
Sumarda spoke "*Pant!* Wow! *Pant!* You made me half-exhausted! *Pant!* This is getting fun!"
Panting, Blue Flame Twirama asks "Give up?"
Sumarda spoke "Barely."
Blue Flame Twirama spoke "ACELLERO!"
Like a blur, Blue Flame Twirama was as fast as Sonic in his younger years thus making it hard for Sumarda to spot her.
Blue Flame Twirama whispers "Shadow clone magic..."
Several copies of Blue Flame Twirama suddenly appear as they all gang up on Sumarda, biting and clawing the tubby Draconequus.
“Whoo-hoo!!!” Sumarda cheered as she jumped high into the air with all of the Blue Flame Twiramas. “I am the protector of Blobtopia’s skies!” Sumarda then spun around with her arms out, making all of the shadow clones disappear and grabbed the real Blue Flame Twirama in a headlock, before flying higher into the air. “Siberian…” Sumarda threw Blue Flame Twirama into the air and caught her, still spinning in circles. “Blizzard!” Sumarda grabbed Blue Flame Twirama’s legs as she planted her feet on the underside of her arms, before they plummeted towards the ground, piledriving Blue Flame Twirama, leaving her spinning when Sumarda jumped off after the impact. “Intercepted!”
Blue Flame Twirama spat out a bit of blood after that attack.
Blue Flame Twirama spoke "Not bad.... But you... haven't seen... nothing yet..."
Sumarda spat out blood from those scratches and bites she got on her face from before. “Heh… You’re pretty good too… but I’m not finished yet…”
Blue Flame Twirama spoke "Me... Neither..."
Sonic and the others were cheering for Twilight.
In Sumarda’s dimension, who were watching due to the dimensional window, all of Sumarda’s friends and family were cheering for Sumarda.
Celestia shouts "COME ON TWILIGHT!!! YOU GOT THIS!!!!"
Spyro, Cynder, Lucy, Natsu, Wendy, Gajeel and Spike roar loud to cheer on Twilight.
Blue Flame Twirama roars louder than ever.
Blue Flame Twirama roars "LIKE HELL I'M GIVING UP!!!!"
After seeing Blue Flame Twirama’s determination and her friends cheering her on, and hearing every single voice of all of her family and friends from her dimension cheering her on, Sumarda roared just as loud! “ME NEITHER!!!”
Blue Flame Twirama asks "Feeling tired yet?"
Sumarda spoke "You kidding? Of course not!"
Blue Flame Twirama spoke "We barely have any strength left...."
Sumarda spoke "And it looks like each of us can use two powerful attacks left…"
Blue Flame Twirama spoke "True...."
Sumarda spoke "So let’s give this climax everything we got!"
Blue Flame Twirama spoke "Yeah...."
The eleven tailed beast roars loud as she charges up the most strongest attack she could handle which was the Tailed Beast Bomb.
Sumarda thinks "Looks like, she can only use one, while I can use two, so I’ll have to combine them."
Sumarda charged towards Blue Flame Twirama as she finished charging the Tailed Beast Bomb and fired, but with Sumarda right in front of her, both were caught in the explosion as Sumarda grabbed Blue Flame Twirama with a lariat and held her while she did three shootdown back breakers. “First! Things! First!” Sumarda then jumped higher with Blue Flame Twirama and landed a moonshot press, squishing Blue Flame Twirama between Sumarda’s belly and the ground. “Gigas Breaker!” But then she spun around on her belly on top of Blue Flame Twirama, causing her to spin as well when she got grabbed. But then the spinning stopped, when Blue Flame Twirama’s upper half was held by Sumarda’s legs and her lower half was held by Sumarda’s arms. “Lard Combination Hold!” Sumarda then squeezed Blue Flame Twirama so much, her fat launched the tailed beast like a cannonball, causing her to slide right into a mountain. The two fighters got back up, standing on their last legs, as each of them pulled their right arms back.
Blue Flame Twirama roars one last time.
The two fighters roared as they charged towards each other, before punching each other, right in the face, sending them back. They struggled to keep consciousness, but then Sumarda fell onto her flanks, passing out while the impact caused her figure to wiggle and ripple.
Blue Flame Twirama passed out as well since all of her strength was used up.
Danyelle spoke "Both fighters are down!"
Lillian spoke "But since Sumarda passed out before Twilight, Twilight wins!"
Twilight had shifted back to her normal alicorn self.
Pulling herself into a sitting position, Twilight spoke "Guess I won..."
Sumarda regained consciousness as well. “Guess me, my husband and daughter, along with her boyfriend will be visiting Equestria for a month.”
Discord spoke "I have a feeling there’s a big ‘but’ in it."
Sumarda spoke 'But there’s one small detail I forgot to mention, after the next three months after me and my family’s vacation, you, your family and friends will take a month-long vacation in my dimension. The bet was actually to see who would take a vacation first."
Twilight spoke "true there but around that time, I'll be too busy..."
Sumarda spoke "Heh, forgot to mention that when anyone from any other world takes a vacation in my dimension, the time flow in their worlds stop completely, so when you and all of your friends and family come back from your vacation, no time will have passed at all."
Danyelle spoke "That's not it Sumarda, Twilight and her friends will be busy with something that I had seen in one of my visions."
Sumarda spoke "Okay, then Twilight, you, and all of your friends and family will go on that vacation in my dimension, after that vision. And I ask that my cousin, niece, uncle and auntie to come along as well."
Danyelle spoke "Celestia, I'll have to talk with you about something later."
Celestia spoke "Alright."

*A few hours later*

Danyelle spoke "I had a nasty vision a while ago... Tirek is planning to steal magic from every pony, draconequus and Changeling... As well as from myself since I'm the only Mobian with magic.... And if he finds out about the other alicorns... He'll strip their magic away... And since Nightfall is made of pure magic... She'll die if Tirek takes her magic..."
Celestia spoke "That's serious, thanks for the warning."
Danyelle spoke "I think it would be wise if the other alicorns go into hiding before Tirek finds them... My homeworld would work for Amethyst since she had been turned into a Mobian unicorn there... But that still leaves Zoey, Korra, Nyx, Nightfall, Clarity, Moonlight, Evening, Shirou, Pyre, Light Breeze, your unborn child, your mom and myself in danger... As well as Kratos, Athena, Pandora and Yui too... If Tirek got his hands on draconequus magic... Who knows what could happen..."
Then Sumarda showed up in her restraint form. “Maybe they could hide in my dimension.”
Danyelle asks "You sure?"
Sumarda spoke "You bet! I’ll make sure they have a great time!"
But it made Celestia blush.
Danyelle spoke "But when the time comes, I fear Discord might sell out the Mane Six... And then have his magic taken by Tirek... And I hate to see what would happen if Tirek got his greedy hands on Twily's magic..."
Sumarda spoke "Don’t worry, I’m sure my cousin will understand the Magic of Friendship when that happens."
Danyelle spoke "But with four of the most strongest alicorns in the same place, that's only asking for trouble... And since Twilight has Kurama and Matatabi in her soul, that makes her a much bigger target than all of the alicorns combines..."

End

	
		Castle-Mania/ Mobians in Manehattan



*Lillian's POV*

Twilight had gone through every book in her library to find any answers about the mysterious box she had gotten but wasn't able to find anything. 
Sunset spoke "I think we're hit a dead end Twi."
Dusk was reading a book to Akari.
Twilight groans "Ugh!"
Twilight planted her face on her desk in frustration.
Sunset spoke "This is one time we can't ask Danyelle for help, we have to figure this out on our own."
But then Spike burped out a letter.
Sunset catches it with a quick hand before reading it.
Sunset asks "Up for a trip to the old castle?"
Twilight spoke "Really? But I haven’t been there since me and my friends first got the Elements of Harmony."
Sunset spoke "Might as well bring the kids along too."
Twilight spoke "But it might scare Akari and the others."
Silverstorm spoke "I'm not scared."
Dusk and Daylight spoke "Neither are we."
Flash spoke "I'll stay behind to look after Akari."
Twilight asks "Really, Flashy?"
Flash spoke "You got it, Twily."
Twilight nuzzled Flash Sentry.
Twilight spoke "You’re the best husband I could ever have."
Twilight then kissed Flash Sentry right on the lips, with Flash Sentry kissing her back, before they started hugging each other during their moment.
Dusk gags "eww...."
Daylight cuffed her brother on the head.
Daylight spoke "It’s really cute!"
But then Wendy flew in.
Wendy asks "Hey, guys! *Notice Twilight and Flash lost in their makeout* Am I interrupting something?"
Sunset spoke "*ahem*"
Twilight spoke "Oh sorry."
Spike spoke "H-hey Wendy."
Wendy asks "Is something going on?"
Sunset spoke "We're going to check out the old castle."
Wendy spoke "Can I come? Because if Spike’s going, then I’m going too."
Sunset asks "What do you think Twilight?"
Twilight spoke "Hmm… Alright."
Card Trick shows up with his marefriend.
Trixie spoke "Count me and Card in too."
Twilight spoke "Oh. Okay."
Flash spoke "Don't worry Sparkles, Akari's a good girl."
Twilight asks "I know she is. And I know you’ll take good care of her. Maybe we can have some fun at a private place alone when we get back, Flash Bolt?"
Flash spoke "I thought you’d never ask, Twi Star."
Twilight and Flash looked at each other with half-lidded eyes before giving each other one last kiss on the lips.
Dusk groans "And here I thought my birth parents were just as lovey-dovey..."
Daylight cuffed Dusk on the back of his head again.
Daylight spoke "I still think it’s cute! Same with Uncle Spike and Auntie Wendy!"
A soft thump was heard since Scootaloo had bumped head first into the outer wall with a scroll in her mouth that was from Ginger Peach.
Twilight asks "Scootaloo?"
Scootaloo spoke "I got a letter from Aunt Ginger! It's about Relay! He got his cutie mark!"
Twilight spoke "That’s great, Scootaloo!"
But then Spike burped out a letter, and it was from an unknown pony.
Danyelle crashed into the side of the tree library.
Danyelle spoke "OW!"
"You alright?" I asked Danyelle.
Danyelle spoke "Speed burst... But I just sensed the magic of an unknown alicorn!"
I ask "Unknown alicorn?"
Danyelle spoke "Yeah but I have no idea who he... or she... is yet."
Twilight spoke "We should find the alicorn!"
Danyelle spoke "I have a general area of where this alicorn is but problem is, I can't take my Changelings to Manehatten."
I spoke "I don't know if the ponies of Manehatten are even aware of other Mobians... And I doubt they'll take kindly to Changelings either... And if I'm right, it's got to be Sally..."
Danyelle asks "Did the scroll mention anything about a name?"
"I'm not exactly sure, but it did mention Rover and Relay." I answered, before Scootaloo rushed towards me.
Danyelle slaps me upside the back of the head.
Danyelle spoke "It's Rotor, not Rover."
"My bad." I apologized.
Scootaloo asks "Does it say something about my cousin?"
Twilight read the scroll.
Twilight spoke "it seems this Rotor fellow has found answer to Relay's paralysis."
That excited Scootaloo. "Really?! How?!"
Danyelle spoke "Wait a minute, if Rotor's gonna do what I think he's gonna do, then..."
Twilight spoke "Surgery."
Scootaloo stutters "S-Surgery?!"
Danyelle spoke "It's not that kind of surgery. But it will make him like Bunnie."
Twilight stammers "B-but with Eggman still out there somewhere, he might turn Relay's mechanical parts against the poor colt..."
Danyelle spoke "That's why Bunnie offered to help us make the parts to put into the machine, that'll allow Relay's legs to be only his own legs."
Twilight asks "But wasn't this Sally person killed in the war that had happened on Danyelle's world?"
Danyelle spoke "Yeah, but I think her case is like Maria. She's been reincarnated and remembers everything except her moment of death."
Twilight's left eye had turned red before Kurama started talking.
Kurama spoke "Make that three cases of soul reincarnation... Not counting Korra though.."
Danyelle spoke "Oh."
Scootaloo asks "But what's gonna happen to Relay?"
Kurama spoke "As far as I know, the half-pint should be able to walk properly without the need of a wheelchair."
Danyelle spoke "But his back legs will be morphed from flesh to metal."
Twilight spoke "exactly."
Scootaloo asks "Are you sure he'll be okay?"
Danyelle spoke "Maybe we can go check up on him then."
I spoke "Good idea Dany."
Danyelle spoke "Better to be safe than sorry."
Twilight spoke "Yeah."
And so, Danyelle flew off to Manehattan with Scootaloo on her back and Sonic in her magic while five of the Mane Six and I head to the castle.

*In Manehattan*
*Scootaloo's POV*

Sonic spoke "*impressed whistle* This place would be more Sonia's style, she's used to high end places."
Danyelle spoke "But Sonia likes action every now and then, so maybe not."
Sonic spoke "That may be so."
Danyelle asks "Where should we go Scoots?"
I spoke "I don't know where my aunt Ginger's house is though."
Danyelle spoke "Maybe Babs might know."
“What makes you say that?” I asked.
Danyelle spoke "Because she’s right there."
I spoke "Babs!"
Babs turned around and noticed us. “Scootaloo!”
I climbed off Danyelle's back before flying over to Babs and hugging her.
Babs exclaims "Ah can’t believe yer in Manehattan!"
I spoke "I'm here to see my cousin though, the two Mobians are here because one of them had sensed another alicorn."
Babs spoke "Oh! You mean Relay? Ah can take ya to him."
I spoke "Oh! And guess what? I can fly now!"
Even Sonic was surprised at what I had said.
Babs spoke "Wowee, Scootaloo! Relay will be flapping his wings non-stop when he hears of this!"
Danyelle spoke "But we heard that Relay’s gonna be having a surgery."
A tan unicorn mare with a cream colored horn and muzzle trotted past but neither Sonic or Danyelle noticed.
the mare thinks "Good thing I'm hiding my wings with a jacket...."
Danyelle asks "Hey Babs, have you seen any unusual ponies?"
Babs spoke "Well, Ah did see a unicorn mare that was walking on her hind legs fer a moment, and she was wearin’ a blue jacket, or vest."
Sonic asks "Blue eyes?"
Babs spoke "Yeah."
Danyelle asks "Red mane?"
Babs spoke "Yeah."
Sonic groans "By Amaterasu's light.... It can't be her...."
Danyelle spoke "We better find her, just to be sure."
The mare galloped off towards Ginger Peach's house.
I spoke "Follow that mare!"
I was on Danyelle's back as she flew after the mare while Sonic carried Babs in his arms.
The mare smirks before disappearing via teleportation.
Danyelle spoke "Clever mare..."
The mare reappears at Ginger's place.
The mare spoke "Rotor! I need to talk to you!"
Rotor asks "Sally?! You’re alive?!"
Sally spoke "Never mind that! I saw a blue hedgehog not long ago! He was with a female... she looked like a feline version of Tails..." 
Rotor asks "Sonic and Danyelle are here?!"
Sally spoke "Yeah... But Danyelle isn't as you remember her though."
Ginger spoke "I bet they came here with Scootaloo."
Rotor spoke "Well, it’s a good thing we’re using this machine for the right reason."
Sally spoke "But Eggman's still out there..."
Rotor spoke "Which is why I put in the self-destruct system in case Eggman tries to get his hands on it."
Sally spoke "Smart thinking Rotor."
Rotor asks "Yep. Ginger, is Relay ready?"
Relay spoke "As I'll ever be...."
I call out "Aunty Ginger!"
Ginger asks "Scootaloo?"
Rotor spoke "Okay. Here we go. On the back legs."
Then a yellow light beamed on Relay’s hind legs, before they started looking more metallic and mechanical.
I spoke "I brought a couple of my Mobian friends with me!"
Sonic asks "Sally? You in here?"
Danyelle asks "Sally?"
Sally had turned herself invisible since she didn't want Sonic to see her as an alicorn.
Rotor spoke "It's good to see you again Sonic and Danyelle."
Danyelle spoke "We heard about Relay having his back legs roboticized in order to walk again."
Rotor spoke "Yeah but the main problem is his lower spine."
“Huh?” I asked.
Rotor spoke "So his lower back was also roboticized."
Danyelle growls suddenly as the fur on her neck and tails fluff up.
Rotor spoke "Please, calm down, Danyelle."
Danyelle growls "Don't you hear screaming?"
Sonic spoke "I hear it.. Oh great... Eggman's back..."
But then Relay's lower back somehow opened up, raising some sort of cannon.
Danyelle spoke "No Relay, Eggman is one baddie you can't win against."
Sonic spoke "Exactly but you can protect Scootaloo and Babs from getting hurt."
The two zoom off.
Sonic spoke "That's far enough Eggman!"
Danyelle snarls "Yeah!"
Eggman scoffs "I'll be taking back my Roboticizer now!"
Sonic and Danyelle spoke "But we have something to say to you! TILL EQUESTRIA ENDS...!"
Ben, Yuki and Knuckles shout "MOBIAN GUARD DEFENDS!!!"
The rest of the Mobian Guard shows up on Toto's back.
Ben spoke "Sorry we're late Dany! But we're here now!"
Danyelle spoke "Your timing couldn't have been any better!"
Ben glares at Eggman.
Ben spoke "You don't belong here!"
Ben roars loud, sending Eggman flying far away.
Eggman shouts as he was sent flying far away. "You have gotta be kidding meeeeeeeee...!!!"
Danyelle spoke "That was awesome-sauce Ben!"
Ben spoke "*chuckle* Thanks Dany."
Various Manehattanites were cheering.
Danyelle spoke "Anyway Ben, Relay got his cutie mark and now he's a bit like Bunnie."
Ben spoke "Cool."
A random Manehattanite asks "Who was that weirdo?"
Sonic spoke "An old enemy of mine, he and I have been fighting for years. All he wants is to ruin the lives of others."
Danyelle spoke "It's about the gist of it, but he actually wants to take over the world and build his Eggmanland."
Yuki spoke "Regardless of who gets in his way. But as long as the Mobian Guard is around, we'll stop him every time!"
Sonic spoke "You got that right Yuki."
Then Danyelle and Ben started kissing each other on the lips.
Yuki spoke "*ahem* Anyways, it would be wise that you leave Eggman and his cronies to the six of us though since we're more combat ready."
Toto caws in agreement.
Knuckles spoke "Exactly."

*Back at Relay's house*

A still invisible Sally asks "Hey Rotor, what's the Mobian Guard?"
Rotor spoke "You really missed a lot, Sally."
Sally asks "Mind telling me more about the Mobian Guard and who the current group is then?"
The five Mobians were busy with the clean up.
Rotor spoke "It's hard to explain since I have no idea who the other two are."
Danyelle soon came to get me before heading back to Ponyville.
I spoke "Bye Relay!"
Relay spoke "See ya the next time I'm in Ponyville. But I wanna surprise the rest of the Crusaders, so don't tell them about my cutie mark or new parts."
I spoke "I won't tell them but knowing the Tri-Pies, they'll find out somehow."
And so, the Mobian Guard and I head back to Ponyville but what we didn't know, Sally decided to follow us.

end

	
		Daring Don't



*Rainbow's POV*

Danyelle was flying over to my place with Chaser following since the two had news for me.
Chaser spoke "Dash! You won’t believe this! Not in a million years!"
“What is it?” I asked.
Danyelle exclaims "The next Daring Do book just became combined with the Brave Barzard series and the first crossover book will be released in four months from today!"
Lillian spoke "I hate to burst your bubble here you three but the latest Daring Do-Brave Barzard book got delayed another two months."
“Two more months?!/Two more months?” Me and Danyelle gasped in shock, while Chaser asked that in surprise.
Danyelle spoke "There's no way in Tartarus I'm waiting another two months for the next book!"
“We’ll never make it!” I agreed as both me and Danyelle fell flat on the ground.
Chaser spoke "I can be patient."
A pair of changeling foals tackle their father.
Chaser spoke "Oh, you little…"
Chaser started tickling his kids, making them laugh.
Clarity chuckles as she trotted past.
Clarity asks "I’m guessing the two biggest fangirls aren’t taking the news well?"
Lillian spoke "Nope."
But then me and Danyelle got back up with scowls on our faces.
Danyelle growls "How would YOU know about them?!"
“We’re the series’ biggest fans!” I agreed.
Lillian spoke "Twilight and I introduced you to the books though."
Clarity spoke "So that basically makes them just as big fans as you two."
I scoff "You're one to talk dog bitch."
Danyelle, Chaser and Lillian back off suddenly.
I didn’t see Clarity’s ears twitch.
Clarity growls "What? What did you say? Did I just hear that right?"
Danyelle spoke "She's so in for it now...."
Lillian spoke "Yeah..."
I spoke "You heard me dog bitch."
At first, she said nothing, making me think I took it a bit too far. Before…
Clarity snaps "RRRAAAAAWWWWWRRRRR!!!"
Danyelle shouts "RUN SKITTLES!!!"
That name always gets me riled up, more than Rainbow Crash. “What’d you just call me?!”
Lillian spoke "For Faust's sake, she's trying to save your sorry tail!"
Twilight spoke "Rainbow Dash! Crystal Clarity! Queen Danyelle! THAT IS ENOUGH!!!!!"
That made us all freeze.
Danyelle knew how scary Kurama can get when he's mad enough.
Twilight spoke "You three shouldn't be fighting over something so silly as name calling. And Rainbow, I know how upset you are but you have to be patient."
Danyelle spoke "Sorry Dash."
I only scoffed before Twilight started talking about A.K. Yearling before I realized something. “Where she lives?”
Danyelle's ears twitch before bursting out laughing.
Twilight spoke "Uh… Yeah."
Lillian asks "Why are you asking, Dash. And what’s so funny, Dany?"
Danyelle spoke "I haven't seen hide nor mustache hair of Eggman since Ben sent him flying with the roar."
Blaze walked over with a pair of robots following her.
Blaze spoke "Hey guys."
A shooting star streaks across the sky before crash landing in the lake.
A Mobian lioness coughs and splutters as she crawled out of the lake.
The lioness splutters "ugh...."
She passes out shortly after.
I spoke "Oh jeeze! It's a lion!"
Danyelle spoke "But something’s telling me she’s completely new to being a Mobian."
Lillian knocks Chaser out.
Lillian retorts "Didn't your mother tell you not to stare at a female that doesn't have any clothes on?"
Danyelle spoke "Lillian, creatures from Equis don’t usually wear clothes."
Lillian spoke "That's no Equian lion though...."
Danyelle spoke "I know."
The lioness groans "so hungry...."
Lillian asks "Any meat on you?"
Danyelle spoke "We could ask Fluttershy for some fish, it's what I eat though."
Lillian spoke "Got it."
After getting some clothes onto the now dried Mobian and fish into her stomach, I head off with my friends to AK Yearling's place.
Menhit asks "Now what?"
Danyelle asks "What do you think Twilight?"
Twilight spoke "I think we should respect A.K. Yearling and Venture's privacy."
I scoff "But something is causing them to delay the book!"
Danyelle spoke "Yeah! We need to find out why!"
Menhit spoke "Maybe we should ask politely."
Rarity spoke "She has a point Rainbow."
That made me and Danyelle groan in annoyance.
Menhit spoke "The last thing any of us need is my asshole dad showing up and causing trouble..."
Blaze asks "Uh… who would that be?"
Danyelle growls "Apedemak... He's a freaking womanizer..."
Lillian just scoffed in agreement.
Danyelle growls "Last time he flirted with me, I kicked him hard in the one place where it really hurts on a male."
That made everyone else, even me, wince.
Menhit chuckles "He deserved it though."
Danyelle spoke "Yeah, he left me alone after getting humiliated so badly."
Danyelle and Menhit did a fistbump.
Menhit spoke "It's bad enough that my dad hates my boyfriend. He's a stupid potato..."
Apollyon chuckles "Stupid potato huh?"
Menhit excitedly spoke "Polly!"
The two share a nuzzle.
But for some reason, Danyelle and Lillian were covering their eyes.
I ask "What is with you two?"
Danyelle scoffs "You seriously didn’t notice?!"
Lillian asks "Rarity?"
Menhit spoke "Seriously? You forgot that only female Mobians wear clothes!"
That made Danyelle and Lillian blush out of embarrassment.
Rarity spoke "Plus Danyelle's words were "Last thing any pony needs is a female Mobian waking around with no clothes on"."
Danyelle spoke "Oh right, I remember saying that."
Apollyon's ears twitch before he started to growl.
Danyelle was growling as well.
Pinkie spoke "Hey, there’s ponies up there!"
Danyelle growls "And they're not friendly!"
Lillian gasps "They’re already inside the house! It looks like they’re gonna attack A.K. Yearling and Venture!"
Menhit charges in before blasting one thug with a Celestial Lion Roar, knocking him back.
Menhit snarls "Back off!"
But then, something unbelievable happened… In place of A.K. Yearling and Venture, it was Daring Do and Brave Barzard!
I gasp "Somepony or Mobian pinch me! I must be dreaming!"
Firefly, Twilight, Danyelle and Chaser gasp "A.K. Yearling and Venture the Skink are Daring Do and Brave Barzard!"
Apollyon spoke "We have to help them!"
Twilight spoke "Daring Do and A.K. Yearling are one and the same!"
Danyelle spoke "Same with Venture the Skink and Brave Barzard!"
Twilight and Danyelle both exclaim "Our minds are officially blown!"
Lillian was speechless.
I tried to shrug it off. “Come on, I knew it all along.”
Apollyon spoke "Whatever you say... Skittles..."
Grr…! That name again…! “What was that?!”
Twilight spoke "Rainbow Dash, don't start fights you can't win."
Danyelle spoke "It's not his fault that your mane is rainbow colored."
I spoke "I hate that nickname...."

*Some time later*

Danyelle and I were on our own when we saw Daring and Brave.
Danyelle whispers "Got any ideas Dashie?"
“We gotta help them!” I answered.
Apollyon whispers "But what if they work alone?"
Danyelle spoke "He's got a point though."
But I couldn't just do nothing!
Apollyon growls "Let's go."
So Apollyon, Danyelle and I go after Daring and Brave in case they needed help.
But honestly, with me and Danyelle being such big fans, we couldn’t help but being filled with excitement.
Apollyon chuckles "You two are crazy, but nowhere near as crazy as Apedemak is. Basically, you're the good kind of crazy."
I spoke "I'm not crazy!"
Apollyon spoke "Daring Do and Brave Barzard fan club, party of two."
Danyelle growls "Firefly and Chaser like books too..."
Apollyon spoke "Yeah, but you and Dash are bigger fans than those two."
Menhit was heard roaring.
Menhit snarls "YOU WON'T GET AWAY WITH THIS AHUIZOTL!!! POLLY WILL FIND ME!!!" 
Apollyon spoke "That was...! Menny!"
Danyelle spoke "We have to help her!"
I spoke "I agree!"
Danyelle spoke "Given that Apollyon is twice my weight, I can't airlift him though... Uh no offense dude."
Apollyon spoke "None taken."
I spoke "This way guys."
I lead the two Mobians through the temple.
I soon swoop in and catch Daring just before she fell into the water due to the weights on her legs.
I spoke "Ugh, you can flap too you know!"
Danyelle catches Brave with magic as she flew in.
But then suddenly, a yellow and red, scaled and feathered serpentine dragon showed up.
Danyelle and Apollyon both growl as they shielded the two ponies and Mobian skink.
Danyelle spoke "That's a Quetzalcoatl!"
the female spoke "Uh, that would be my dad. He’s on vacation. I’m his daughter, Qukul."
Danyelle spoke "Sorry, we're sort of busy..."
Apollyon leapt at Qukul's face with a headbutt, knocking the female out.
Apollyon spoke "Skittles! You and the others go on! I'll deal with her!"
“Got it! And don’t call me Skittles!” I responded.
Qukul growls "Okay. Now I’m angry!"
Danyelle heads off with the two adventurers and I while Apollyon dealt with Qukul.
Apollyon snarls "YOU DON'T FUCK WITH A FIRELORD AND GET AWAY WITH IT!!"
But that confused Qukul. “What are you talking about?”
Apollyon facepalms before sighing "You don't want to know but there is one lion Mobian that is corrupt... I'm trying to stop him."
Qukul spoke "Well, whoever you’re talking about. I’m not with him."
Apollyon spoke "Menhit's dad, Apedemak..."
Qukul spoke "Oh. Still don’t know the guy."
Apollyon spoke "He got kicked in the balls 5 years ago by Danyelle."
Qukul asks "And why exactly?"
Apollyon scoffs "Let's just say he's a flirting womanizer.... and a total asshole."
That made Qukul laugh. “Okay! Now I’m glad I don’t know him! He deserved it!”
The ground shook.
Apollyon spoke "This place is GOING DOWN!!!"
Ahuizotl shouts "STOP THEM!!!"
Menhit bites Ahuizotl on the ass, making him scream.
I shout "PONIES! MOBIANS! RUN!! THIS PLACE IS GOING DOWN!!!"
Twilight and the others flee.
Brave Barzard spoke "Okay, I’ll admit, you two are not that bad."
Daring Do spoke "Guess asking for help is alright every now and then."
I hug Daring.
Daring spoke "Could never have done this without you, Rainbow Dash. I've got a book to finish!"

*Back in Ponyville*

I wrote in the journal. "Just had the coolest adventure with the coolest pony ever. Came this close to blowing it because I got so wrapped up in how awesome she was, I almost forgot about how awesome I was. Good thing I didn't, 'cause it gave me a chance to show her how important it is to put your trust in somepony else."
[knocking]
The Messenger Pony spoke "Package from A.K. Yearling."
I spoke "Sweet! The new book a week before anypony else gets it! [gasps] Ohmygoshohmygoshohmygoshohmygosh!"
I could not believe it! The next Daring Do/Brave Barzard book had me, Danyelle and Apollyon on the cover of the book with Daring Do and Brave Barzard!
Danyelle was yelling in happiness.

End

	
		Ifrit's Arrival



*Clarity's POV*

I was wandering around town, looking at all the happy families or couples.
I sigh "Ifrit, where the hell are you?"
Ifrit, that handsome hunk of a stallion… I couldn’t even think that my life would be worth living without him.
I started howling at the night sky.
But then I heard a voice. “Something wrong, Clarity?”
I looked behind me, and it was Rainbow Dash and Danyelle.
I spoke "I just miss somepony, that's all."
But then Danyelle realized something, before gaining a smirk. “Thinking of some stallion?”
Blushing, I stammer "Sh-shut up!"
Danyelle asks "Ah-ha! You do have a crush on someone! So, who’s the lucky stallion?"
I spoke "Shut up fuzzball! It's not your business!"
Danyelle spoke "Come on! You can tell me! I bet he’s a hot, handsome, hunk."
I mumble "Well he is half dog demon...."
Danyelle giggles "Ooh! Make that smokin’ hot!"
I think "Shit... I keep forgetting the fuzzball has keen hearing..."
Danyelle was still laughing.
I spoke "Don't make me get Ben."
Danyelle spoke "*Calming down from laughter* Sorry, couldn’t help myself."
“And Rainbow Dash still has a crush on Soarin.” I retorted with a smirk.
Rainbow's wings shot up on end.
Danyelle spoke "Hehe! You gotta admit, she got you there, Dash."
Rainbow spoke "Oh shut up fuzzball..."
Danyelle asks "Hmm? Would you look at that, a flaming red comet, coming right… this… way?"
Danyelle sounded a bit scared at that last part.
Twilight yells "SCATTER!!!!!!"
Rainbow bolted, as did Danyelle and I before the "comet" crashed down.
But I froze as I sensed something familiar from that “comet.”
Danyelle was behind a tree.
“Wait, this energy… Could it be…?” I wondered before the “comet” crashed.
Danyelle spoke "Move it dog bitch!"
But I didn’t hear her as I went closer to the crash site.
A half dog demon half alicorn stallion was out cold in the crater.
I recognized exactly who it was! “*Gasp!* Ifrit!”
The black stallion groans as he slowly woke up.
Ifrit asks "Rity? Is that... You?"
I couldn't help but sob in happiness with tears leaking from my eyes as I hugged Ifrit tightly. "Ifry! I'm so glad you're here! I was afraid I would never see you again!"
Ifrit spoke "Choking... Not breathing...."
"Oh! Sorry, Ifry!" I apologized as I let go of him.
Ifrit soon has me in a headlock as he gives me a noogie.
Ifrit spoke "I see someone has her cutie mark now after trying to figure out how to get one for the past 200 years."
"Aw, you!" I playfully pouted as I started tussling with Ifrit.
During the playfight, Ifrit pins me down.
Ifrit spoke "Pinned ya."
But then I turned the tables and pinned Ifrit. "Pinned ya back."
A silver ring had rolled out of Ifrit's mane, catching me by surprise.
I soon had tears in my eyes.
I spoke "You big dummy.... Of course I'll marry you...."
Ifrit chuckles "Heh, I was gonna ask ya. But eh, what the hay..."
Me and my boyfriend just passionately kissed each other on the lips, and neither of us could stop ourselves from moaning in pleasure, lust and bliss while our tongues were wrestling for dominance. It felt like we could go on like this for all of eternity.
Danyelle asks "uh... What is going on?"
Neither of us could hear that as we were completely and utterly lost in the moment, still kissing each other lovingly, lustfully and blissfully.
Danyelle pulled my tail with magic.
I yelp in pain since I hated having my tail pulled.
“Danyelle!” I pouted.
Danyelle spoke "Others are staring at you..."
That made me and Ifrit blush in embarrassment.
Emma was yipping at her adopted parents since she was hungry.
Rarity picks the pup up with magic before trotting off.
Breakfang asks "More alicorns huh?"
Rarity spoke "Yes."
Breakfang spoke "Oh wow..."
Twilight was busy with something though.

*Meanwhile in Canterlot,*

Quicksilver was galloping through the hallways to Celestia's room
Quicksilver spoke "PRINCESS CELESTIA!!!! WE GOT ANOTHER HALF DOG DEMON!! A MALE THIS TIME!!!!"
But then Pyre showed up. “Did he seem to be half phoenix demon?”
Quicksilver spoke "No, he's half dog demon! Just like Clarity!"
Pyre just chuckled. “Ifrit. I didn’t expect him to be here.”
Quicksilver spoke "It's not funny Prince Pyre!"
Pyre spoke "And why’s that? He always told me about Clarity. He goes on and on about her.”
Quicksilver spoke "At this rate, Ponyville will be belly deep in alicorns!"
That made Celestia giggle. “Yes, we know.”
Quicksilver spoke "First was just Clarity... Then another Twilight shows up... then we got young Akari... Then Korra.... Then Zoey... then Twilight and Sunset both become alicorns.... Then Danyelle became the first gryphicorn.... Plus I heard rumors that Griffonstone has prospered again."
Celestia spoke "Yes indeed, since Ezekiel and Gilda are the new king and queen there."
Quicksilver spoke "If the strongest of the Mobian Guard hadn't helped, Ezekiel wouldn't have been able to reclaim the lost treasure."
Pyre spoke "Yep."
Quicksilver groans "One half dog demon was crazy enough, two is way more crazier than Pinkie and the Tri-Pies..."
But then Pyre started snickering. “Not to mention what’ll happen when Ifrit and Clarity start to have fun.”
Quicksilver spoke "And since demons have long lifespans.... Those two mutts will outlive Twilight and the others."
But something crept down Celestia’s spine, telling her that might not be the case.
Light asks "You okay mom?"
Celestia spoke "Oh, it’s just a have a feeling that Twilight, Clarity, all of their friends and family will always be together."
Light spoke "But we greater alicorns have longer lifespans than lesser alicorns though."
Celestia spoke "Who knows. Twilight and her friends might grow to be like us, Clarity, or any other creature."
Quicksilver spoke "Demons have long lifespans... Chakats live to about 150 years of age... Mobians tend to live to about 75 in human years.... Shadow doesn't age since he's immortal..."
Celestia spoke "Same being said for Maria."
Quicksilver spoke "I have a gut feeling that something or someone has changed the course of our lives...."
An unknown voice spoke "Your wish has been granted. Farewell."
Quicksilver pulled off her armor thus revealing a pair of wings.
Quicksilver shouts "WHAT THE FLOPPA HAS HAPPENED TO ME?!"
Soon enough, a letter from Twilight had arrived.
Celestia asks "What’s this?"
The letter read "Can somepony explain what the floppa is going on? Alicorns are popping up like crazy! Your fellow alicorn, Twilight."
Celestia spoke "Something’s telling me that no one in existence would’ve expected this."
Quicksilver had tears in her eyes for some reason.
Pyre asks "Is something wrong?"
Quicksilver spoke "Just thinking about my twin, that's all. She's had a broken horn since she was a filly..."

end

	
		Alicorn Panic!



*Celestia's POV*
*Canterlot*

The train soon pulls into the station before the Mane Six exit. Aside from Twilight, the rest of them had wings and horns.
Shining Armor and Cadence had arrived by balloon.
But then suddenly, the wings from Applejack, Pinkie, and Rarity, along with the horns on Rainbow Dash, Fluttershy, Applejack and Pinkie Pie faded and disappeared.
Rainbow spoke "Bummer!"
Twilight spoke "Okay, disappearing horns and wings. We definitely need to talk to Princess Celestia about this."
Rarity spoke "I wish it was permanent though... I loved how beautiful my wings were..."
Twilight spoke "Hmm... Something's telling me that we'll be able to use these powers again sometime later."
Rainbow asks "But what about Danyelle's second vision?"
Rarity spoke "Who knows what could happen if too many alicorns are in the same place...."
Twilight spoke "Please, don't make me think of the worst things that could happen."
Rarity spoke "Such as four hyper alicorns...."
That made Twilight shiver. "Please, don't! One is already enough!"
Applejack spoke "Ah knocked over a tree earlier... And then my pa yelled at me."
Michiru spoke "I hope this alicorn problem hasn't messed up my tanuki powers...."
Nazuna spoke "Uh, I don't see any alicorn wings or horns on you, Michi."
Michiru manifests a pair of wings on her back.
Michiru spoke "Wings are easy since I'm half tanuki."
Twilight spoke "Interesting.... I didn't know she could do that..."
Michiru spoke "Well, normally, my front legs would turn into wings and my back legs would turn into talons. But that's when I'm using bird powers."
Nazuna spoke "I guess coming here messed our bodies up. but in a good way."
Nazuna nuzzles Michiru.
Michiru returns the nuzzle.
Fluttershy found it cute.
Flowerstep asks "Uh Fluttershy, c-can I a-ask you s-something?"
Fluttershy asks "Um… Yes?"
Flowerstep spoke "I r-really l-like y-you.... But you m-might n-not f-feel the s-same way..."
That left Fluttershy completely flustered with her wings shot open. “Um… A-A-Actually… I feel the same way about… y-y-y-you too.”
Flowerstep was flustered.
Flowerstep asks "But what will your parents say?"
Fluttershy spoke "Oh right... I haven't told them yet...."
Rainbow Dash spoke "Flutters, I’m sure your parents will take this news well."
Twilight spoke "You're one to talk Dash, you've got a crush on Soarin but you're too much of a scaredy pony to tell him!"
Rainbow Dash spoke "*Stammering while wings were shot out and face blushing madly* Why you!!!"
Twilight sticks her tongue out at Rainbow before flying off to find Soarin.
That made Danyelle and Clarity laugh wildly.
Crosswind was chuckling.
Crosswind chuckles "Ya might wanna stop her Dash."
Rainbow flew after Twilight in a panic.
Rarity giggles "She's got it bad."
Applejack chuckles "Hahaha! Real bad."
Crosswind spoke "Eyup."
A slight kick was felt from inside Applejack's body.
Then a slight kick was felt within Crosswind’s body.
Applejack asks "Uh… Bit awkward, ain’t it?"
Crosswind spoke "Eyup.... But Ah know my kid'll be different than yers."
Applejack spoke "Maybe sometime we could have fun with Buck Wheat again."
Crosswind spoke "Not ta mention, mah cousin is now yer cousin in-law."
Applejack spoke "Hehe. Yeah."
Applejack nuzzled Crosswind lustfully, with the Chakat nuzzling Applejack lustfully back, both eager to have some more fun with each other and Buck Wheat at the same time.
Danyelle spoke "*Ahem*!"
Applejack spoke "Sorry. Got lost in the moment."

*Inside the castle*

I spoke "I'm glad to see you all again."
Luna spoke "We called you here because of out of control magic that is turning ponies into alicorns temporarily."
Twilight spoke "Actually, from how much I’ve seen happening. Some of the ponies now have the ability to temporarily become alicorns, like my friends here."
Luna spoke "That is what I just said, Twilight Sparkle."
Kurama was snickering but only Twilight could hear his voice in her head.
Twilight thinks "Zip it, fox!"
Kurama chuckles "You're Twilighting again...."
Twilight thinks "I said, ZIP IT!!!"
Matatabi snickers "Play nice you two."
Twilight shook her head, shutting the two up.
I ask "You okay Twilight?"
Twilight spoke "Sorry, I was talking with Kurama and Matatabi."
I spoke "Either way, you should figure out what caused the alicornism to happen. I'll be assigning the Berrytwist twins as your guards too."
Fizzlepop asks "What the floppa?"
Quicksilver spoke "I’m so glad we’re together again, Fizzy!"
Fizzlepop spoke "Tch..."
But then Danyelle suddenly giggled before whispering into my ear, “I think she’ll get along greatly with Finn.”
Finn spoke "I heard that!"
Danyelle giggles.
“I’m guessing Zero is a nickname?” I asked.
Danyelle spoke "Yep."
Finn's ears twitch in annoyance.
Danyelle whispers "His real name is actually Finn."
Finn growls "Zip it fuzzball!"
Twilight spoke "He looks mad...."
Kurama spoke "Too bad canids can't have chocolate..."
Twilight thinks "Shut up Kurama before I mentally stuff a chocolate cake down your throat!"
Matatabi asks "Calm down you two. Besides Kurama, don't you have a strange familiar feeling?"
Kurama spoke "Yeah... I sense it... But I can't tell which one it is..."
Matatabi spoke "Maybe it'll become clearer with time."
Kurama spoke "the tribrid has clairvoancy though... But I sense something else... I sense a tenko...."
Matatabi spoke "Are you sure about that? Because something about this feels familiar."
Twilight asks "what are you two yapping about?"
Kurama spoke "Nothing that concerns you Sparkle Butt."
Cadence spoke "Auntie Luna, I think something is wrong with Twilight."
Luna spoke "Cadence, it’s only the two spirits inside of Twilight."
Shining Armor spoke "What?!? I refuse to acknowledge them as part of the family."
I couldn’t help but facehoof. “Shining Armor, since Kurama and Matatabi are sealed within Twilight, they’re practically one and the same."
Cadence wingslaps Shining Armor upside the back of the head.
Shining Armor spoke "Ow!"
Cadence spoke "Be nice Shiny."
Shining Armor spoke "But-"
Cadence asks "Please? For me?"
Cadence nuzzled Shining Armor so soothingly, he couldn’t resist it. “Yes, Cadence.”
Twilight spoke "How cute."
But Twilight saw Cadence’s tail wagging, knowing what her sister-in-law and Shining Armor will do the next time they’re alone.
Danyelle was snickering since she saw something in her vision but decided to keep it a secret from Twilight.
Twilight asks "What's so funny Danyelle?"
Danyelle spoke "I'm not telling~!"
Twilight just sighed, knowing it would be trouble to get a straight answer from Danyelle.
Danyelle spoke "It's best that you wait and find out for yourself."
Twilight spoke "Alright. If you insist."
Akari was on her mother's back while snuggling.
Twilight spoke "Calm down, little filly."
Akari spoke "M-momma!"
That surprised Twilight, before she gave Akari a loving nuzzle with a warm smile and gentle tears.
Rarity spoke "How adorable."
Rainbow Dash spoke "Wow. The squirt said her first word."
Akari grins before saying "Skittles!"
Rainbow Dash stuttered in embarrassment before giving a, “Hmph!”
Soarin spoke with a sultry tone "Hey Skittles..."
That practically made Rainbow Dash putty in Soarin’s hooves.
Danyelle was on her back while laughing.
Danyelle laughs "By Amaterasu's light! He got you good Rainbow!"
But Rainbow Dash didn’t respond or listen, since she was purring lustfully.
Soarin spoke "Uh Rainbow, your alicorn side is showing again..."
But then, Rainbow Dash and Soarin disappeared in a flash of teleportation.
Zoey had teleported somewhere with Dren.
Same with Clarity teleporting somewhere with Ifrit.
Twilight spoke "There is a one in two chance that Rainbow's foal will be an alicorn though..."
Danyelle asks "You and your five best friends are like sisters, aren’t you?"
Twilight spoke "Yeah, we may bicker but that's normal for families."
Danyelle chuckles "Hehe."
Danyelle hugged Twilight, who hugged her back.
Flowerstep hugs Fluttershy.

End
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		Flight to the Finish



*Lance's POV*

I was on Flora's back as she walked through town since I had no idea how to use my wings yet.
“I hope Twilight and Rainbow Dash know how to help me.” I said to myself.
Diamond spoke "Well, if it isn't the freaky little hedgecat!"
I growl "Trample off Diamond, I'm not in the mood for your crap. Not since your mother got fired from the school board!"
Diamond laughs "What good is a freak that can't fly?"
But I smirked. “Oh yeah? And how was Scootaloo able to fly, huh?"
Myuri was in full wolf form as she towers over Diamond, making the snobby filly scream and run away.
Myuri laughs "Oh my god... That was priceless!"
“Yeah. But I had her there with mentioning Scootaloo’s ability to fly.” I agreed.
Myuri chuckles "But did you see the look on her face when I scared her?"
“Eyup.” I said, quoting Big Mac.
Rainbow was flying past while carrying a scroll in her mouth since it was from Gilda.
“I wonder what’s going on.” I told Myuri.
Shifting back to pony form, Myuri spoke "Let's go ask!"
“Alright!” I agreed.
Flora chuffs as she followed after Rainbow on foot while carrying me.
Rainbow spoke "Hey Twilight, I got a letter from Gilda!"
Twilight asks "What is it?"
Rainbow spoke "She's signed a team up for the Equestria Games that are coming up!"
Twilight asks "I’m guessing we’ll see her again?"
Rainbow spoke "Her and Ezee as well as their children."
Twilight spoke "*Squeal of excitement* Now I’ll see what a gryphontaur looks like!"
Rainbow spoke "Egghead."
Twilight spoke "Fanfilly."
Rainbow spoke "Fox brat."
Twilight spoke "Rainbow Blunt."
Rainbow spoke "Nerd."
Twilight spoke "Hard-head."
Rainbow chuckles "Nerdy egghead."
Twilight chuckled back. “Hard-headed fanfilly.”
The two then started butting heads with competitive smirks.
A sudden "SIT GIRL!" command was heard, causing Twilight to be face down on the floor.
Twilight yelps "Gah!"
Rainbow Dash spoke "Come on, Danyelle! We were just having some fun."
Danyelle spoke "That's far enough Dash, you have a foal on the way though. Plus you're setting a bad example for the kids."
Twilight got up with a groan. “We can’t exactly help it if we get competitive.”
Danyelle spoke "I can see that."
Myuri spoke "Hey Twilight, Dash."
Twilight  asks "Need something?"
I spoke "I want to learn how to fly."
Twilight spoke "Okay!"
Rainbow Dash spoke "You came to the right ponies!"
I slid off Flora's back before unfurling my wings which were no bigger than Scootaloo's wings.
Twilight asks "Wait a minute! Did you become part alicorn?!"
I spoke "I don't have a horn though."
Rainbow Dash spoke "Huh. Maybe you don’t have one yet."
Myuri spoke "Zoey and Korra don't have horns either. Their magic flows out through the claws."
Rainbow Dash spoke "Oh. Right."
Danyelle spoke "Oh feathers! I was supposed to help four of the Crusaders with their routine!"
Rainbow Dash spoke "Maybe I can come along."
Danyelle spoke "Sure."

*In the training field*

Rusty asks "You sure about this Scoots?"
Scootaloo asks "Of course I am, Rusty! What? You don’t trust me?"
Scootaloo swept her tail, up and off Rusty’s chin, making it impossible for the Mobian to resist.
Rusty spoke "*Swoonful sigh* I do trust ya, Scoots."
Silverstorm spoke "Focus you two, we have to train! And Rust, you know your parents would shave your fur if you got Scootaloo pregnant too soon."
Rusty stammers "R-Right! Sorry!"
I was laughing as I had arrived with Danyelle and Rainbow.
I chuckle "Real smooth Rust."
Rusty spoke "Oh yeah, cuz? Like you’re any better with Apple Bloom."
A sky blue gryphon hen with green eyes was giggling.
Guinevere giggles "Funny fox!"
I ask "Hey Applebloom, when did we get a gryphon in the group?"
Apple Bloom spoke "No idea, Lance."
Danyelle spoke "That's my fault, I found her in rough shape a week ago... She got attacked by Diamond Dogs on the way here."
Danyelle stomps her right foot three times on the ground before a Diamond Dog shows up.
Rainbow asks "How did you...?"
Danyelle spoke "I scared them into obedience."
Rainbow spoke "Changelings and Diamond dogs?!? You are the most craziest Mobian I've ever met!"
Danyelle spoke "Hey. Crazy is normal for me. Ever since those adventures with Sonic and the others, not much seems crazy to me anymore."
Rusty spoke "Not to mention the amount of headslaps you often gave to Knuckles."
Danyelle spoke "Heeheeheehee! And I hear he has a crush on the new echidna girl."
I groan "Her name is Shade... Have you forgotten that auntie?"
Danyelle spoke "No, I haven’t, little guy."
Rainbow spoke "I hate to pop your balloons here Dany but we have to haul flank and tail to the train station!"
Danyelle spoke "Oh, Chaos! You’re right!"
Rainbow spoke "Okay kids, time to go!"
I spoke "Right!"
I got onto Flora's back since my wings were small and hers were bigger.
I spoke "I'll see you there! Flora, run!"
Flora took off at a run towards the Crystal Empire since she wasn't old enough to fly yet.
Danyelle and the others head to the train station.
Applebloom was on Flora's back with her forelegs around my waist.
I chuckle "Not used to being on the back of a beast-lord huh?"
Applebloom stammers "N-no..."
I started blushing as I placed to my hand on Applebloom’s head to calm her down.
Flora chuffs.
But never me or Applebloom heard as she started blushing as well.
Flora soon arrived at the Crystal Empire just as the train arrived.
Flora chuffed again, this time doing it louder, snapping me and Apple Bloom out of it.
I spoke "Oh, we're here."
Applebloom spoke "Eyup."
Danyelle spoke "Hey kids."
“Uh… Hi auntie.” I bashfully said, but I think auntie caught on what happened, given that smirk of hers.
Danyelle asks "So, did you two enjoy each other’s company?"
Applebloom was hiding her face with her hooves.
That made me stammer in complete and utter embarrassment with an apple-red blush on my face.

*Later*

Ms Harshwhinny spoke "*Ahem* The Ponyville flag will be carried by... The Cutie Mark Crusaders!"
I spoke "Yay!!!"
Scootaloo exclaims "Awesome!"
Applebloom spoke "We did it!"
But then I blushed before asking Applebloom something. “Uh, Apple Bloom? Could I talk to you alone for a minute?”
Applebloom pounces on me before giving me a kiss on the lips, much to the surprise of the others.
My eyes were widened in shock at first, before closing them, kissing Apple Bloom back, losing ourselves in the moment and pleasure.
Diamond was in shock.
Rusty spoke "Seems somepony is jealous."
Diamond Tiara just stuttered in humiliation.
Applebloom chuckles "Hehe."

*Meanwhile in Ponyville*

Blaze was yelling at Spoiled.

end

	
		Blaze Versus Spoiled Rich!/ Power Ponies



*Blaze's POV*

I snap "I HAVE HAD IT WITH YOU SPOILED! Forcing your daughter onto my son is NOT how romance works!!! Nope, you shut your mouth and listen! I'm sick and tired of listening to you go on and on about how Mobians don't belong in Ponyville. Well TOUGH SHIT! We have a right to choose where we want to be! And there's no point of going to the Princesses about it either! You lost your chance. Once the Crusaders get back, you WILL BE LEAVING THEM ALONE!!"
Spoiled Rich slinks off after getting a verbal thrashing.

*Lillian's POV*

I ask "What was that for Blaze?"
Blaze spoke "She got on my nerves one too many times."
I spoke "That should teach her."
Blaze spoke "I hope so... Oh hey Twilight."
Twilight spoke "Oh, hey guys. Me and Spike were about to go with the others to the old castle in the Everfree forest to clean it up a bit."
I ask "Mind if Blaze, Dany and I tag along?"
Twilight spoke "Of course you can come, since Wendy’s coming along with Spike."
Danyelle burped up a letter from Luna.
Danyelle spoke "Sorry about that but Wendy just got enrolled in school, it didn't sit well with Celestia that someone wasn't in school."
That left Twilight confused. “But isn’t Wendy a teen dragon?”
Danyelle spoke "Wendy's only 12 and that's not including the time travel nonsense."
Guinevere was clinging to her adopted mother's back.
Twilight was confused about the time travel thing.
Lucy calls out "I'll come too!"
Danyelle and I got a bit worried.
Danyelle spoke "Are you sure? Natsu isn’t exactly what you would call responsible."
A lion spirit pops up suddenly.
Loke spoke "Miss Lucy's a careful dragoness though."
Twilight asks "A lion?"
Danyelle spoke "That’s actually Leo, one of the zodiac constellations."
Loke spoke "Just call me Loke."
Lucy spoke "Let's go!"
“Alright!” I agreed.
Danyelle heads off to the old castle with the six ponies, Spike, Blaze, Lucy, Loke and I.
Holo was in her true form when she sensed the group.
Holo thinks "Time to prank them."
Holo then did some sort of magic spell on a comic book that Spike was holding, and nobody, not even me, noticed it.
Lucy asks "Uh Spike... why is that book glowing?"
Spike spoke "Huh. I’m sure it’s nothing."
Soon enough, the 14 of us get pulled into the book.
Holo groans "Great.... My prank backfires..."
Danyelle was Wildfire, Blaze was Catwoman, Twilight was Masked Matter-Horn, Rarity was Radiance, Applejack was Mistress Mare-velous, Fluttershy was Saddle Rager, Pinkie Pie was Fili-Second, Rainbow Dash was Zapp, Guinevere was Echo, Lucy's wings were as white as ivory so she was Ivory Wing, Spike was Hum-Drum, Holo was Windstorm and I was Black Mamba. Loke was just himself.
"Ivory Wing" spoke "Woah.... Awesome!"
"Windstorm" whines "This suit is chafing my fur..."
“Can you explain how this happened before I kick your flank?” I asked.
"Windstorm" growls "Not my fault Mamba! I can't control my magic yet!"
"Echo" spoke "The only way out is to stop the Mane-iac!"
“Hum Drum” spoke "She’s right! The book said that the only way we’ll escape the book is to defeat the Mane-iac, your arch-nemesis!"
"Catwoman" spoke "But how? I don't have my fire powers you know."
"Ivory" spoke "Plus I have no idea what my current powers are."
"Wildfire" spoke "Besides Mamba, you have paralysis breath though."
Wildfire's fur fluffs up suddenly after hearing a laugh.
"Wildfire" spoke "That’s gotta be the Mane-iac!"
"Echo" spoke "Even with 14 of us, two of us don't have powers...."
"Masked Matter-Horn" growls "You've made a big mistake!"
"What happened?!" I asked.
With two thirds of the group captured by Mane-iac, it was up to Catwoman and the two youngsters to save the others.
Hum Drum asks “What’re we gonna do?!”
Echo spoke "Going of my mom's knowledge, most sidekicks and the occasional hero are powerless but that doesn't stop them from being awesome."
Catwoman spoke "She's right, the character I got turned into has no special powers whatsoever but she's pretty awesome in her own way. The same can be said for Batman, he's got no superpowers but he's smart."
Echo spoke "Exactly so we have to out-think the Mane-iac."
Catwoman spoke "Hmm... Let's go through the vents..."
Hum Drum spoke "Okay!"
So the trio get into the vents before quietly moving through them.
Wildfire shouts "Let us go!!!"
"Uh, it'll be hard to do that since they're bad guys and we can't move." I pointed out.
Wildfire sets herself and the others ablaze, getting rid of the paralysis but the flames didn't hurt the others in any way.
Masked Matter-horn spoke "That's it! Wildfire's powers negate the paralysis!"
A sonic scream was heard as Echo blasts a thug away.
Wildfire spoke "Come on Flutters! We need help!"
Saddle Rager spoke "I-I'm sorry, it's just nothing's making me mad."
Echo was knocked backwards, landing on a wing wrong.
Echo whimpers "ow ow ow… My wing..."
Saddle Rager asks "Oh no! Are you okay Echo?"
Echo whimpers "I landed on my wing wrong..."
Saddle Rager then turned towards the Mane-iac. "Are... you kidding me? I mean, I know you're evil and everything, but you hurt, one, of my, friends? Really?! Why, you're just a great, big, meany! *Voice deepening* There! I said it! Like the rules of common courtesy don't apply to you?! WHY DON'T YOU PICK ON SOMEONE YOUR OWN SIZE!!!
Echo was picked up by Wildfire.
Wildfire spoke "Let her have it Shy!"
Saddle Rager then started growing in size and muscle, until she became a hulking, yellow beast as she roared in fury like a monster.
Wildfire thinks "So Saddle Rager is the pony version of the Hulk."
After the Mane-iac was defeated, the Mane Six along with Lucy, Danyelle, Holo, Guinevere, Spike and I were soon back in the castle.
Danyelle spoke "Let me tell you something Fluttershy. Meekness is not weakness, it's strength under control."
Fluttershy asks "Wow… R-Really?"
Danyelle spoke "Yeah, really. You don't have to step on others to stand up for yourself."
The book vanishes in a puff of smoke as Holo headed off to bed.
Guinevere spoke "Least the damage didn't carry over."

End

	
		Bats!



*Applejack's POV*

It was early in the morning when Crosswind was out in the fields, preparing to get to work.
Just after the sun came up, Crosswind kicks a tree with a back hoof which caused rotten apples to fall.
Crosswind spoke "Crap... Better rally the gang together."
With a loud yowl, Crosswind shouts "WAKE UP EVERYONE!!!!! WE HAVE AN EMERGENCY!!!! CODE BLACK EMERGENCY!!!"
And that woke everyone at the farm right up.
Danyelle flew over to the farm with Twilight and the rest of the Mane Six and Mobian Guard following.
Danyelle asks "Is it the Black Arms?!"
Crosswind spoke "Did a Mobian shout code black? No! Ah'm the one that shouted code black! That means vampire fruit bats!!"
I ask "What in tarnation happened?"
Crosswind spoke "Vampire Fruit Bats comin’ here is what happened."
I spoke "This ain't good! We have to stop em!"
Rainbow Dash and Soarin both ask "Vampire Fruit Bats?"
I spoke "Eyup...."
Sonic spoke "You don't want to know what code red means..."
Knuckles shivered in horror. “Don’t remind me Sonic!”
Yuki was shaking as well since the last time a code red was called out, she was sick in bed for two weeks.
“Ah’ll take yer word fer it.” I said.
Lillian asks "What's code red?"
Danyelle uses a sound proof barrier around herself and Lillian so that she could explain what code red was so that the ponies didn't overhear.
And whatever Lillian heard, it made her whiter than a sheep’s wool.
Danyelle spoke "Last time that was called... Poor Yuki was sick in bed for two weeks...."
Twilight asks "That bad?"
Yuki spoke "Yeah but it's best you don't ask what code red is... And that applies to you too Sumarda!"
Sumarda suddenly showed up, along with another strange Draconequus, who looked like her husband. “Oh, believe me, I’m not saying anything about code red at all, because even THAT scares me!”
The male spoke "Same here, Sumy."
Sumarda spoke "Oh, this is my husband, Cronile."
Danyelle asks "Really? His name is like ‘Nile of the Crocodile?’"
Sumarda asks "Yeah. So?"
Pandora pops up with a scared look on her face.
Pandora spoke "Even that scares me...."
Then Discord showed up, next to her. “I don’t think anyone in existence can argue with that.”
But then Sumarda glanced at Discord right in the eyes with a competitive smirk. “So, you up for the challenge, like old times?”
Twilight spoke "I bet even Celestia would be afraid of that thing."
Meanwhile in Canterlot, Celestia had sneezed before shaking in fear.

*Back with me and everyone else…*

Discord spoke "Hmm… I’d say… You’re on, Sumarda!"
One of Danyelle's Diamond Dog followers pops up out of a tunnel.
the dog spoke "Alpha-queen, there is messenger gryphon from Griffonstone."
Danyelle spoke "Well then, help her get here!"
But then Sumarda, Cronile, Discord and Pandora disappeared in a flash of light.
Twilight spoke "Well, there go the draconequui.... Either way, we have to get rid of the vampire fruit bats."
I ask "How?"
Twilight spoke "Well, I have an idea, but I don’t think either Fluttershy or Yuki will like it."
Danyelle spoke "Last thing we need is two angry cats and an angry chakat..."

*Some time later*

Yuki was drooling since she was staring at the apples.
Danyelle asks "Uh… Yuki?"
Yuki wipes the drool off before apologizing.
Yuki spoke "Sorry but those apples look so good..."
Danyelle spoke "Um… you usually drool over fish."
Yuki spoke "so do you..."
Danyelle spoke "I know. It’s because I’m a cat, and so are you."
Lillian spoke "Not to mention, she killed a cockatrice once."
Sonic spoke "Something is wrong..."
Blaze spoke "Yeah, I feel an entirely different desire in Yuki."
Danyelle spoke "Fluttershy too..."
Lune was worried about his wife.
Yuki then suddenly purred, rubbing her head against Lune, before giving him a love bite.
Lune asks "What is wrong with you Yuki?"
Fluttershy did the same thing to Flowerstep.
But then suddenly, Lune and Flowerstep suddenly had a craving for apples.
Twilight spoke "Uh oh...."
Blaze and Sonic bolt before they got bit as Knuckles dug underground.
Danyelle asks "What do you mean uh-oh?"
Lillian spoke "I think she means, that ‘uh-oh.’"
Danyelle spoke "Crap...."
Yuki had dragged Lune off to their house.
Twilight spoke "This can’t be good."
Danyelle spoke "You caused this mess Sparkle Butt, you have to find a way to fix it before half the town are vampires."
Pinkie spoke "Actually, apple-sucking vampires."
Ears flattening, Danyelle spoke "Not helping Pinkie.... Remember the love poison problem? It's that but with vampires..."
That left everypony else in shock, even me.
Twilight asks "Wait, what?!"
Danyelle spoke "Nyx told me what happened between Big Mac and Cheerilee once."
Twilight spoke "Please tell me you’re joking!"
Danyelle spoke "I'm not... she saw what happened and then told me."
Twilight spoke "Oh no. Oh no no no no no! Faust no!"
But then I noticed somethin’ weird happening’ ta me. Wood was startin’ to grow on me. And mah eyes started glowin’ green.
Danyelle spoke "Oh BUCK! We got a marewolf!"
Lillian spoke "Actually, more of a timberpony!"
But somehow, Ah still felt like mahself.
Danyelle spoke "We've already got one werehog though..."
“Uh, guys? Why do Ah look like a combination of a Timberwolf and an Earth Pony?” I asked.
Werelight was standing where Twilight was.
Werelight asks "And what happened to me?!?"
Tails then showed up, looking scared. “Guys! I didn’t even know this was possible, but Dark Gaia somehow leaked into Equestria!”
Danyelle spoke "That explains Werelight Shine and Timberjack.... But Flutterbat is a different matter all together!"
Danyelle's fur had become a dark blue and her claws were sharper.
Danyelle spoke "Looks I’m a Werecat."
Werelight asks "But how do we stop Dark Gaia?"
Danyelle burps up a letter from Celestia asking that the turned come to Canterlot immediately.
Werelight spoke "This is odd..."
Rainbow Dash asks "What is it?"
Werelight spoke "Celestia wants a word with those infected by Dark Gaia right away."

*One warp ring to Canterlot later,*

Werelight was dragging Flutterbat by the tail with her mouth.
“Hopefully we can reverse the effects o’ this soon.” Ah hoped.
Sonic spoke "Agreed but the werehog curse is a permanent thing for me."
Celestia spoke "It's good to see you again, if it wasn't for the fact that Equis is now shattered into seven chunks."
A familiar voice spoke "And am I glad I can help you out again, Sonic."
Sonic exclaims "Chip! It's good to see you again!"
Chip spoke "Same here, Sonic!"
Lance was in partial were-hedgecat form since he got half the curse from his dad.
Lance asks "Who's this dad?"
Sonic spoke "Long story squirt, I'll tell you later."

End
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*Twilight/Werelight's POV*

I ask "Sonic, how did you meet him in the first place?"
Sonic spoke "Well, it’s a bit of a long story. And Chip is actually Light Gaia, so we’ll need his help to put the planet back together."
Danyelle spoke "This has Robuttnik's work written all over it..."
Lillian spoke "You’re telling me."
Rainbow Dash spoke "Timberjack got the Timberwolf’s regeneration ability, which is so awesome!"
Danyelle spoke "Werefolk may be slower but their strength is increased fivefold."
Rainbow Dash asks "Really?! So I’m as strong as Timberjack?"
Timberjack spoke "Don't push yer luck Dash, plus ya ferget... the dragon form may affect yer foal."
Rainbow Dash spoke "Oh…"
Sonic spoke "Although I think you can do something else, try kicking with your hooves."
Timberjack spoke "Ah've got a ponykat child on the way ya know."
Lillian spoke "Shi’ll turn into a timberponykat at night."
Timberjack spoke "Ah guess the curse is genetic now."
Lance spoke "I've got half the curse though since my mom doesn't have it."
Rainbow throws a punch, shooting out a flame.
I spoke "Guess bending's not affected, that's good."
Rainbow Dash tried giving a buck but nothing happened.
Sonic spoke "that's a side effect of the night form..."
Sonic stretched out his left arm to catch a unicorn maid that had fallen off a ladder, setting her down gently.
Rainbow Dash spoke "That’ll definitely be useful!"
I spoke "Especially in combat... Which you and Applejack will not be facing since it could risk miscarriages, I don't think Soarin and Cross would want that to happen."
Rainbow spoke "She's got a point AJ."
Timberjack spoke "Doesn’t mean Ah like it."
I spoke "I wonder where Danyelle went..."
Danyelle was back at her mansion in her room with Ben.
Sonic spoke "you don't wanna know Twi."
My wings shot up on end, causing Celestia to giggle.
Luna spoke "It seems that I’m affected as well."
Luna was also a werepony, not really surprising since she is the Princess of the Night.
A wolf whistle was heard from Shirou, causing Luna's wings to shoot up on end.
Celestia giggles "Guess you really got Shirou’s attention now, Lulu."
Luna glared at Celestia, before smirking. “How about that Challenge when this is all over, Celly? You and Pyre, against me and Shiry."
Celestia spoke "Oh it is ON!"
The two sisters butted heads against each other with competitive smirks. Again it was that challenge again. I wonder what it is, but at the same time, I have the feeling that I don’t wanna know.
Holo soon arrives but something was off about her.
Holo stutters "Luna...… Something's wrong with me..."
Luna asks "Hmm? What is it?"
Holo whimpers since her tail was tucked between her hind legs.
Luna realized what that meant, but we all noticed her started to act a little off too. “Holo… Now that I think about it… I’m in the same situation as you… but I know how to fix it. But we’ll need to get Shirou… and head to my room.”
Celestia spoke "Thinking about more foals already sister? Moonlight and Evening aren't even out of diapers yet. Plus I have no idea how Myuri will react to a half sibling."
Luna spoke "Celly… You know the condition me and Holo are in right now… There’s no faster way."
Celestia spoke "Fair enough, oh go on and skedaddle to your room. Mother's keeping an eye on Moonlight and Evening."
Luna spoke "Thank you, Celly… and give my thanks to mom as well."
I ask "Say Sonic, how did you restore your world when it got shattered?"
Sonic spoke "Well, we went to the Gaia temples to restore the Chaos Emeralds."
But then the Elements of Harmony appeared on the floor in front of us, but all of them were pitch black.
I spoke "Oh this is bad!"
Sonic spoke "I was afraid this would happen. And I know that one of the fragments will need at least the elements of Empathy and Bravery restored, with the other six needing the rest of them individually."
I spoke "But with Fluttershy still in vampire form, restoring her is my first priority since I caused her to be that way."
Sonic spoke "Okay, but I have a feeling that only her mind will be restored."
But then next thing we knew, Rarity was as big and her coat was a black as Nightmare Moon, while Pinkie’s coat turned ghost white, her mane and tail turning green, and she had a red smile painted across her mouth.
Lance screams and bolted somewhere.
Joker Pie asks "Huh? What’s wrong?"
Nightmare Rarity asks "Is something the matter?"
Sonic facepalms before sighing.
Sonic spoke "Lance is terrified of the Joker...."
Joker Pie asks "The Joker? Who’s that?"
Sonic spoke "A comic book character... Poor Lance is terrified of the character ever since a prank Danyelle had pulled on his 4th birthday..."
Danyelle spoke "I said I was sorry!"
Sonic spoke "He never got over his fear though. After seeing Pinkie looking like that, he'll have trouble sleeping at night."
Lillian spoke "Um… You didn’t exactly sleep at night the last time this happened."
Sonic spoke "That was before I got married..."
But then the Tri-Pies showed up, having the same coat color as Pinkie, but kept their mane and tail colors.
Danyelle spoke "Oh Amaterasu no...."
Lillian facepalmed. “Oh Chaos, you gotta be kidding me…”
Danyelle spoke "They're Pinkie's kids, that's for sure...."
Lillian spoke "Remember, no talking about it."
I spoke "A little late for that.... She figured it out on her own."
Danyelle "Brandy's crazy..."
Sonic asks "Why's that?"
Danyelle groans "She's been staring at Ben when I'm not looking..."
Sonic spoke "Oh jeeze..."
Lillian spoke "You’re telling me."
Danyelle groans "What should I do?"
I spoke "Maybe talk to her about it? That could work."
Danyelle spoke "Well, that could work, since she is one of my best friends."
I spoke "Good luck."
Danyelle spoke "Thanks. We’ll probably need it."
And so, Danyelle heads back to her mansion in Ponyville.
Danyelle spoke "Ben, we need to talk. It's about Brandy."
Ben asks "What is it?"
Danyelle asks "I want the honest truth... Has Brandy been staring at you when I wasn't looking?"
Ben spoke "You know you're the only one for me though Dany."
Danyelle spoke "That doesn’t answer my question, Benjamin."
Ben spoke "No she hasn't and I have no intention of cheating on you either."
Danyelle only raised her eyebrow, not completely convinced.
Ben spoke "Maybe we should hear Brandy's side of the story then."
Danyelle spoke "Okay then."
Ben kisses Danyelle lovingly on the lips, making her purr.
Then Ben started purring too, as the two of them became lost in the moment, before purring lustfully.
Danyelle spoke "I believe you babe."
Brandy runs off before crashing into Knuckles.
Brandy spoke "Sorry Knuckles..."
Grabbing Brandy, Knuckles spoke "I think you need to talk to Danyelle."
Brandy bites Knuckles on the arm, making him let go before she ran off.
Knuckles spoke "Ouch! That hurt!"
Shade asks "You okay Knuckles?"
Knuckles spoke "Yeah but something is off about that yellow tabby..."
Shade asks "What do you mean?"
Knuckles spoke "It's like she's possessed or something..."
Shade spoke "Now that you mention, for some reason, her eyes were dark purple."
Knuckles spoke "Someone should warn Nazuna..."
Nazuna asks "Warn me about what?"


end

	
		Rarity Takes Manehattan



*Rarity's POV*

I was in Manehattan with my friends as well as Blizzardstar and Snowfire.
The young ponykat was on Blizzardstar's lower back as the white chakat walked beside me.
Blizzardstar spoke "Rarity.... the others are staring at me...."
“It’s alright, Blizzardstar. They’re just not used to seeing a Chakat yet.” I assured.
Blizzardstar spoke "Or a ponykat..."
“True.” I admitted, before smiling, showing three tickets.
The Mobian Guard had a group pass since they had chased Eggman off one time.
Danyelle spoke "This is actually my second time here since the first time was when my team and I chased Eggman off."
I ask "Alpha-queen say what?"
Danyelle spoke "Me and the Mobian Guard are practically celebrities here."
I spoke "Interesting."
Danyelle asks "So, what are those tickets for?"
Blizzardstar spoke "For the musical, Hinnie of the Hills."
Danyelle thinks "Rarity should watch out for the one called Suri Polomare..."
Sonic spoke "*chuckle* Oh, there's Relay and his mom."
Blaze spoke "And there’s Babs with them."
Using a sonor spell, Nyx spoke "HEY BABS!!!"
Babs spoke "Oh hey guys, Ah didn' expect ta see the lot of ya back for a while."
Nyx asks "How’s it going with Relay?"
Babs spoke "We got a new member of the crusaders."
A half pony half gryphon colt about Guinevere's age lands by Babs and Relay.
Arthur spoke "Hi there."
"Oh my! A gryphon?" I asked.
Arthur spoke "My dad's a gryphon but my mom's a Pegasus."
Danyelle thinks "Definitely a hippogriff but I'm not going to tell the others that just yet."
Blizzardstar spoke "Wow. This is new."
Danyelle spoke "Yeah, but we're a mixed group of crazy. We've got the Blue Blur with his family, Princess Twilight and her family, Princess Yuki and her family, Knuckles and Shade, Rarity and Blizzardstar, Crosswind and Applejack, Fluttershy and Flowerstep, Pinkie and the Tri-Pies, Ben and my family... Minus the Changelings and Diamond Dogs though..."
Blizzardstar spoke "Point taken."
Operetta was carrying Manic with her forelegs since she was smitten with him.
Danyelle spoke "case in point..."
Sonic chuckles "What's the matter bro, can't handle a siren's affection?"
Manic stammers "I-I'm all good bro! N-No problem! Just need to breathe!"
Operetta spoke "Oh sorry Manic, I didn't mean to hurt you. Sirens are as strong as young adult dragons..."
Operetta lets Manic go, who took in a deep breathe.
Operetta nuzzles Manic.
Snowfire asks "Momma?"
"Yes, Snowfire?" I asked.
Snowfire spoke "I'm hungry..."
Blizzardstar pulls out a bottle of milk from hir saddlebag and gave it to Snowfire.
Blizzardstar spoke "Here you go."
Operetta spoke "How cute... Too bad I won't be a mother... given how lazy a certain hedgehog is..."
Manic exclaims "Hey!"
Sonia spoke "She's kinda got a point there Manic."
That seemed to have pushed Manic a bit much, since he whispered something into Operetta’s ear that made her head blush as red as an apple.
Lance asks "Dad, what is Uncle Manic planning?"
Sonic spoke "You’ll know when you’re older."
Lance spoke "But dad...."
Sonic spoke "When you’re older."
Lance grumbles "It's bad enough I have PTSD...."
Sonic spoke "Calm down, little guy."
Blaze spoke "Go easy on him Sonic, he's just stressed."
Sonic spoke "I know Blaze."
Danyelle spoke "Oh look, we're here."
We looked around and saw Treble with a Chakat.
Treble had shifted to Mobian wolf form since she was blushing.
Operetta also switched to Mobian wolf form, making it easier to walk.
Operetta spoke "If you’re really certain to take that jump, Manny."
Manic spoke "Retta listen, I've had a rather... rough childhood though... I don't think I'd be able to handle raising a child..."
Operetta spoke "I hadn't realized..."
The Changeling-alicorn fusion that Danyelle had seen back on Hearth's Warming had reappeared.
Lillian asks "Again?"
Tempest asks "You saw her before?"
Lillian spoke "Yeah..."
Danyelle spoke "Something doesn't add up..."
Twilight spoke "She kinda looks like me..."
Danyelle whispered to Twilight, "It's actually a fusion of you and Chrysalis."
Twilight ends up fainting.
"Did something happen?" I asked in concern.
Danyelle spoke "Let's just say a piece of information broke her."
Yuki spoke "Yeah."
Knuckles hoisted Twilight up onto his shoulder.
Danyelle spoke "You lot go on ahead, I need to talk with Lillian."
“Okay.” I responded.
Knuckles heads off with the group while carrying Twilight on his shoulder.
Looking at the fusion, Lillian asks "Who are you?"
The fusion spoke "I’m Chrysalight."
Danyelle asks "Why are you here though?"
Chrysalight spoke "So that I could warn you."
Danyelle spoke "I already know that Tirek is on the loose but in hiding somewhere."
Chrysalight spoke "It's more than that... another beast will appear..."
Lillian groans "Two is enough though..."
Chrysalight spoke "But it’ll be on your side."
Danyelle spoke "I know how Kurama is though, he didn't have the option though. He's dead in his world though."
Chrysalight spoke "But there are also some who feel like they’re alone or are alone."
Danyelle spoke "True but last thing anycreature needs is a freaked out unicorn..."
Lillian spoke "But maybe we should listen, Danyelle."
Danyelle spoke "I know Lills but I don't know where Chomei is..."
Lillian asks "*Smirk* So that’s the next tailed beast?"
Danyelle spoke "Oops."
Chrysalight spoke "There's nine in total but only three of them are here somewhere..."
Lillian spoke "Kurama and Matatabi are already in Twilight."
Chrysalight spoke "And Chomei is in my body."
Danyelle spoke "Huh... I hear screaming..."
Danyelle flew up before her eyes shimmered.
Danyelle spoke "Oh Amaterasu no! Eggman's back and he's got Rarity!"
Lillian spoke "We gotta help them!"
Danyelle spoke "How though? He's got robots, the others are caged.... Lillian, go find Rotor! He should be at Ginger Peach's house!"
Lillian spoke "On it!"
Four more wings appeared on Chrysalight.
Chrysalight spoke "My guess would be that fatty's after the power of the three beasts."
Danyelle spoke "Let's go..."
The two royals flew over to where Eggman was.
Using sonor, Danyelle spoke "RELEASE THAT PONY RIGHT NOW EGGMAN!!!!"
Dr. Eggman laughs "Hohohohoho!!! I don’t think so!"
Dr. Eggman snapped his fingers, before a robotic version of Kurama appeared.
Danyelle's fur turns ivory as fire swirled around her tails.
Solare Danyelle spoke "You'll regret picking a fight with an alpha-queen... FLAMING CHAOS SPEAR!!!"
The robot blows up.
That certainly left Dr. Eggman shocked.
Solare Danyelle spoke "Put the unicorn down and I won't have to shave your mustache off!"
But then Dr. Eggman started sparking, before he and his transport blew up, revealing it to be a fake Eggman robot.
Solare Danyelle spoke "CHAOS BARRIER!!!"
The barrier shields the ponies and the Mobians from the explosion.
Twilight groans "Is everyone okay?"
Me and everyone else confirmed that we weren’t injured.
Solare Danyelle powered down before sighing in relief.
Rainbow spoke "Yeah, nothing's wrong."
Suri was slack jawed since she was speechless.
Rainbow Dash asks "What?"
Suri spoke "You are a crazy bunch!"
After Suri was humiliated and Coco given a new chance, the element of generosity was restored plus I had gotten a spool of rainbow colored thread and a trophy.

end

	
		Nightfall's Revenge



*Nightfall's POV*

It was a calm morning in the town of Ponyville with everyone going about their day even the young foals and Mobians were having fun well all except for a particular dark alicorn filly who has plans, plans for revenge on a particular pink Mobian hawk.
Lillian was in the park watching Nyx and her siblings as Dany had asked her if she can watch them while they get things sorted back their mansion as some of the changelings and diamond dogs living there were starting fights with each other.
Lillian had also brought along Katie and I with her however I didn't come to the park to play so while Nyx and her two siblings were playing Lillian was on the bench watching them while taking care of Katie, Irene, Ralph, Bluestar and Thunder while I was on a branch of tree above Lillian.
Iris was chasing Guinevere in a game of tag.
"These fools think I came here for fun well they're wrong I care about one thing and that's my revenge on the one being who humiliated me not once but twice!" I say to myself from the branch I was on.
Ears twitching, Nyx spoke "Auntie Lillian, you might want to be careful."
"And why's that Nyx?" Lillian asked the young alicorn filly unaware that I was cutting the branch I was on to fall on Lillian.
Thinking fast, Nyx pulls Lillian out of the way of the branch before it had hit her on the head.
"Woah, thanks Nyx." Lillian says thanking the filly.
"Blast that faker she ruined my plan I guess I'll have to try again another way." I say as I start planning out my next revenge.
Nyx spoke "It's my talent, I protect others."
"Hehe yes I remember and I'm happy you saved me there, why don't we all go get some sweets at sugar cube corner." Lillian says.
Iris, Guinevere and Nyx spoke "sure!"
The four youngsters chirp or mew in agreement.
"Hehe alright you too Nightfall let's go." Lillian says.
I growl "Why should I go anywhere with a worthless chicken like you?"
"Like it or not I'm your mother now not to mention I did you save you from Dany who was going to attack you after Eggman disposed of you." Lillian spoke.
I scoff "I still hate you though."
"You might say that now but you'll come around now come along or you'll be left behind." Lillian stated as she and others head to sugar cube corner.
Katie sneezes, causing a gust of wind to knock me into the water.
Lillian snickers a bit when she saw what happened.
I waterbended some water at Lillian, drenching the pink hawk.
"Oh you're so in trouble when we get back home young lady." Lillian says.
I scoff "I don't give a rat's ass."
A few moments later they eventually get to sugar cube corner after Lillian and I dried off.
I scoff "I hate being here...."
"Like it or not you still have to stay close by me it all times." Lillian stated as they entered the building to see pinkie at the counter.
The Tri-Pies were travelling with Bright Mac and Pear Butter to get some info on whether or not Pinkie was related to Applejack.
Flora was chasing Applebloom about town since the young Beast-lord was playing tag with the filly.
"Hey Pinkie, where's the Tri-Pies?" Lillian asked walking up to the counter.
Pinkie spoke "They're out of town with AJ's parents to figure out whether or not I'm related to Applejack."
"Oh how come?" Lillian asked a bit curious.
Pinkie spoke "I was talking to Twilight about it earlier."
"And you found out you might be related to the Apples?" Lillian asked.
Pinkie spoke "Yeppers! But since Applejack's got a child on the way, her parents went in her place to visit a relative."
Rainbow was in dragon form as she enters the bakery.
Rainbow spoke "Hey Pinkie, Lillian."
"Hey Rainbow, I see your going around as a dragon today." Lillian says.
Rainbow spoke "Yeah though I freaked Soarin out earlier."
"Ha I'm pretty sure it was funny." Lillian giggles.
"Auntie Lillian can we get some ice cream?" Nyx asked.
"Oh right almost forgot why we came here." Lillian says.
Rainbow asks "Say Lillian, how are your parents handling the fact they're Mobians now?"
"They're still getting used to it still having a bit of trouble adjusting but still they're good also pinkie I would like a few ice cream cones please."
Pinkie spoke "Coming right up!"
"Thanks Pinkie." Lillian says.
Rainbow spoke "I wonder what gems taste like...."
"Are you really going to do that?" Lillian asks.
Rainbow spoke "I never tried to back when Spike found his parents."
Lillian spoke "I see."
After a few hours and several failed plans, I wasn't going to give up.
I think "Maybe I can use that manticore to get rid of that stupid chicken."
I turn invisible before sneaking off to the forest.
Lillian was soon called by Danyelle.
But as fate would have it, the manticore attacks me instead.
I scream before running away as fast as my short legs could carry me.
The first word out of my mouth was "MOMMY!!!!!!!"
Lillian hears my scream and ran to help me.
Brandy keeps a close eye on Danyelle's children as Lillian fends off the manticore.
Lillian spoke "GET AWAY FROM MY DAUGHTER!!!!"
I hid in a tree.
Danyelle was hissing at the manticore.

*After the two chase off the manticore*

Lillian asks "Nightfall, are you okay?"
I flew at Lillian while crying.
I stammer "I'm s-sorry...."
To my surprise, Lillian gives me a hug.

end

	
		Rainbow Falls



*Rainbow's POV*

Shortly after having Bold Lightning, I was in dragon form as I carried him in my arms.
I ask "Twilight, could you look after Bold while I practice?"
Twilight spoke "Sure thing, Dash."
Bold squirms in my arms before settling down.
“Hehe. Eager little colt.” I noted.
Danyelle chuckles "He's just like you and Soarin."
“Well, his parents are the most awesome Pegasi in Equis.” I boasted.
Danyelle chuckles "He'll make for a great Wonderbolt one day."
“I don’t doubt it.” I agreed.
Bold was looking up at me with heterochromatic eyes in magenta and green.
Twilight spoke "How unusual, it's not often that ponies are born with heterochromia."
“Heh. Not to mention he can become a dragon. Must’ve gotten it from me and Soary. You’re a special colt, Boldy.” I… baby-talked to Bold.
Danyelle spoke "Soarin's full pony, you're both pony and dragon..."
“For me, only because of this necklace. But this little guy, he was born with it.” I pointed out.
Twilight spoke "Either way, he's a cutie."
“He may be cute, but he’s also tough, fast and awesome.” I added.
Danyelle asks "Have you told your parents about him yet?"
“Uh… That would make things a bit awkward and complicated.” I nervously answered.
Danyelle spoke "You'll have to tell them sooner or later."
“*Defeated sigh…* You’re right. Hey, Twilight?” I asked.
Twilight asks “Yeah?”
“Do you think we could make another one of these necklaces for Soarin?” I asked, pointing to my necklace.
Twilight asks "Lucy's not one to hand out her teeth most of the time. How would you feel if you had to hand out your teeth for some silly project?"
“I know. And I agree that it’s not fair. But, I have a feeling that Soarin might need it-Ow! What the?!” I asked, when I found a molar celestial dragon tooth that fell on my head.
Lucy chuckles "Had a feeling you might have that urge in your dragon form."
I looked behind me, only to see Lucy again.
Lucy spoke "At this rate, I'll be toothless before I'm 25..."
“This is only a one-time thing, so don’t worry.” I assured Lucy, much to her relief.
Lucy spoke "Fair enough."
I gave the tooth to Twilight and I was about to head out before Lucy whispered, “I hope you and Soarin have fun with each other as dragons.” And that made my head blush apple-red as my wings flared out and tail straightened.
Danyelle's wings had also shot up on end due to embarrassment.
Danyelle spoke "I don't feel good...."
That made Lucy snicker. “Maybe you should get back to Ben.”
Danyelle spoke "You're one to talk dragon girl, I've got twice the number of children you have. And I have another on the way."
Lucy asks "*Competitive smirk* Hmm… Maybe a Challenge? You and Ben against me and Natsu?"
Danyelle spoke "Oh, you’re on!"
The next thing I knew, those two butted heads against each other with competitive smirks. That’s three times now that challenge was mentioned. Just what the hay is it?!
Twilight spoke "you don't want to know..."
“Did you seriously use that mind-reading spell, Twi?” I deadpanned.
Twilight spoke "Dany and Lucy remind me of you and Applejack though."
“Heh. And Lillian reminds me of you.” I fired back.
Twilight spoke "Dragon butt."
“Alicorn flank.” I called back
Twilight spoke "Fanfilly."
“Egghead.” I fired back.
Kurama spoke "Skittles..."
“Nine-tailed fox brat.” I fired back.
Kurama counters "Speed junkie."
“Power drunkard.” I called back.
Kurama counters "Dragon Breath."
“Tailed beast barf.” I fired back.
Kurama counters "Don't make me whack you."
“Just try it.” I dared.
Twilight spoke "Kurama, shut up. Rainbow, don't provoke him."
Kurama spoke "Sorry Skittles."
“My bad, Fox-boy.” I replied.
Bold was soon on my head.
“Aw, come here, you little tyke.” I said as I grabbed Bold.
Twilight spoke "We're here!"
Various teams were practicing.
Spitfire spoke "Oh hey Rainbow."
“Oh, hi, Captain Spitfire.” I saluted.
Bold mimicked what I had done.
Spitfire spoke "Huh. Guess you and Soarin had some fun and got this little guy."
I stammer "Y-yeah."
Misty Fly spoke "Oh, he is such a cutie!"
Fleetfoot looked a bit jealous though.
I ask "What's the matter Fleet?"
Fleetfoot spoke "Oh, nothing."
I didn’t need Applejack to tell me she was lying.
I spoke "You're lying."
Fleetfoot asks "*Defeated sigh* Okay, but can we talk, alone?"
I drag Fleetfoot by the tail someplace where the others couldn't hear.
I spoke "Let me guess, you have it bad for Soarin too."
Fleetfoot stutters "Y-Yeah."
I ask "But have you told him?"
Fleetfoot spoke "I-uh… I’m too nervous to tell him."
I chuckle in a sing-song voice "If you don't, I will!"
That certainly got Fleetfoot as she blushed and her wings shot out. “Oh no you don’t!”
I laugh "Hey Clipper! Can you come here?"
Soarin asks "Yeah Dashie?"
I spoke "Fleetfoot's got a crush on you."
Well, that made Soarin blush.
Soarin asks "Well, actually… Rainbow Dash, you know I love you, right?"
“Of course so do.” I answered.
Soarin spoke "But I also love Fleetfoot just as much. So would it be okay if-"
“It’s totally okay. I can share you with Fleetfoot.” I answered in honesty.
Bold crawls over to Soarin.
Soarin spoke "How adorable!"
Fleetfoot asks "*Tears of joy welling in her eyes* Clipper, you really mean that?"
Soarin spoke "Of course I do, Flatfoot."
Bold was suddenly snatched by a robot.
I shout "LET GO OF MY SON RIGHT NOW EGGMAN!!!!"
Dr. Eggman laughs "Hohohohohohoho!!! Come and try it!"
That egghead really grinds my gears.
I spoke with a angry tone "PYRO RAINBOOM!!!!"
Corkscrewing as fast as I could go, I rip through the robot which exploded thus sending Bold flying into his dad's forelegs.
I growl "You made a STUPID MISTAKE OF TAKING MY SON! EAT RAINBOOM SPEAR!!!!"
The rainbow colored burst of energy was flung at Eggman, sending him flying far away.
A strange alicorn-changeling fusion spoke "Heh. To think Chomei gave you some of her energy."
I ask with a wary tone "Who are you?"
The strange alicorn-changeling fusion spoke "You can call me a fusion from another universe. But with my form, you can hazard a guess of who I am, or we are, RD."
I spoke "You look like Twilight...."
The strange alicorn-changeling fusion spoke "Think back, I’m also half of an enemy from your past."
Danyelle spoke "Seriously Chrysalight? You're scaring everyone."
Chrysalight spoke "Hey, I’m letting Dash try to figure out what the other half of me was."
Danyelle spoke "I know but some folks don't trust Chrysalis that well... Two in particular would lose their tempers if they found out."
I ask "Is Bold okay Clipper?"
Soarin spoke "You bet, Skittles."
Twilight asks "Uh, Rainbow Dash?"
“Yeah?” I asked.
Twilight spoke "When me and Danyelle finished making that necklace, it somehow multiplied from one to two."
I ask "How?"
Twilight spoke "I suddenly got a magic surge."
“But then again, that’s a good thing too.” I noted.
Spitfire handed me a Wonderbolt pin.
Danyelle spoke "Two items down, six more to go."
Twilight asks "But Dash, what did you mean that it’s a good thing that the necklace was doubled?"
“Well, let’s just say that I’m a part of a herd now, with Soarin and Fleetfoot.” I explained.
Bold tilted his head in confusion since he was too young to understand.
“Eh, you’ll get it when you’re older, squirt.” I told Bold.
Bold reaches out to me.
“Let’s just say you’ll have two mommies soon.” I explained.
Twilight spoke "And the possibility of a half sibling in a year's time."

End

	
		Three's a Crowd/ Pibby's Arrival


			Author's Notes: 
Part 1 of the Pibby Arc



*Twilight's POV*

I was carrying Akari on my back as I waited for the train to come in from the Crystal Empire.
Akari was excited to see her auntie Cadence again.
I spoke "Oh hi Danyelle."
Danyelle spoke "It’s not just me here."
I looked to see that Danyelle was right, it was the rest of my friends.
I ask "Why are you all here?"
Lillian spoke "Just making sure nothing goes wrong for your sister/family-bonding time with Cadence."
Nightfall was tickling Blueberry Pie on the belly.
An angered Dren storms past the group since someone had the nerve to take his Zoey.
Danyelle spoke "Seems someone's in a salty mood."
Lillian spoke "Let’s just hope he doesn’t kill anyone."
Yuki spoke "If Eggman has the pink cat, let's just say he's not gonna last long...."
Danyelle spoke "But knowing Eggman, he probably sent out a robo-fake."
Sardon sighs "That won't stop Dren from tearing the fatso a new one... He's that protective of Zoey."
Sonic spoke "I think I have Eggman figured out... He can't handle all of the Mobian Guard or the Tokyo Five at the same time though. So he's targeting the leaders of both groups to weaken the others."
Danyelle spoke "Smart plan, too bad it’ll fail though."
Bridget spoke "I hate fighting though...."
A sudden blast of fire had set half the Everfree Forest ablaze.
Danyelle asks "What the floppa was that?!?"
Sardon spoke "Don’t tell me that was Dren so soon."
Danyelle spoke "Dren's not a firebender...."
Dren beats the tar out of Eggman.
Dren growls "If you ever come near my kitten again, I'll rip out your eyes and shove them down your throat so YOU CAN SEE MY CLAWS TEAR YOUR CARCASS OPEN!!!"
Danyelle spoke "oh jeeze.... Dren has snapped..."
Bridget spoke "This is why me and Sardon refer to Dren as a yandere sometimes."
Corina spoke "But he never went overboard and actually killed anyone."
Gadget spoke "True."
Renee spoke "Oww... I felt a kick...."
Gadget spoke "Easy there, babe. Calm down."
But then Renee started nuzzling Gadget, who started nuzzling back.
Yui spoke "Something's wrong with my dad!"
“Yui?” I noticed.
Cadence soon arrived.
Yui spoke "My dad is sick..."
“Sick?” I asked in confusion.
Kurama scoffs "Blue flu or something..."
Pandora spoke "Kyubi-boy’s right about that."
Kurama spoke "don't scare me like that."
Pandora spoke "Not to mention Sumarda and Cronile are coming over for a visit."
I spoke "I don't think it's a good idea for them if Discord's sick."
Pandora spoke "Don’t worry, they put up health barriers around their bodies, like I did for Yui and myself."
I spoke "Maybe it would be wise to have the Equians and Mobians vaccinated, just in case."
Pandora just snapped her fingers. “Done and done. With additional health barrier insurance.”
I spoke "Better safe than sorry."
Flowerstep was sneezing.
Fluttershy spoke "Um, maybe I should stay here and help take care of Flowerstep."
Danyelle spoke "Good idea Fluttershy."
I spoke "Cadence!"
Discord soon shows up but something was off about him.
Sumarda asks "What’s wrong, cuz? Feeing blue?"
And it turns out that Sumarda and Cronile showed up too.
I soon had a mask on for safety reasons.
Sumarda asks "Uh, hello? Health barriers on everyone here to protect themselves from Discord’s “sickness?”
I spoke "But that won't work against horn flu and feather flu."
Akari was soon sneezing since her horn was puffed up like a blister.
“Speaking of which.” I added.
Danyelle spoke "Seems horn flu only affects alicorns...."
“It happens like a seasonal allergy in a horn.” I explained.
Danyelle spoke "Non alicorns aren't affected...."
Danyelle sneezes, causing Fluttershy and Flowerstep to end up someplace cold before reappearing.
Fluttershy and Flowerstep both stammer "So c-c-c-c-c-cold!!! *Shivering with teeth chattering*"
Danyelle groans "Things couldn't be worse...."
Pinkie and the Tri-Pies spoke "Don’t jinx it!"
Half of Danyelle's left wing was featherless.
Danyelle groans "Oh come on! My wing’s molting now?"
I spoke "You might want to get indoors before you start losing fur."
That seemed to have freaked Danyelle out since she ran right to her house.
Lillian was also molting her feathers for some strange reason.
Lillian spoke "Maybe I should head back inside too."
Nightfall was going through her first molt which was irritating her.
Nightfall groans "Ugh… Same here."
Nyx spoke "First molt is always the worst...."
Iris spoke "Yeah...."
I groan "What do you want Discord?"
Discord spoke "I am in dire need of help."
I spoke "Oh fine..."
Sumarda spoke "Well, since this is happening, me and Cronile are gonna be staying with RD, Soarin and Fleetfoot for a while."
Rainbow spoke "I'm staying on the ground since I don't think a cloud home is safe for a young foal yet."
Cronile spoke "Oh, I think the five or six of us will have some good fun."
Sumarda and Cronile spoke "Big time!'
Rainbow growls "Not in front of Bold!"
Sumarda spoke "Come on, Rainbow Dash. I didn’t mean it like that. Boop!"
Then Sumarda poked Rainbow Dash’s muzzle.
Rainbow spoke "keep that perverted stuff out of my temporary house..."
Cronile spoke "Okay, that stuff is only for Sumy’s dimension. She and I just do a little mischief."
Sumarda spoke "Yep. And the pranks we pull leave some temporary effects."
Rainbow spoke "I'm so down for a good prank!"
Sumarda chuckles "Heh. You didn’t even notice the prank I pulled on you when I booped your muzzle."
Now that I notice it, Rainbow Dash’s barrel looked a bit larger.
Rainbow Dash asks "Huh?"
Then next thing we knew, Rainbow Dash was gaining weight faster than she could fly, with her head, tail, hooves and wings getting bigger too, and when she stopped, Rainbow Dash weighed at least a thousand pounds.
Rainbow asks with an extremely deep voice. "What did you do to me?!?"
Sumarda groans Oh, come on! Where’s that voice filter?"
Sumarda brought out some kind of device and pressed a button.
Rainbow Dash spoke "*Normal voice* Answer me right now!"
Sumarda spoke "That’s much better. Now don’t worry, your abilities haven’t changed, you just have more blubber. And you’ll still be able to move like a fit Wonderbolt."
I spoke "She's as big as my Blue Flame Twirama form...."
Sumarda spoke "It’s actually smaller, Rainbow Dash is actually as big as a small building."
Cronile spoke "House that is."
A sky blue alicorn mare with a bubblegum pink mane and one blind eye had flown out of a portal before quickly sealing it to stop the corruption from leaking out into the main Equis zone.
The mare groans "Damn it.... I can't fight it anymore...."
The stranger collapses from exhaustion.
I ask "Cadence, do you know this pony?"
Cadence spoke "No."
But when Sumarda looked at the pony, she fearfully gasped.
Sumarda gasps "Oh, you gotta be kidding me!"
Rainbow asks "What the?"
Sumarda spoke "Don’t tell me there’s corruption moving in!"
I spoke "we have to contain it though!"
The stranger spoke "It w-won't come here though... I trapped it in m-my world....."
Sumarda asks "Phew! But, how did that corruption start happening in the first place?"
A beep was heard.
The stranger spoke "I have no clue how it started or where it came from..."
Cronile asks "Uh… Babe? Haven’t we heard that beep before?"
Sumarda asks "Yeah, but is it…?"
The two Draconequi turned around, followed by the rest of us, only to see a tan-coated unicorn teenage colt with a white shirt, sky-blue spiky mane and tail, along with a red cap. And next to him was a light-pink Pegasus teenage mare with a brown smooth mane and tail, wearing golden earrings and a red formal suit.
Sumarda asks "Cam and Ashley? How did you guys get here?"
Ashley spoke "It’s a long story, but we know where this corruption’s coming from. It makes those affected by it black, leaving their teeth and eyes blood-red, right?"
Pibby spoke "I was able to trap it in my world for now but it won't be long before it gets here... and Ashley, it causes those affected to have blank white eyes..."
Ashley spoke "That can’t be good. Sounds like Nightmare corruption is in the mix too."
Cam makes a beep noise.
Ashley spoke "Sorry, my Cam's a man, or stallion of few words. But he can talk normally."
Applejack spoke "Huh, just like Big Mac."
Pibby spoke "It's weird though...."
Rainbow Dash exclaims "Whoa! I can still fly like this?!"
Me and the others looked at Rainbow Dash, who was still being fat a thousand pounds, yet flying like her normal fast self.
I spoke "Sumarda, turn Rainbow back to normal."
Rainbow Dash spoke "Wait! I actually wanna stay like this for a while. I mean, I wanna see what I could do like this, even though it’s not really me."
Sumarda spoke "And it might come in handy if Rarity needs to take measurements for extra-large customers."
I just facehoof before sighing.
Clarity spoke "Nobody told me that there was another demon in town!"
Cronile chuckles "Heh! And I pulled a prank on Applejack."
Applejack asks "Wait, what?!"
Next thing we knew, Applejack started gaining weight, until she was just as big, heavy and fat as Rainbow Dash, with her head, tail and hooves the same size as hers, weighing at least 1,000 pounds, but somehow still able to move like a fit pony.
Sumarda giggles "Hahaha! Good one, Crocy!"
Clarity groans "Can today get any weirder?"
Ashley asks "My parents coming here? But how did you see through my disguise?"
But then somehow, Applejack and Rainbow Dash stared competitively at each other in the eyes.
Rainbow Dash asks "So, up for an eating contest, AJ?"
Applejack asks "Yer on! And after that, how about a battle against each other, RD?"
Rainbow Dash spoke "You got it!"
Clarity spoke "I'm half demon myself though, I can sense if another demon is near."

End

	
		Pinkie Pride/ Farewell Tri-Pies



*Blueberry's POV*

Shortly after I woke up, I realized that today was the day my father was coming to town but my sisters and I had to keep it a secret from mom.
“Cherry, Ras, wake up!” I said.
Cherry yawns "What....?"
“Todays the day!” I explained, waking my other two triplet sisters wide awake.
Cherry spoke "Oh right!"
A loud rooster call was heard from Danyelle, jolting Pinkie awake.
I chuckle "That's one way of waking her up."
Pibby was yawning as she entered the bakery.
Pibby spoke "Coffee please...."
It was clear to Mrs Cake that the half blind alicorn was sleep deprived due to terrible nightmares.
Cherry spoke "Man, Pibby looks totally sleep deprived."
Raspberry spoke "She did come from an alternate universe where her friends were... Well, you know."
"Maybe Princess Luna can help." I suggested.
Pibby downs the coffee before heading out.
Mrs Cake spoke "The poor dear's been through so much according to Cam. I don't think a party can cheer her back up."
“Yeah, me and my sisters were afraid of that. But maybe Princess Luna could help her feel better.” I said.
Danyelle spoke "she's got depression though, a severe case of it too..."
Lillian spoke "But depression and despair can be fatal for one’s psyche and health."
Danyelle spoke "I'll write a letter to Luna about it."
After writing the letter, Danyelle sends it off with her fire breath.

*In Canterlot*

Luna was reading the letter she had just gotten.
Luna spoke "Huh, seems like a troubled mare has problems sleeping...."
Sumarda spoke "Not just any troubled mare, Luna."
Luna spoke "I'm afraid I can't help her though. According to Danyelle's letter, this Pibby comes from a war torn world where she has to fight to survive... If the corruption makes its way here, we don't have that sort of experience to help her."
Silver spoke "Then maybe I can help."
Luna asks "How?"
Silver spoke "It's because I kinda understand how she feels."
Luna spoke "Oh right, you came from a war torn era."
Silver spoke "Not to mention I went back in time and saved the future."
Luna spoke "Maybe you can help her."
Silver spoke "It will take both of us to help Pibby heal."
Luna spoke "I know but she's been through a lot more than my sister and I had gone through."

*Back in Ponyville*

Daylight spoke "You've got to be kidding me! A pony that sounds just like Weird Al Yankovic just arrived in town!"
Danyelle spoke "I never would have imagined..."
Pibby was wary of the others since she was having trouble fitting in.
Pibby thinks "I must protect this prime universe. But I need to find some way to destroy the corruption."
Danyelle asks "Uh, you okay?"
The skittish mare got jump scared when Danyelle asked her a question.
Pibby was now in a tree since she was spooked.
Pibby groans "Don't scare me like that!"
Danyelle spoke "S-Sorry. I was just asking if something was wrong."
Pibby spoke "I've been so stressed out that I've had little sleep...."
Danyelle calls Rarity over.
Danyelle asks "Could you help her out Rarity?"
Rarity spoke "Of course."
Pibby groans "I don't have time to relax though...."
Underneath the bandages on Pibby's right foreleg was a bit of infection since she had been hurt by the corruption.
Danyelle spoke "You seriously need help though."
Danyelle calls Ashley over.
Ashley spoke "Man, to think you have some of it. Cam can help get rid of that infection though."
Pibby spoke "It's not bothering me though."
Ashley spoke "Best be safe than sorry."
Pibby scoffs "Tch...."
Cam trotted over to Ashley before nuzzling her.
Ashley spoke "Save it for tonight, when we’re privately alone, lover boy. *Purrs lustfully*"
Pibby spoke "But if your parents find out.... It won't be pretty..."
Ashley spoke "I know, but I’m a grown mare."
Pibby spoke "That may be so but you've got lots of friends to help you out... I don't...."
Cam spoke "But you have us though Pibby."
Pibby spoke "No, no I don't..."
The light blue alicorn trotted away to be alone.
Cam spoke "That alicorn needs some serious help."
Pibby flopped down in some shade, unaware that Pinkie was nearby.
Pibby asks "What's with you?"
Pinkie spoke "Oh! Uh, nothing's wrong. *Nervous chuckle*"
Pibby spoke "The new guy may be a party pony but you're Ponyville's permanent party pony and don't you forget that."
Pinkie spoke "You're right!"
Pibby then found herself in a bear hug from Pinkie.
Pinkie Pie spoke "Thank you so much! I’ll throw a party for you tomorrow!"
Pibby soon broke down into tears.
Pibby cries "N-nobody's thrown me a party.... not since my world fell to darkness...."
Then Pinkie let out a big gasp! “What?! Then I’ll throw you the biggest! Party! EVER!!!”
Cherry exclaims "Hey mom! I have an idea! Why don't we combine the two parties together!?"
Raspberry spoke "Yeah! With Rainbow Dash’s Birthiversary!"
“That way, it’ll definitely be the biggest party ever!” I added, before mom hugged me and my sisters like a vice, with me and my sisters return the hug with our own vice-grip hug.
Wings flailing, Pibby spoke "Ch-choking.... n-not breathing!"
“Oopsies!” Me, my sisters and mom said in unison before we let go.
Pibby groans "That was scary...."
Sumarda spoke "Heh. You call that a vice-grip hug? I’ve had hugs tighter than that."
Pibby groans "I'm not used to hugs that tight....I nearly had my ribs crushed....."
Cronile spoke "The tightest hugs me and Sumy had was so tight that our bones could crack, but also so soft that we nearly went to sleep from the hug."
Sumarda spoke "Definitely, Crocy."
Pibby's neck hair bristled up suddenly.
Pibby spoke "I hear something...."
Twilight was heard snarling since she was shouting at a pair of older demonic Pegasi.
Ashley groans "Oh, come on…"
Cam makes a beep sound.
Twilight snarls "IF YOU TWO DON'T BACK THE HELL OFF AND LEAVE CAM ALONE, I'LL RIP OUT YOUR EYES AND SHOVE THEM DOWN YOUR THROATS SO YOU CAN SEE MY CLAWS TEAR YOUR CARCASSES OPEN!!!"
A skeletal goat Mobian spoke "Finally… I’ve found you. Now you’ll understand the pain of what your daughter did to me!"
We looked up and saw a clothed goat with curved horns, but he was just bones.
Twilight snarls "Back off mister! These two want Cam dead!"
Cam exclaims "Huh?!"
Ashley exclaims "Oh no…! Tabi?!"
Pibby threw an anvil down on Tabi, pinning him down.
Tabi growls "What are you doing?!"
Pibby snaps "You ruined a birthday party!"
An upset Rainbow was glaring at Tabi.
My sisters and I were hiding behind our mother.
Even Cheese Sandwich was upset.
Tabi suddenly chuckled darkly, before bringing out a device. Cam saw it and threw his mic at the device, destroying it.
Tabi spoke "No! RARGH! I’m doing the world a favor by getting rid of Ashley and her family!"
A cat-taur asks "Tabi, don’t you think that’s enough? Can’t you let this grudge go?"
We looked behind us, seeing a brown-coated cat-taur with brunette hair.
Tabi spoke "Ayana-!"
Ayana spoke "Please! Enough is enough. This can’t be worth it."
Tabi scoffs "Tch…"
The Mobian guard and their families surround Ashley and Cam in a protective manner.
Yuki hisses "You're making a big mistake!"
Ayana spoke "Listen, I can explain."
A mare spoke "Maybe all three of us should, Ayana."
We saw a brown-coated unicorn mare with a spiky brunette mane and tail.
Tabi asks "Dalia, you too?"
Dalia spoke "Sorry Tab, but I think this is going too far."
Twilight growls "What?"
Ayana spoke "We can explain everything."

*Later*

Cheese spoke "Pinkie, I'm sorry for taking your place as the best party pony."
Pinkie asks "Huh?"
Cheese spoke "I just wanted to show you how much of a great party pony I am."
Pinkie asks "But why?"
I spoke "For the love of...."
I pulled out a photo from my mane and gave it to mom.



I spoke "Here's me and my sisters as young foals...."
Mom was really shocked, so much, her jaw actually dropped to the ground.
Cheese asks "Uh, is something wrong Pink-"
When dad saw the picture, his jaw dropped straight to the ground, just like mom did.
Pibby burst out laughing.
Pibby laughs "I so did NOT see that coming!"
But suddenly, me and my sisters saw mom and dad’s tails between their hind legs, with their faces blushing apple-red.
Pibby was on her stomach while laughing.
Twilight chuckles "You have to admit, that is funny."
But the next thing everyone knew, mom and dad were gone, leaving only dust clouds shaped like them in their place.
My sisters and I were glowing suddenly.
I spoke "Guess it's time for us to go."
Twilight asks "Wait! What’s happening to you three?!"
Raspberry spoke "Well, this isn’t goodbye."
Cherry spoke "We’re just heading back to our time."
Me, and my other two triplet sisters, Raspberry and Cherry, the Tri-Pies, gave them one last send-off. “So until we meet again!”
Natsu and Lucy shot off their respective magic as their way of saying "Until we meet again."
Even Pibby shot off a bolt of magic into to the sky as well.
Korra, Zoey and Danyelle shot off bolts of magic too.
I spoke with tears in my eyes. "We will never forget you!!"
A quartet of howls ring out as Renee, Gadget, Juvia and Gray wave farewell. Even a howl was heard from Myuri.
With that, my sisters and I return to our time.

end

	
		Filli Vanilli


			Author's Notes: 
Part 2 of the Pibby Arc



*Pibby's POV*

I think "I have to find a way to save my home..."
I bump into Ifrit by accident.
I spoke "Oh sorry sir."
Ifrit spoke "Eh, no biggie, squirt."
Clarity spoke "Hey, sweetie."
Ifrit spoke "Hey, babe."
And then those two started making out with each other while feeling their bodies. These two really are from Tartarus.
I groan "Get a room you two...."
But no sooner after I said that, the two of them were engulfed in flames, but when the fire dissipated, Clarity and Ifrit were gone. But then I started seeing burning images that made me sweat and pant from the sudden warmth and heat I was feeling, it felt like I was in Tartarus. But I snapped myself out of it and kept moving forward.
I think "are all demons this weird?"
I rub my right foreleg a bit before going to find Cam.
I spoke "Hey Cam."
Cam spoke "'Sup Pibby."
I spoke "I'm kinda weirded out by everyone.... And this itch won't go away....."
Cam spoke "We seriously need to do something about that corruption in your leg."
I spoke "Ash mentioned that you could help me get rid of the corruption in my foreleg."
Cam spoke "Yeah, but it’ll take some time, and I’ll need one of my friends to help me."
A male spoke "Maybe I can help youse with that, Cam."
I turned around, and saw a strange dragon with a earth pony mare. The dragon had black scales and was wearing street clothes, but his head for some reason, was shaped like a bomb, with one of his spines looking like a fuse. The mare had a brown coat and a black poofy mane and tale.
Cam exclaims "Whitty! Carol! How you guys doin’?"
Carol spoke "We’re doing great, Cam!"
Whitty asks "Yeah. So youse needs help gettin’ rid o’ corruption?"
Cam spoke "Yep, and there’s one way how."
Whitty asks "Hehe. You up for it?"
I ask with a worried tone. "Does it involve cutting off my foreleg?"
Whitty spoke "What? No. We fought your corruption before."
But then I saw Whitty bring out a mic, before Cam brought out his mic as Carol put down a boom box.

*After the rap song*

I spoke "It didn't work...."
Cam spoke "Check underneath the bandage."
I removed the bandage wrappings on my leg, and saw that my leg was completely healed and purified from the corruption.
Whitty spoke "Just as I thought, but I don’t think rapping’s gonna work to destroy the corruption that’s taken over a world."
Carol asks "You’re right, Whitty. But what?"
I ask "what about those elements of harmony?"
Cam exclaims "Pibby, I think you’re onto something!"
Twilight spoke "But only three of the Elements have been restored... So I don't think they'll be of use yet."
Ashley asks "But we’ll get them restored. I just know it. So Carol, how are you and Whitty doing?"
That made the two of them blush.
I groan in annoyance.
I spoke "I don't have time for this romance crap...."
Twilight spoke "Be glad Cadence wasn’t here when you said that."
I groan "I'm a tired mare, you don't know what it was like for me... I had to fight every damn day just to survive...."
Silver spoke "You’re not the only one who had to fight an apocalypse, Pibby."
I was soon up in a tree due to the fact I was so jumpy.
Silver spoke "Sorry."
Sonic spoke "Go easy on her Silver, she's been very skittish since she arrived here from a dismal world..."
Silver spoke "Again, sorry. But I understand what you went through, Pibby."
I spoke "I've been so damn stressed out that I've been unable to sleep at night..."
For some reason, Big Mac lost his voice.
Whitty asks "What are we gonna do about this?"
Twilight spoke "We could talk to Maria about it...."
Cam asks "What about Fluttershy?"
Twilight spoke "Cam, you're a genius!"
Sonic chuckles "Unlike a stupid hyena that most of us know...."
There was an explosion, followed by a scream which I assumed was from Ein.
I chuckle "Stupid is as stupid does."
Aphmau chuckles "Definitely."
I spoke "He's been staring at me ever since I arrived here.... It's so annoying...."
Twilight chuckles "I swear he's half skunk...."
That made me fall down laughing. “Now that would make him more stinky times infinity!”
Twilight laughs "He's a stinky boy!"
But then a foul stench hit my nose. “You ain’t kidding, Twilight.”
Twilight groans "And I'd rather not set him on fire.... Skunk spray is flammable shit...."
That made me laugh a bit. “Hey, ease up on the language, Twi.”
Twilight spoke "You're one to talk, a 16 year old shouldn't have such a foul mouth..."
“I only have a foul mouth because of what I’ve been through.” I responded.
A gray tabby Abyssinian female cat with a red dress ran over to me before hugging me.
Melira spoke "There you are Pibby!"
“M-Melira?! How did you…?! I thought you…?!” I stuttered before breaking down, sobbing as I hugged one of my best friends.
Melira spoke with a motherly tone. "There there, it's okay Pibby. One of the Mobian Guard saved me with a warp ring before I fell to the corruption... I wasn't able to save Alloy though...."
I hugged my adoptive mother while crying.
Melira spoke "I’m really sorry, Pibby."
I stammer "Wh-what matters most is that y-you're safe.... I almost l-lost you... you're my adoptive mother...."
Yuki asks "Hey Twilight, how are you?"
Twilight asks "I'm doing good but what about Pibby?"
I spoke "I'll be okay... as long as I have my adoptive mother with me."
Melira spoke "Pibby… Thank you.."
I spoke "No problem mom..."
Twilight soon sends some paperwork up to Canterlot to verify that Melira was my legal guardian and caretaker.
Melira was speechless at what I had called her.
But then, Melira hugged me and started crying out of happiness.
I ruffle my mom's hair before giggling.
Twilight spoke "Oh hi Pinkie."
Pinkie spoke "My Pinkie-Sense is telling me I need to throw a party! Guh… Yep! The Tri-Pies are definitely agreeing with that."
Cheese spoke "I'll handle it Pinks, carrying triplets is never easy for any female."
Then Sumarda appeared with a mischievous smile.
I groan “What are you up to, Sumarda?”
Sumarda spoke "Oh, just a surprise for Pinkie and Cheese for when the Tri-Pies are due any day. Heehee! I bet that belly of hers will be huge by that time!"
I zap Sumarda in the face.
I scold "Didn't your mother tell you that it's rude to call a female fat?"
Sumarda coughed out a bit of smoke.
Sumarda spoke "I wasn’t calling anyone that at all. And now… Boop! Boop!"
Sumarda just booped my nose then Melira’s nose.
Twilight yelps "Uh-oh!"
But then me and mom felt a little strange, before we started gaining weight at an alarming rate, until the two of us weighed at least a thousand pounds and as big as a small house each, with our heads, hands, hooves, feet, wings and tails doubled in size. Yet somehow, we could move like fit beings, and our voices were still normal.
I pin Sumarda down with a hoof.
I growl "Turn us back before I squash you."
But then Sumarda suddenly got bigger then me and Melira combined in size and weight, looking as big as a building, with her head, hands, feet and tail being 10 times as bigger.
Sumarda spoke "Remember what me and Cronile said about the best hugs we got? There were so tight, bones could crack, but so soft that you could fall asleep in them. Well, it’s time you and your mom witness that kind of hug."
Sumarda then grabbed me and Melira, and hugged us so tight, that our bones were screaming in pain as they were threatening to crack. But the fat on her arms, belly and chest were so soft and comfortable, me and my mom started falling asleep in the hug.
A few tears fell from my eyes.

end
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*Lillian's POV*

It's been a month since Pibby arrived yet she doesn't have a place of her own. Not to mention, the Breezie migration was about to happen.
Pibby was in the park while reading a book.
“You okay, Pibby?” I asked in concern.
Pibby spoke "Other then what happened two days ago and it lasted until at some point yesterday, I’m still weirded out, but I couldn’t help but feel comfortable and pleasured."
Milera spoke "I was thinking the same thing, Pibby."
I looked behind me and saw Milera.
Danyelle was using her wings to create a gentle breeze to help guide the Breezies.
Pibby spoke "Oh wow.... I've never seen such delicate creatures before..."
Milera spoke "Yeah, but it doesn’t make ‘em any less pretty."
I spoke "This is the first time I've seen them too."
Milera spoke "Hmm… Pibby, maybe we should get a home."
Pibby asks "Why?"
A group of Breezies floated past the trio.
“Hmm?” I noticed.
Pibby spoke "I read that the Breezies rely on a gentle breeze to travel along the migration route back to their home."
“Uh guys, Breezies are supposed to be in groups, right?” I asked.
Pibby spoke "Large groups, yes."
“Then why was there a single breezie floating by us?” I pointed out.
Pibby trots over to the Breezie before it crashed onto the ground.
The Breezie was now resting on Pibby's head since it was exhausted.
Pibby spoke "Poor thing got separated from the group. I'll take it over to the shy one's place."
Knowing that she couldn't gallop fast because of the Breezie on her head, Pibby heads over to Fluttershy's place.
Melira asks "Think you can help us find a home for me and Pibby to stay?"
I spoke "You'll have to talk to Mayor Mare about it though."

*Meanwhile at Fluttershy's place*

Pibby knocks on the door.
Pibby asks "Fluttershy? You there?"
Toto opens the door for the alicorn.
Yuki spoke "Oh hello there."
A Breezie was on Yuki's right ear.
Pibby asks "You found one too?"
Fluttershy spoke "It's more like a small group got split off."
Pibby spoke "Uh-oh."
Yuki spoke "There's only a certain amount of time before the portal closes though...."
Pibby spoke "That means we gotta help them get home!"
Yuki spoke "Warp rings aren't an option though since I don't know where the hollow is."
Pibby spoke "I'll help you out."
Yuki asks "Hey Fluttershy, where's your child?"
That made Fluttershy blush madly.
Hawkbreeze was chasing Angel Bunny about.
Flowerstep spoke "Hey Flutters."
But suddenly, Fluttershy’s attitude changed. “Hello, Flowey. *Purr*”
Seabreeze and the other Breezies were now on Pibby's back and head.
Yuki giggles "You two are silly."
Pibby spoke "*ahem* Anyways, we should find a way to get these guys home."
Fluttershy spoke "Oh right but I don't think we should bring Pinkie along with us, I don't know how transformation magic will affect her unborn foals."
Pibby spoke "Good idea."
So the two mares plus the group of Breezies head off to find Twilight, Rainbow, Rarity and Applejack.
Twilight spoke "Oh hey Fluttershy."
Pibby spoke "Hopefully we’ll get them home."
Twilight spoke "This may feel funny at first but since I can't risk using it on Pinkie... Pibby will help out instead."

*after Twilight transforms the other five plus herself into Breezies*

Pibby spoke "*high pitched voice* Maifo flai batendud! *ahem* Let's go."
With the help of Danyelle and two other Pegasi, a steady yet gentle breeze guides Pibby and five of the Mane Six along with the Breezies to Breezie Hollow.
Pibby and the Mane 5 spoke "Whoa!"
Rainbow spoke "Holy mini sized paradise!"
Pibby couldn’t help but squeal in excitement. “So! Freakin’! Cute!”
Applejack asks "You okay Fluttershy?"
Fluttershy spoke "I'm just so very happy they got to be reunited with their family!"
Pibby spoke "We'd better get going before the entrance- well, exit for us, closes."
A voice spoke "Wait!"
Twilight asks "what is it?"
The breezie, Seabreeze, gave Fluttershy a flower pin. “To remember us by.”
Pibby spoke "We won't forget you."
Fluttershy shed a tear of happiness. “Goodbye.”
Pibby was unaware that one of the male Breezies had a crush on her but kept it to himself since it just wouldn't work out.

*after Twilight undoes the spell,*

Pibby spoke "Oh look, the element of Kindness is restored."
Twilight spoke "This is great, only four are left."
Rarity spoke "That just leaves Honestly, Empathy, Magic and Unity left."
Rainbow Dash asks "Hmm… Twilight, think you can try that spell again in case any one else wanna become dragons for a while?"
Twilight spoke "Not a chance Rainbow. Plus that sort of spell can't turn a pony into a taur."
Rainbow Dash asks "Okay, griffon?"
Twilight spoke "Nope."
Pibby spoke "Well, that was crazy."
Twilight spoke "Sorry Dash."

*Back in Ponyville*

Pibby stretches out on a beanbag before yawning.
Pibby spoke "Oh hey mom."
Milera spoke "Pibby, I’ve got a surprise for you!"
Pibby asks "What is it mom?"
Milera spoke "Uh uh uh! No spoilers."
Pibby groans "Oh come on mom, don't make me do the puppy dog eyes."
Milera spoke "You only have one eye now, so I don’t think it’ll work on me this time."
Despite having a blind eye, Pibby gives Melira the most saddest look she could make.
Pibby asks "Mom?"
Pibby somehow found herself hugged tightly by Melira.
Pibby spoke "Choking.... not breathing...."
Milera loosened her grip, giving Pibby some breathing room.
Pibby spoke "I keep forgetting that you've got a strong grip...."
Melira chuckles "Heh. Don’t I always?"
Danyelle soon puts a blindfold over Pibby's eyes.
While carrying a beanbag with her magic, Pibby asks "Where we going?"
Melira spoke "Oh, let’s just say we won’t have to rent anyplace."
Pibby gasps "You're joking? You're joking, right?"
Setting the beanbag down, Pibby removed the blindfold before gasping.
Melira spoke "Surprise!"
Putting the beanbag inside, Pibby spoke "And it comes with a pool!"
The now excitable teen gallops to the pool before jumping in and splashes about.
Melira giggled. “I knew you would love it.”
Pibby spoke "It's awesome! But it's too bad Alloy isn't around to see it...."
Milera spoke "Don’t worry. We’ll find a way to save everyone and destroy the corruption for good."
Pibby spoke "We can't give up, not now. We've only got four elements left to restore."
Milera spoke "Yep."
Pibby spoke "But once we save our world, we might not be able to be here as much...."
Milera spoke "But that also means we can visit the prime world anytime."
Pibby spoke "I'm sick of fighting... I don't want to go back..."
Pibby grabs one of her wings with her mouth and started pulling it.
Milera asks "P-Pibby, what are you doing?!"
Pibby spoke "I don't deserve these wings... I just want to be a normal unicorn again..."
Danyelle spoke "Listen, I don’t think any of us know why you’re an alicorn, Pibby, but I know you earned them for a reason."
Pibby whimpers "I got them in a fit of rage... after killing my best friend..."
Danyelle spoke "There’s gotta be some other reason though."
Pibby cries "I'm a murderer...."
A voice spoke "No, you’re wrong, Pibby… You saved me from the corruption."
Pibby stammers "B-b-b-Bunbun?"
Bunbun spoke "Yeah. It’s me."
Pibby broke down into tears as she tackle hugged Bunbun.
Pibby cries "I thought I lost you...."
Bunbun spoke "Well, for some reason, I came back but as a Mobian bunny now."
A roar was heard from Twilight.
I dreaded, “Oh, that can’t be good.”
Twilight roars "ATTENTION ALL EQUIANS, CHAKATS, PONYKATS AND MOBIANS!!! WE FACE A DANGER LIKE NONE WE'VE EVER SEEN BEFORE! AS ONE OF YOUR ALICORNS, FRIEND AND SISTER AT ARMS, I ASK YOU TO FIGHT ONE MORE TIME! FOR EQUESTRIA!!!"
Danyelle yowls "FOR EQUESTRIA!!!"
Various chakats yowl.
Wendy flew in from Canterlot with the royal army's Pegasi and all of the Wonderbolts following her.
Wendy spoke "I brought help!"
Pibby asks "Bunbun, will you fight with me?"
Bunbun spoke "If it means helping my friends? HECK YEAH!"

end

	
		Fight for your life Pibby! Stop the Glitch!



*Pibby's POV*

I spoke "It's now or never!"
Bunbun spoke "You said it, Pib!"
Twily soon returns to help in the fight.
Twily spoke "Count me in!"
Sonic evacuated the non fighters to the Crystal Empire with a letter to warn Shining to put up a barrier.
Lillian spoke "Well, I have some glitchy powers of my own. And don’t worry, it’s not contagious, Pibby."
Finn was on the back of one of the Wonderbolts.
Finn spoke "ATTACK!!!!"
Twilight was blasting the glitch with fire, pushing it back.
Whitty breathed out a stream of fire, which detonated on contact with the glitch.
I flew through the air with Bunbun on my back as he slashed away at the glitch.
Celestia and Luna had put up a glitch proof barrier around Canterlot to protect the non fighters.
Cam attacked the glitch with his mic attached to a string like a yo-yo.
Despite their anger at Cam, Ashley's parents fought back against the glitch.
A portal opens up before Zadence, Zwilight, Zainbow and Zarity show up to help fight.
Zarity and Rarity fight side by side as the two unicorns freeze the glitch with waterbending.
Rainbow and Zainbow fight with fire.
But then Cam noticed some green smoke all lurking around the battlefield.
Cam spoke "Could it… No, it couldn’t be…"
A male spoke "It can be, little man."
A clothed dragon appeared with cyan-green scales and a cigarette in his maw appeared.
Cam exclaims "Garcello! You’re alive!"
Garcello chuckles "You bet I am, Cam. And I’m not alone."
A female spoke "Garcy’s right, Cam!"
Then a female clothed Abyssinian appeared with a strange water bottle.
Ashley spoke "Annie!"
Zwilight spoke "We need all the help we can get!"
Garcello spoke "Which means we’ll need to go all-out."
Garcello then roared as his entire body became smoke as Annie gulped a swig of her water bottle, before becoming thrice as big, with her skin turning water-blue.
Twilight engulfs herself in fire as she transformed into Blue Flame Twirama before setting the smoke ablaze, pushing the glitch back further.
Blue Flame Twirama spoke "DON'T GIVE UP GUYS!!!! WE CAN WIN!!!"
I spoke "We can't give up now!"
But then I felt power surging inside me.
Blue Flame Twirama spoke "LET IT FLY!!!"
My inner rage builds up, causing my mane and tail to catch fire but it didn't hurt Bunbun in any way.
I spoke "woah.... That's new!"
Bunbun spoke "No kidding!"
But then water started swirling into the air around Bunbun.
I spoke "Woah! That's new as well!"
Melira was throwing rocks at the glitch.
“And that!” I added.
I shout as I fling fire at the glitch.
I spoke "Even with these powers, we need help!"
But then Annie shot water like a geyser out of her mouth at the glitch.
All four elements swirl around Korra as she fought back against the glitch.
Korra shouts "PUSH IT BACK!!"
I spoke "Don't let it touch you!!!"
But suddenly, I sudden summoned an inferno, completely engulfing the glitch.
Natsu and various firebenders lend their flames to the inferno.
Natsu spoke "FIRE DRAGON ROAR!!!!"
Blue Flame Twirama shot fire out of her mouth at the inferno.
Lillian spoke "Wow! Nice thinking, Pibby! And it’s about to get hotter!"
Lillian then shot a beam into the air, which summoned…a white Mobian wolf!
The white Mobian she-wolf howls loud, calling on the power of the sun to burn away the glitch.
Danyelle gasps "No flopping way.... That's Amaterasu!"
A surprised Lillian asks "Did I… do that?"
Lucy spoke "By the Celestial King's mustache! You summoned a celestial spirit without a gate key!"
Amaterasu spoke "Well done, young bird. Thou summoned me and my sister."
Tsukuyomi spoke "Yeah, not a bad job at all, kid."
Amaterasu summoned her disc and sword weapons while Tsukuyomi summoned her bladed tonfas.
Much to the solar wolf's shock, Danyelle had the devout beads around her neck.
Amaterasu spoke "I see. So we’re related."
Danyelle spoke "Yeah but I'm not the only one..."
Zoey had the thunder edge glaive in her right hand as she slashed away at the glitch.
Danyelle fired the devout beads at the glitch.
Zoey yowls as she flew about, slicing up the glitch.
Ben used his roar to knock back the glitch.
Tsukuyomi then started gathering power of the full moon. “Piercing Moonlight!” Tsukuyomi then fired four powerful beams of moonlight that pierced through the glitch.
Bridget shouts "RIPTIDE RUSH!!!"
Blades of water slice up the glitch.
Amaterasu’s sword soon began dazzling and gleaming in sunlight. “Dazzling Offensive!” Amaterasu then performed three strikes on the glitch, with each one more powerful than the last.
Danyelle and Zoey both spoke "RAGING INFERNO!!!!"
I spoke "It's nearly gone!!!!"
Bunbun spoke "Almost there!"
Shadow was firing Chaos Spears at the glitch.
Sonic started running around the glitch as light-speed. “Sonic Hurricane!”
Shadow spoke "Damn it!! It's fighting back!"
I spoke "There's no other way..."
Danyelle shouts "SUMARDA!!!!!"
Sumarda asks "More size and strength, or me fighting alongside you?"
I spoke "Destroy the glitch!"
Sumarda spoke "You got it!"
Sumarda snapped her fingers, before an entire mountain of food fell on the glitch, somehow destroying it.
Melira asks "d-did it work?"
Sumarda somehow put on a hazmat suit, before diving into the food mountain, then came out and removed the suit.
Sumarda spoke "The virus has been cured!"
I spoke "finally... I can let go of all the anger I had built up..."
Various folks had started cheering.
But despite the amount of cheering, I could tell that something wasn't right.
“Is something wrong?” Bunbun asked me as Sumarda putted the mountain of food into a trash can that ate it before she deleted the trash can and all its contents.
I spoke "Something's not right...."
Bunbun asks "What is it?"
I spoke "We have to go straight to the source to get rid of the glitch for good...."
Sumarda asks "You mean this source I’m holding in my hazmat gloved-hand?"
I spoke "Y-yeah, that thing..."
Sumarda brought out a shot needle with some kind of white fluid that has sky-blue digital ones and zeroes in it. “Well, see ya never, glitch.” Sumarda inserted the needle into the core and injected the chemicals, covering the glitch in a yellow light as it shrunk into oblivion.
Blue Flame Twirama asks "Is it finally over?"
I answered with a relieved smile, “Yes, it’s gone for good.”
Blue Flame Twirama sighs with relief just as Danyelle burped up two letters, one from Luna and one from Cadence.
Reading the letters, Blue Flame Twirama spoke "Good news, the corruption never showed up in the Crystal Empire or in Canterlot."
I ask "But why did it come here though?"
But then Sunset started looking a little nervous.
A male asks "Pibby? Is that you?"
I ask "Who are you?"
The male spoke "Pibby? Don’t you recognize me? You and your friends just freed me from that corruption just now."
I spoke "hold the floppa..."
Melira asks "Alloy?"
Alloy spoke "Yeah, it’s me."
I spoke "It wasn't just me that fought back, it was the eleven tailed fox that rallied all of the fighters together. Plus it was Sumarda that landed the final blow thus saving everyone."
A blushing Sumarda spoke "R-Really? Thanks."
Blue Flame Twirama had hidden her blushing face with her wings and tails.
I chuckle "I'll introduce you to the others later, once we get this mess cleaned up."

End

			Author's Notes: 
This chapter picks up directly after Pibby's new home and is also part 4 of the Pibby Arc


	
		Leap of Faith



*Applejack's POV*

After cleaning wounds, rescuing Applebloom, meeting Maud and Sweetie's apology, things were peaceful once again. Or so I had thought. Those two scoundrels had come back to town.
“What are they up to now?” I growled.
Crosswind spoke "We should go check."
Buck Wheat spoke "Maybe Ah should come. Ah don’t know this Flim and Flam, but if it concerns mah family, Ah’ll come along."
Crosswind spoke "Ah'll keep an eye on Appleseed and Golden Apple though, they're still young."
But then Crosswind suddenly giggled.
I asked "What's gotten into ya Cross?"
Crosswind spoke "Oh, nuttin’."
Shi certainly wasn’t gonna do anything prank-like. Maybe shi thought o’ somethin’ funny?
Pibby trotted over.
Pibby spoke "Hi."
“Howdy Pibby. Need help with somethin’?” I asked.
Pibby spoke "Yeah, I'm looking for a part time job."
“Well, what’s yer talent?” I asked.
Pibby spoke "Well, I like teaching others..."
“Hmm… Maybe y’all can help Ms. Cheerilee at the Ponyville School, Pibby. It’ll definitely help mah little sister and her friends.” I suggested.
Pibby spoke "Given that there's 17 in the Crusaders, I doubt Ms. Cheerilee can handle all of them at the same time.... *chuckle* They're a rowdy group." 
Then Jewel showed up. “And least me, Blu, daddy, Aunt Mimi, and my cousins helped those three connect to their roots.”
Pibby spoke "Oh wow, I've never seen a spix macaw Mobian before. They're practically extinct in my world."
Jewel asks "Extinct?"
Danyelle spoke "It means no longer around."
And I could tell that Jewel didn’t like that one bit.
Danyelle spoke "Dinosaurs are one big example..."
Pibby's right ear twitches.
Pibby asks "Uh Applejack, what is your grandma doing?"
“Ah’m not really sure, last time Ah saw her was at the farm.” I answered.
Pibby pointed with a wing over towards a group of ponies.
“Don’t tell me she’s there.” I dreaded.
Danyelle spoke "Eyup..."
That made me worried as I rushed over to the group, but not before seeing a spooky scarecrow that I passed by.
Danyelle and Pibby both had worried looks so they followed me.
Danyelle growls "Well if it isn't Flim and Flam...."
Pibby was wary since she didn't know the twin stallions.
I ask "Granny?"
Granny Smith asks "Yes, Applejack?"
I ask "Why are you drinking that tonic?"
Pibby sniffs the tonic after grabbing a bottle with her magic.
Pibby spoke "Something’s not right here."
Bunbun asks "What do you mean Pib?"
Pibby spoke "*Sniffs the tonic* It smells like snake oil to me."
Danyelle spoke "I agree..."
Bunbun asks "What should we do?"
Pibby asks "I don’t know. Danyelle? AJ?"
I spoke "Best to let it play out."
Pibby asks "Why?"
Danyelle spoke "No idea.... Oh wow Pinkie, you're heavier than normal."
Pinkie spoke "Hehe… Try having unborn triplets in you."
Danyelle chuckles "Least we know what gender they'll be."
Pinkie groans "My belly’s getting bigger and bigger…"
Danyelle spoke "Least you've got help from the other mothers."
Pinkie spoke "Heehee… Yeah. But I’m not doubting about what Sumarda said about them being due any day. It’ll be huge."
Danyelle spoke "And once Twilight finds out that she's going to be an aunt, she'll freak out..."
Pinkie asks "Wait, what?"
Danyelle chuckles "I have clairvoancy, remember? I can see things that have yet to happen. But you can't tell Twilight about it though."
Pinkie Pie spoke "You got it! I-Gah! Pinkie Promise! I just felt three kicks at the same time…"
Danyelle chuckles "Feisty girls."
Pinkie spoke "Hehe… Yeah. But if my tummy gets a lot bigger, I honestly don’t know how I’ll be able to walk."
Danyelle spoke "Maybe lay off the sugary foods for a while though."
Pinkie Pie spoke "I don’t think I’ll be able to though."
One of the triplets kicked hard.
Pinkie yelped "Owie! See what I mean?"
Danyelle spoke "I know the feeling... Irene was just as feisty."
Pinkie spoke "Besides, I don’t think I’ll ever be able to stay away from sweets."
Danyelle chuckles "Just go easy on the sugar then."
Pinkie spoke "I’ll try."
Danyelle spoke "They'll thank you for it if you eat healthy food."
Pibby asks "I agree, right Applejack?"
I spoke "Eyup."
Danyelle spoke "I still don't trust them, not after that time they nearly ran you out of town..."
I ask "What in tarnation are you two up to?"
Flim spoke Why, nothing of any trouble at all."
Flam spoke "We’re just helping folks with their personal problems."
Danyelle's ears pin back.
Pibby scoffs "I doubt the tonic can fix my blind eye."
Flim spoke "Oh no no no no. It boosts confidence."
Flam spoke "It might not be a cure-all tonic, but it makes you more confident."
Pibby's ears pin back, knowing that the two were lying but she kept quiet about it.
Pibby spoke "Like I'd drink that..."
Bunbun spoke "Probably smart."
Danyelle spoke "And it smells weird...."
I spoke "Once a pair of con artists, always a pair of con artists. Ah'm trusting Dany's word on this matter."
Pibby spoke "I wouldn’t be surprised if this shattered teeth after a quick chug of it. That’s what he told me what happened to Squeaks after drinking some Snake Oil."
“Who?” I asked.
Bunbun spoke "Yeah, I agree, Pibby. I just hope we can save him."
Pibby spoke "Thanks, Bunbun. Oh, sorry if you guys are confused. I was talking about another rabbit friend of mine, Bugs Bunny, and one of his best friends is a squirrel named Squeaks."
Danyelle spoke "I happen to be one of Bugs's friends though."
Pibby "Wait, you know Bugs Bunny?"
Danyelle spoke "My world's got all sorts of Mobians, ranging from echidnas to cats and even a dragon or three."
Pinkie exclaims "Wowee!"
Danyelle chuckles "I travelled a lot when I was younger. But there was one that got on my nerves a lot....."
Pibby asks "Gogo from Wackyland?"
Danyelle spoke "No.... I'm talking about Elmyra.... *shudder* She scares me..."
Pibby and Bunbun both spoke "Don’t remind us!"
Heh, those two are huggin’ each other real cozy-like.
Danyelle chuckles "What's the matter Pibbs? Scared of someone?"
Pibby spoke "Elmyra is a nightmare! Even before she became corrupted!"
Bunbun spoke "She’s puts deadly affection to a whole new meaning!"
Danyelle spoke "My world should be free of corruption now so maybe we can go check."
After I had told the honest truth that the so called vitality tonic was fake, Flim and Flam were chased out of town by Danyelle.

End

	
		Roadtrip to Acme Acres/ The Big Race/ Attack of the Nixels



*Danyelle's POV*

I ask "Who's up for a trip to Acme Acres?"
Pibby spoke "That sounds like a great idea!"
Bunbun spoke "Yeah!"
Twilight spoke "Count me in."
Rainbow spoke "Awesome! I'm in!"
Applejack spoke "Ah don't know..."
Pinkie asks "I wanna come, but can I?"
I spoke "I don't think that's a wise idea.... Elmyra could accidentally cause you to have a miscarriage.... Her hugs are very painful..."
Discord then showed up. “You know, I’ve been curious about Acme Acres, so I think I’ll come as well, and I’ll make sure to keep Elmyra away and distracted.”
I spoke "She's got a habit of chasing cute things..."
Fluttershy spoke "I'll s-stay behind..."
Rarity spoke "Maybe we should all come along."
I spoke "I can't bring Pinkie along though because of Elmyra."
Discord asks "I’m coming along you know. And I’m picking up an impenetrable barrier, protecting the Tri-Pies inside Pinkie. Besides, didn’t you say there were bunnies there, Danyelle?"
Fluttershy exclaims "Bunnies?! I want come with you!"
Lillian spoke "I can't come since I can't leave Katie alone too long and who knows how much damage the Crusaders can cause..."
I spoke "As well, there is no magic in Acme Acres whatsoever...."
Twilight spoke "I don't think we should bring the Crusaders along, given that one in particular has to stay in Equestria to stay alive..."
“Okay.” I said, before pulling out a paint can that said, “Acme Paint” with a paint brush.
Lillian warns "As a reminder, don't insult Marvin's helmet or he'll blow a gasket."
“I know how to handle that Martian.” I shrugged off as I painted a pothole on the ground.
Lillian spoke "I know but I was warning the ponies."
Sonic spoke "Let's go!"
Sonic jumps into the pothole, heading to Acme Acres.
“It’s not gonna rain in Equestria for a while, is it?” I asked.
Rainbow spoke "There are other weather ponies."
Sumarda spoke "Me and Crocy are coming too!"
Cronile spoke "Yep! This is gonna be so much fun!"
I spoke "The place is quite chaotic though."
Pibby spoke "Bunbun, there's something I want to talk to you about..."
Bunbun asks "What is it Pibby?"
Pibby started blushing like crazy, and I knew why. Heeheeheehee!
I tease "Oh wow, someone's in love~!"
Lillian and Rainbow were snickering.
Sonic spoke "What are you waiting for, an invite? Hurry up!"
Sonic spoke "Fair enough."
I enter the pothole, automatically shifting to a midform.
I spoke "Woah, that's new."
Pibby was also in a midform after passing through the pothole, she had a pink shirt and shorts on.
Rainbow and the other four head through the pothole, taking on clothed midforms.
Spike spoke "Wait for me!"
Wendy spoke "We’re coming too!"
Lucy flew into the pothole but got her fat ass stuck.
Lucy asks "A little help here?"
Natsu shouts "Geronimo!"
Natsu dived into the pothole, unfortunately making Lucy blush as she got unstuck, while feeling the tip of Natsu’s tail in her one of her holes.
Nashi and her siblings follow after their dad.
Lucy growls "Natsu, you have five seconds to get your tail away from my rear before I hit you with a Celestial Dragon roar...."
Natsu spoke "S-Sorry! That was an accident!"
Lucy spoke with a flirty voice. "But, maybe we could go somewhere hidden tonight."
The dragon triplets fake gag.
Lucy then swept her tail up and off Natsu’s chin, making him blush brighter than fire while he smiled goofily.
Nashi spoke "Ew...."
Laya spoke "How embarrassing...."
Luke spoke "You’re telling me, sis."
Sumarda spoke "Hmm… Those anthro forms are actually what I thought of when you guys visit my dimension."
I spoke "Though in my case, I'm partial Mobian-Equian due the wings, ears and tails though so I think I'll call this a Mobini form. Oh! Hey Bugs! Over here!"
Everyone then saw an anthro gray bunny. “Meh… What’s up, doc?”
I give Bugs a fistbump before introducing my friends to him.
I spoke "There's Twilight Sparkle, Rainbow Dash, Applejack, Rarity, Fluttershy, Natsu, Lucy, Luke, Nashi, Layla, Spike, Wendy, Sunset, Sonic, Ben, Yuki, Knuckles, Pibby and Bunbun."
Bugs suddenly looked left and right, before smiling mischievously. “Well, got a little bit of woirk to do, but feel free to watch some comedy.”
I spoke "Just keep that brat away from us, last thing anyone wants is char grilled Elmyra...."
Bugs spoke "Nah, just a black duck and nature boy."
I chuckle "Daffy and Elmer huh? I'm up for pranking Elmer anytime."
Bugs spoke "Well…"
Bugs started whispering into my ear and I couldn’t help but giggle. “You got it!”
Sonic chuckles "She's been practicing her magic too but since this place has no magic of its own, one of her adopted children can't travel to worlds that doesn't have magic."
I turn invisible.
I ask "So where is Elmer?"
Bugs spoke "Should be here right about now."
Bugs then found a gun pointed at him.
Elmer spoke "Say your pwayers, wabbit! It’s wabbit season!"
Bugs spoke "Actually, it’s duck season."
Daffy retorts "That is preposterous! It’s wabbit season!"
I sneak around to behind Elmer before giving him a wedgie.
Daffy spoke "I say it’s duck season, and I say, Fire!"
No sooner after he said that, Elmer accidentally fired at Daffy, covering his cloud in smoke. But as it cleared, his beak was on the back of his head, before I heard all of my friends laughing near hysterical.
Pibby was on her back while laughing, as was Rainbow.
“What now Bugs? Heeheehee!” I asked with a snicker.
Bugs spoke "Hmm… Anvil delivery should be right about…"
A huge anvil comically crashed on Elmer and Daffy.
Bugs spoke "Now."
That made me and the rest of my friends laughing nonstop.
Pibby was laughing too much.
Pibby laughs "Oh maker, I haven't laughed this much since before that corruption appeared!"
Bugs spoke "Well, you’re about to meet a whole lotta other people."
“Especially Lola?” I teased, making Bugs blush.
Pibby snickers "Good thing Cadence didn't tag along."
Twilight giggled in agreement. “Yeah, otherwise she’d be all over it.”
“So Bugs, how many baby bunnies did you and Lola have?” I asked.
Bugs spoke "*ahem* that's something I'd rather not talk about in front of young children. I really don't want to be char grilled rabbit."
“Hehe. Smart choice, us girls aren’t to be underestimated.” I warned.
Bugs spoke "Oh, also Daffy Duck and Tina Russo are married. Along with Porky and Petunia being married as well."
My face went pale at the mention of Tina.
Bugs spoke "Oh no, please don’t tell me you two still aren’t getting along."
I spoke "It's not that, my mom's name was Tina.... She... lost her life in a war...."
Bugs spoke "Oh, sorry about that. I didn’t know."
Sonic spoke "It's a sensitive topic for Dany..."
Pibby had slunk off with Bunbun somewhere.
I soon spot Speedy.
I spoke "Hola señor Speedy!"
Speedy then stopped. “Ah, señorita Danyelle! Good to see you again, amiga!”
I chuckle "Racing about as usual huh?"
Rainbow Dash and Sonic both ask "Racing?"
Speedy spoke "Si. And my amigo, señor Roadrunner."
Roady makes a "Meep Meep!" sound.
I chuckle "I know a pair of speedsters that are itching to race you two."
Speedy spoke "Of course, señorita Danyelle. The more the merrier."
Rainbow spoke "Not many can keep up with me in the sky though."
Sumarda asks "Hehe! How about we make this race more interesting?"
Rainbow Dash spoke "Actually, don’t do anything Sumarda. I wanna see what these guys can do at their best."
Sumarda spoke "If you insist."
I spoke "Count me in, I'm just as fast as Skittles is in the air. I'm the only Mobini with a cutie mark, it's a pony thing though."
Rainbow Dash spoke "Oh, you’re on!"
Sonic spoke "Heh! This’ll be fun!"
I ask "Who should monitor the race?"
Sumarda spoke "I will!"
Twilight spoke "I'll broadcast the race for everycreature else then."
I was soon wearing sports clothes as I stretched my wing muscles in preparation for the race.
a strange male spoke "Whoa! A race? I’m in, dude!"
A red fiery blur circled around, before it stopped, revealing a red creature with his back or butt on fire.
I had sweat bands on my wrists and ankles as I pulled my hair into a hair elastic before putting a sweat band on my head.
I ask "Who are you?"
The male spoke "I’m Zorch of the Infernite Mixels!"
I spoke "I'm Danyelle, co-leader of the Mobian Guard."
Zorch asks "Sounds sweet, dudette! So, what exactly are the rules of the race?"
Twilight spoke "Go all out!"
The six racers line up at the starting line.
Taking flight while holding a live feed camera with her hands, Twilight spoke "On your marks.... Get set.... GO!!!!"
I took off like a rocket with the others following.
Twilight flew after the six with the camera.
Pibby and Bunbun watched the race at Buster's place.
Yuki asks "Hey Discord, can those back in Ponyville watch the race through television?"
Discord spoke "Not exactly, but through a one-way window, yes."
Unknown to anyone, including me, except Zorch, there were two others watching the race closely.
Yuki spoke "That's what I meant."
Ben spoke "I wonder who will win."
Blaze spoke "Heh, you’re hoping it’ll be Danyelle? Well I’m betting it’ll be Sonic."
Holding Bold in his arms, Soarin spoke "I bet it'll be Rainbow."
Fleetfoot spoke "Same here."
Bugs turned to someplace empty, like something Pinkie would do and asked, “Competitive, ain’t they?”
Twilight groans "Seriously?"
Bugs just shrugged.
A sudden fireboom was seen off in the distance.
Pibby was watching the race from the TV at Buster's place
Tail swishing, Pibby spoke "My money's on Danyelle."
Bunbun spoke "Mine too."
But then Pibby started blushing madly. “Um… Bunbun?”
Bunbun asks "Yeah?
Pibby spoke "I feel sick...."

*Meanwhile with the racers*

I spoke "Eat fireboom Señor Speedy!!!"
I break the sound barrier and zoom ahead.
Speedy spoke "Arriba! Arriba! Andale! Andale! Epa!"
Speedy put up a burst of speed, catching up with me.
Roadrunner makes a "Meep Meep!" sound.
Roadrunner also put up a burst of speed, catching up with me as well.
Soon enough, Wile E Coyote got in the way but I had sent him careening into a wall since I was flying so fast.
I spoke "Sorry Wile! I didn't mean to send you flying!"
Rainbow Dash spoke "Oh, it is so on!"
Rainbow Dash then did a Sonic Rainboom, catching up with me and the speedy toons.
Sonic spoke "Now this is getting fun!"
Sonic then did a Sonic Boom, catching up with me and the others. But Zorch was behind.
Zorch spoke "Gah! Good thing I have this!"
Zorch pulled out some kind of rainbow-colored object.

Zorch spoke "Flain! Vulk! Now!"
Flain spoke "You got it, bro!"
Vulk spoke "Let’s do it!"
Two more beings like Zorch appeared, one looking bird-like and had flames on his head, and a one-eyed creature having lava-orange fingers.


Flain and Vulk grabbed the object that Zorch was holding, before the object exploded, cover all three of them in smoke.
Flain, Vulk and Zorch spoke "Max!"
When the smoke cleared, a giant creature with fire on its head and tail stood in the three’s place.

the fusion spoke "Here we go!"
The combined creature ran faster, catching up with me and the other racers.
I yowl as I boosted my speed to the max and flew so fast that I pulled off the double fireboom, leaving the others far behind.
I soon cross the finish line first.
Rainbow came in second place, Speedy had tied with Sonic for third place, Roadrunner somehow veered away because of Wile E Coyote and the fusion came in last.
The fusion spoke "Phew! I don’t really like losing, but that was a good race! I didn’t think that I would have to max to catch up. You guys are good!"
But then the fusion split back into Flain, Vulk and Zorch.
I chuckle "It's not often I push myself that far."
Rainbow Dash asks "Uh… Who are they?"
Flain spoke "I’m Flain, and these are my buddies, Vulk and Zorch, who actually participated in the race, but need our help to catch up with you dudes. The three of us are Infernite Mixels."
I spoke "Don't look at me, I barely know them."
But then three holes popped up of the ground, followed by a blue cloud poofing in.
Flain spoke "Way cool, bro. Looks like the rest of our compadres are here."
I spoke "Anyways, I think it's time that my friends and I head back to Equis."
But then Bugs was behind me. “Leaving so soon? Aren’t you guys gonna stay for a while and visit some places here?”
Twilight spoke "My friends and I can't leave Equestria undefended for long."
Sonic spoke "And with my worst enemy still on the loose, the Mobian Guard has to help the Mane Six and the royal family keep him at bay."
Flain spoke "Well, maybe we’ll visit you dudes soon. I mean, we could all have some rad fun-Gah!"
Something black fell on Flain and bounced off.
Flain asks "What the?!"
the strange thing spoke "Nix! Nix! Nix!"
The black object bounced, revealing itself to be a creature, much to Flain and the other Mixels’ annoyance.
Flain groans "Ugh… A Nixel. Why do you dudes always gotta nix our fun?"
The Nixel scoffs "Mixels? *Blows raspberry* Nixels! Heh!"
Flain spoke "Don’t think so."
The Nixel started attacking Flain.
Flain spoke "Dude, quit it! That’s total lameness!"
Then the Nixel started biting my foot, which was annoying me.
I kicked the Nixel away, as it fell down, before it got up again, looking angry.
The now mad Nixel spoke "Nix! *Whistle!*"
Then hordes of Nixels showed up.
Twilight started punching Nixels left and right in a manner identical to Rafiki.
Flain spoke "Good thing I have a cubit!"
Flain pulled out a rainbow cubit.
“Flain! I got an idea! Trust me on this!” I said.
Flain spoke "Alright! Besides, I think it’s a good idea!"
I grabbed the cubit before lightning clouds appeared over me and Flain. Then lightning struck the both of us at the same time, before both of us shouted, “Mix!”
Pibby flew over while carrying Bunbun on her back.
Pibby spoke "I brought help!"
Pibby whistles loud before the entire Tiny Toons cast show up to help.
Me and Flain mixed into a combination of ourselves.
Twilight tail slaps a Nixel that had snuck up behind her since she was in partial Blue Flame Twirama form.
Twilight spoke "Ben! Use the roar!"
Ben spoke "Got it!"
Ben uses the roar, sending all of the Nixels flying far away.
“Nice!” I said before me and Flain defused back to our normal selves.
Ben chuckles "Being the fiercest can come in handy."
Flain chuckles "You dudes are mondo cool."
Sonic spoke "I'm the fastest."
Yuki spoke "I'm the bravest."
Knuckles spoke "I'm the strongest."
I spoke "I'm the keenest."
Ben spoke "And I'm the fiercest."
I spoke "Together, the five of us are the Mobian Guard."
Pibby spoke "As for me, I'm just a battle weary alicorn..."
Unknown to any of us, a transport device rose out of the ground through a portal and the door opened, revealing an anthro Irish Wolfhound and Lagomorph.

End

	
		Multiverse Mayhem/ Birth of the Tri-Pies



*Lillian's POV*

Six months had passed since Danyelle and the gang came back from Acme Acres. Melira had blown a gasket when Pibby confessed as to what happened between her and Bunbun. Rainbow and Danyelle got into the Wonderbolt Reserves.
Now, things were about to take a turn for the crazy when Twilight flew past while screaming.
I think "What's gotten into her?"
Danyelle was at her mansion when she found a black furred creature.
Danyelle exclaims "How cute!!!"
The creature simply said, “Breon.” And that nearly overloaded Danyelle’s mind with cuteness.
Ben asks "What is that?"
Sumarda then appeared. “Well this is a surprise, a shiny Umbreon. I just hope Galeem and Dharkon aren’t back.”
Danyelle spoke "Correction, she's half shiny...."
Sumarda spoke "True."
Danyelle spoke "I haven't heard a roar from Twilight since the corruption was destroyed."
“That was more of a scream, but we should check on her.” I suggested.
Carrying a strange egg with a wing, Pibby spoke "Good idea."
“What’s in that egg?” I asked.
Pibby spoke "I don't know but it doesn't feel like a dragon egg..."
Sumarda put an ear on it, and figured it out. “Looks like a Sobble is in there.”
Danyelle spoke "I don't think so... Mind you, I'm the Pokémon expert here."
Sumarda asks "Then what Pokémon is in the egg?"
Danyelle spoke "Eevee."
Sumarda asks "Oh. My bad. Guess my life detector has dulled a bit. And I’m guess that the Umbreon laid that egg?"
Venus shook her head no.
But then a two-tailed cat with lilac fur on one side and green fur on the other, and a Ruby on its forehead appeared.
Danyelle uses a voice change spell to talk with the half shiny Espeon.
Danyelle asks "Espe?"
The Espeon responded with an, “Espeon.”
Speaking in Espeon tongue, Danyelle asks "How did you get here?"
The Espeon responded "No idea."
But the others only heard "Espe."
Sumarda spoke "Too bad I don’t have my translator right now."
Danyelle spoke "I'll translate then."
Sumarda spoke "Thanks. I owe ya one."
Danyelle askes the Espeon what happened.
Pibby had set the egg down before she had felt a kick.
Pibby spoke "Oof, I don't know how Pinkie handles it but carrying a child to full term is hard..."
Sumarda spoke "It’ll definitely be big when it’s the due month."
Danyelle spoke "Yeah... but there is a risk of premature delivery."
Sumarda spoke "Hmm… Something’s telling me there won’t be an early delivery."
Cheese shows up with a panicky look on his face.
Cheese spoke "Dany! Pibby! Sumarda! Something's wrong with Pinkie!"
Sumarda asks "Then I’m guessing you enjoyed that time with Pinkie at that place I put you two in?"
Cheese Sandwich blushed apple-red, confirming what Sumarda guessed.
Pibby spoke "She's in pain!"
Danyelle asks "Sumarda, could you go talk to Pinkie's parents?"
Danyelle hoisted Pibby up onto her back before heading to the hospital.
Sumarda spoke "Got it! And that time Pinkie and Cheese had, I bet that in their state after I did my magic on them in that place, Pinkie’s belly was as big as a mountain."
Cheese blushed redder than an apple, confirming what Sumarda said.
Cheese spoke "Now's not the time to tease me about it!"
Sumarda spoke "Right! Up, up, up, and up some more!"
Sumarda flew to Pinkie’s family farm.
Cheese had gotten dragged along with Sumarda.
I head to the hospital.
I ask "Hello Redheart, which room is Pinkie in?"
Danyelle called my name.
“I’m on my way!” I responded.
Pibby was keeping Pinkie calm.
And what I saw of Pinkie left me completely caught off guard. Her belly was huge, at least as big as a wheel or bigger.
Pibby spoke "I'm so gonna tear Sumarda a new one..."
“What happened?” I asked.
Pinkie explained the best she could.
I couldn’t believe it. To think that she and Cheese did that since Sumarda took them to a place that turned them into anthros for 6 hours straight.
Pibby's ears twitch upon hearing the voice of Pinkie's mother, Cloudy Quartz.
Cloudy asks "Pinkamena, are you alright?"
Pinkie spoke "I'm okay mama, just sleepy because of the painkillers the doctors put me on..."
Pinkie winces due to a contraction.
Cheese came in, looking a little bruised. “Remind me to never get on Limestone’s bad side.”
Danyelle spoke "She nearly ripped my wings off two months ago..."
Pibby asks "Why?"
Danyelle spoke "You don't want to know..."
A few hours later, Pinkie had given birth to the Tri-Pies.
Lucy had poked her head in through a window with Layla on her head.
Twilight and the others arrived with their children.
Snowfire spoke "They're so tiny..."
Marble spoke with a soft voice "They’re so cute…"
That surprised everyone except the rest of Marble’s family.
Twilight spoke "Snowfire, Akari, Hawkbreeze, Bold, Appleseed and now the Tri-Pies.... It's odd that half of the New Mane Six are hermaphrodites..."
Maud spoke "The Tri-Pies are small."
Limestone chuckles "Heh, guess that makes me, Maud and Marble their aunties now."
Pibby was sitting on a chair while rubbing her belly.
Danyelle spoke "Oh and Limestone, I'm sorry for touching Holder's Boulder. I didn't realize it was so important to your family."
Limestone scoffs "Tch! You wanna apologize? Then you and me, one on one, and don’t hold back!"
Danyelle spoke "Let's take this fight outside, Redheart's giving me that annoyed look."
Sumarda spoke "Actually, I know somewhere where you two can fight."
Danyelle asks "Where?"
Sumarda spoke "Well…"
A realization dawned on Danyelle as she then tried to flee, before Sumarda snapped her fingers, causing a flash of light that covered herself, Danyelle and Limestone. But when the light faded, they were gone, while there was a one-way window to see what was going on.
Danyelle was wearing her previous Nightmare Night outfit since it restrained her wings.
Danyelle asks "Okay, why am I wearing this?"
Sumarda spoke "Just so you two will be on equal ground, and look at Limestone."
It seemed that Limestone was turned into her mid form.
Danyelle spoke "I see but I'm not as strong as Applejack or Knuckles though...."
Sumarda spoke "You will soon enough."
Limestone asks "What’s going on here?!"
Danyelle spoke "Basically Sumarda teleported us to a place where we can duke it out so the others don't get hurt. I've seen how mad Twilight can get if provoked hence why I used the "sit girl" command on her."
Twilight was face down on the tiles because of what Danyelle said.
Danyelle growls "You better not hold back!"
Limestone spoke "Heh! I was about to say the same thing!"
Sumarda spoke "Hold it!!!"
Danyelle and Limestone both ask "Huh?"
Sumarda spoke "This place and reality is completely under my power. But what happens in this arena, stays in this arena. So there’s just one more thing."
Danyelle then paled in realization, while Limestone was completely confused.
Danyelle growls "Fuck that! You're not turning me or Lime all flabby!"
Limestone asks "Wait, what?"
Sumarda spoke "Sorry, but I did say I owed you one. Boop!"
Sumarda stretched her arms and booped both of Danyelle’s and Limestone’s noses. The two fighters’ arms, neck and legs started getting longer, while their hands, feet, tail and head started getting bigger, as they grew in size and got fatter. They kept gaining more weight and fat until they were as big as mountains, weighing one million pounds each.
Danyelle's outfit had gotten completely destroyed in the process since it wasn't meant to handle that much flabbiness.
Covering her front with her wings, Danyelle shouts "SUMARDA!!!! YOUR DAMNED SIZE GROWTH SKILL SHREDDED MY CLOTHES!!!"
Sumarda spoke "Good thing I thought ahead and made the one-way window viewing this battle able to be seen by only mature females. Oh, and your wings have grown too, but I made them unable to fly. And for both you and Limestone, your melons, belly and flanks are as the same size, since they’re humongous, just as big as a skyscraper."
Danyelle spoke "I NEVER AGREED TO THIS!!!"
Sumarda spoke "Sometimes, my repayment to a debt is something I have in mind similar to what those I need to repay want to do."
Danyelle growls "I hate you Sumarda..."
Sumarda asks "Don’t worry. This won’t happen very often. Besides, I’m still a friend, right?"
Danyelle groans "But it had been Pibby that asked you to help... Not me... So technically, the favor should have been hers...."
Sumarda spoke "Not from how I remember it. And Applejack knows I’m telling the truth."
Danyelle uses her magic to play back the memory of when Pibby had asked Sumarda for help.

*Flashback to six months ago*

Pibby spoke "Destroy the glitch!"
Sumarda spoke "You got it!"
Sumarda snapped her fingers, before an entire mountain of food fell on the glitch, somehow destroying it.
Melira asks "d-did it work?"
Sumarda somehow put on a hazmat suit, before diving into the food mountain, then came out and removed the suit.
Sumarda spoke "The virus has been cured!"
Pibby spoke "finally... I can let go of all the anger I had built up..."

*End flashback*

Danyelle spoke "Memories don't lie."
Sumarda spoke "Oh, I already paid my debt to Pibby. I helped her gain the courage to tell Bunbun about her feelings for him."
In the the hospital, Pibby nodded in honesty. “It’s true.”
Danyelle spoke "Turn me back to normal, I refuse to fight like this and I know Limestone would say the same thing!"
Limestone spoke "Heh… Hehehehehe… Actually… I’m really eager to fight you now!"
Danyelle whacks Sumarda on the back of the head.
Danyelle growls "Have you forgotten that I hate being overweight?!?"
Sumarda spoke "No, I haven’t. And you probably shouldn’t have done that."
Danyelle asks "And why is that?"
Sumarda spoke "Look at yourselves."
Danyelle looked at herself and Limestone, and saw that their arms, legs and necks started getting longer, head, hands, feet and tail getting bigger, and her body getting bigger and fatter yet again, until both of them were as big as states, weighing at least two billion pounds, with their chests, flanks, and bellies as big as mountains.
Sumarda spoke "Looks like you two are as big as states."
Danyelle started crying since she hated being overweight.
That started making Sumarda a bit concerned. “It wouldn’t have happened if you struck me before my magic did its work. But…”
Limestone was a bit disappointed at how Danyelle was behaving. “Tch… You’re a grown mare, aren’t you?”
Danyelle spoke "Being overweight is kinda my berserk button...."
Seeing Danyelle whine like a spoiled little filly pushed Limestone over the edge. “Then get over it for Celestia’s sake! You’ll find yourself in situations like this, and you will have to deal with it! So stop whining like a little brat, and fight me like a warrior mare!”
That seemed to have snapped Danyelle out of her sadness, knowing Limestone was right.
Danyelle asks "But I refuse to fight like this though so could you please turn me back?"
Sumarda spoke "O-Ok-"
But then Limestone punched Danyelle right on the face, sending her back a bit.
Sumarda asks "Limestone, what’re you doing?!"
Limestone spoke "You’re gonna apologize by fighting me, and don’t even think about becoming smaller. Because I want this to be a fair fight, and it wouldn’t feel like a win to me if I beat you as your normal size. So get off your whiny ass, and fight me with all you got!"
Danyelle spat out a tooth before punching Limestone in the face.
Danyelle snarls "That fucking hurt!"
Limestone spoke "Heh. *Spits out tooth* Looks like I got to you."
Danyelle spoke "I see how it is. Sumarda, start the battle."
Sumarda spoke "But what you said-"
Danyelle spoke "Forget what I said! There’s no other way to get out of this. So I’ll fight Limestone like this with all I got!'
Limestone spoke "Hell yeah!"
Sumarda spoke "Alright. Danyelle versus Limestone. Match, begin!"
Danyelle flapped her wings about in Limestone's face as the tribrid attacks the earth mare.
Danyelle growls "I told you I wasn’t gonna hold anything back, did I?"
Limestone spoke "Yeah, you did. But I won’t hold anything back either!"
Danyelle fires two devout beads at Limestone's face.
Danyelle spoke "Think fast!"
Limestone caught the two beads perfectly. “Heh. What was that? A rock? Let me show you a real attack!”
Limestone ran towards Danyelle as she flipped multiple times before she struck Danyelle’s face with a butt smash.
Danyelle spoke "Git yer butt out of my face! CHAOS BLAST!!!!"
Danyelle used that attack to push Limestone away, and it worked. But then Limestone started growling like a reptile.
Danyelle stammers "Huh?"
Limestone started gaining scales, while crystals grew on her chest. Her hooves and fingers turned into claws, while she got two horns on her head, a horn on her nose, a spike on her elbow, and spikes down her back and tail, where the fur receded to the tip of the tail, as her tail became more like a lizards. But the strangest thing was that her right arm became twice as big and long as her left arm, while it became embodied and covered in crystals.
Sumarda gasps "I can't believe it! Somehow, Kaiju energy got into my domain and was absorbed into Limestone Pie, giving her the ability to transform into a Kaiju! But it seems that if her current size is more than the transformation's normal size growth, then it only alternates the appearance and adds new abilities."
Danyelle ignites herself on fire as she transformed into a phoenix yet the tails remained feline.
Danyelle screeches as she flew circles around Limestone.
Limestone raised her transformed right arm and began spinning around in place.
Limestone spoke "Brilliant Punk!"
Limestone slammed Danyelle right out of the air with her right arm.
Danyelle got back up, before she and Limestone roared as they charged at each other, butting their heads against each other and their blubbery bodies collided with their hands gripping each other and their chests and bellies pressing against one another, causing a shockwave that made their flabby bodies ripple and shake while pushing Sumarda back a bit.
Sumarda spoke "Wow!!! This is getting intense! It could be anyone’s game!"
Danyelle swipes a hand at Limestone with the claws out, clawing the mare's face badly.
Limestone opened her right claw as slashed upwards, clawing Danyelle’s face just as bad.
But then both fighters noticed that there were four posts around them with ropes tied between the posts, forming a square around them, like a wrestling ring.
Danyelle flew high into the air before diving down, bodypressing Limestone to the ground.
But then Limestone rebounded the body-press, sending Danyelle back.
The two of them pushed back on the ropes behind them, before catapulting themselves in the air, colliding with each other’s bellies once more. The clash ended in a draw and sent them spinning into the ropes, before they catapulted towards each other again, but this time, colliding with their flanks. The clash ended in a draw once more, and they clashed two more times, the third, with their chests, and the fourth, grabbing onto each other’s shoulders as their chests and bellies pressed against each other while they fell towards and landed on the ground.
Danyelle catches Limestone off guard by pulling a German suplex on the mare, knocking her out.
Sumarda spoke "Danyelle wins!"
Danyelle and Limestone deactivated their transformations as the earth pony mare woke up.
Limestone chuckles "Heh. You’re not so bad after all."
Danyelle held her hand out, offering to help Limestone.
Danyelle asks "Friends?"
Limestone spoke "Tch… Apology accepted. So yeah, we’re friends."
Limestone grabbed Danyelle’s hand as the she pulled the eldest Pie daughter up. But then Danyelle hugged Limestone, much to her surprise.
Limestone asks "Hey! What’re you doing?"
Danyelle spoke "I’m just glad that we won’t have to be mad at each other."
Limestone calmed down and hugged Danyelle back, with their still state-sized jiggly bodies rippling and jiggling with each other.
Sumarda spoke "Now that’s true sportsmanship."
Danyelle whispers into Limestone's ear before snickering.
Limestone snickers but Sumarda had no idea what the two were planning.
Sumarda spoke "Well, I'll return the two of you back to Equestria and in your normal forms, weight and size. Now if you'll both excuse me, that battle you two had made me eager to have some fun with my Crocy for the rest of the day. Or even the rest of the week."
Sumarda snapped her fingers, making the window disappear in a flash, with Danyelle and Limestone, restored to their normal selves in its place.
Danyelle spoke "You know, Limestone, for what we're planning, we might need Discord and Pandora's help for that."
Limestone spoke "I don't know who they are, but I'm with ya."
Pandora pops up suddenly.
Pandora spoke "Hello!"
Danyelle giggles "Heehee! Talk about perfect timing! Think your daughter could stay with Fluttershy for a while? Me and Limestone need you and Discord for a plan."
Pandora asks "Let me guess, you want to prank Sumarda?"
Limestone spoke "Hehe! You bet!"
Danyelle spoke "Flop it, might as well prank Cronile too... And I'm going to ask Bugs for help on this prank."
Using a custom made cellphone, Danyelle calls Bugs.
Danyelle asks "Hey Bugs, wanna help me with a prank?"
Bugs spoke "Heh. You know I’m always up for some mischief."
But then Discord appeared his daughter.
Discord spoke "Did I hear something about pulling a prank on Sumarda and Cronile? I’m definitely joining in on this!"
Rainbow spoke "Count me in!"
Pinkie spoke "Normally, I’d wanna join, but I’m party pooped."
Danyelle spoke "I'll tell you what happened after."

End

	
		Mario and Sonic at the Equestrian Games



*Lillian's POV*

After Danyelle had pranked Sumarda, I was on the train to the Crystal Empire for the Equestria Games. I was one of the trio that represented Mobius since Danyelle had asked me.
Blaze was doing some stretches as she was preparing to take part in the games.
Sonic spoke "Hehe! You excited? Because I have a feeling some friends of mine are gonna compete in the games."
Twilight was carrying Akari with a foreleg.
Twilight spoke "But the Equestria Games have always been for ponies."
Doing some wing stretches, Danyelle spoke "I talked Shining Armor into letting other species take part."
Breakfang and two of Danyelle's Diamond Dog followers were sparring since they were training.
Since they had undergone the transformation, Firefly and Chaser were practicing as well.
Zoey and Dren were sparring since they were representing the Japanese Mobians while Corina was working on wing stretches.
Sonic spoke "You know, enemies of mine competed in events like this."
But then, as if on que, Eggman’s ship appeared, followed by a strange ship with propellers on the masts and the head of a strange creature. And then a green metallic well rose out of the ground.
Danyelle chuckles "Well if it isn't Mario and Bowser."
“Who?” I asked.
Danyelle facepalms.
Danyelle asks "Seriously Lillian? You never played any of the Mario games?"
I instantly remembered as I rubbed the back of my head while I blushed in embarrassment.
Danyelle chuckles "It's okay Lillian."
“Sorry, I forgot. A lot happened since I became a Mobian and arrived in Equestria.” I apologized.
Danyelle giggles "Yeah. Heehee. You were in complete fangirl mode when you met Sonic and his friends."
That made me blush as red as an apple.
Pibby was resting on a pillow.
Pibby spoke "I'll be watching you all compete though."
Danyelle spoke "Oh right, there's been a few restrictions been put in place. Pregnant females can't take part in any of the events."
Rainbow spoke "Bold will be in Danyelle's care while I compete."
But then when I looked back at the warp pipe, I saw multiple people and creatures jumping out of it, while I saw multiple koopas jump down from the battleship.
Twilight spoke "Word spreads fast...."
Danyelle teleported straight onto Bowser's airship.
Danyelle spoke "Greetings Bowser, it's been a while since we last saw each other. I am Alpha-Queen Danyelle."
Bowser just laughed. “Alpha-Queen? Yeah, right. And what makes you say that?”
Danyelle's ears flatten in annoyance.
Danyelle spoke "I'M NOT LYING!!!"
But Bowser soon saw a strange mark on Danyelle's left arm.
Bowser scoffs "Hmph… Friends with Sonic, hmm?"
Danyelle rips off a plank of wood with magic before breaking it on Bowser's head, causing the royal Koopa to go cross-eyed.
Danyelle snarls "He's my adopted brother!"
Bowser growls "Grr…! Great, another Tails."
Danyelle's wings flare out in anger.
Danyelle snarls "One more insult thrown at my family and I'll rip your dick off!"
Bowser growled with smoke coming out of his mouth and nose. “I’ll enjoy beating you in the games!”
Danyelle spoke "I'm not competing though, Celestia wants me to sit with the other nobles."
Bowser just growled in disappointment.
Danyelle spoke "But somedragon offered to compete in my place."
Back on the train, Lucy was blocking Blaze's punches with her wings.
Soon enough, the two airships are parked outside the Empire as the teams exit the train.
Gilda was with Ezekiel and their three children. Guto was a Mobian gryphon, Gina was a normal gryphon and Grace was a gryphontaur.
Gilda spoke "Hey Rainbow!"
Rainbow asks "Hey, G! Ready for the games?"
Gilda spoke "Oh, you know it, Dash!"
The two rival-friends butted heads against each other with competitive smirks.
Ezekiel spoke "Gilda, we're sitting with the other royals though."
Gilda just growled, knowing Ezekiel was right.
Rainbow Dash spoke "Maybe we could challenge each other after the games, G."
Gilda spoke "No interruptions from that crazy friend of yours."
Twilight spoke "Hello Queen Gilda."
Gilda spoke "No need to call me Queen, Twilight."
Twilight spoke "But you are royalty though."
Rainbow asks "What are your kids' names?"
Gilda chuckles "Their names are Guto, Gina and Grace."
Grace was hiding behind her father.
Rainbow spoke "Whoa! That kid’s a gryphontaur! Awesome!"
Danyelle's voice was heard saying "SIT GIRL!!"
Twilight was soon face down in the ground.
That made Gilda and Rainbow burst into laughter.
Even Bold started to snicker.
Guto was chuckling while his two sisters giggle.
Ezekiel spoke "Hehehe. I don’t think that’ll never get old."
Danyelle glides down from Bowser's airship.
Danyelle spoke "Nnope."
“I’m guessing Bowser is participating?” I asked.
Danyelle growls "He insulted me so I beat the tar out of him..."
“But something tells me that won’t keep him down.” I noted.
Danyelle spoke "There are some things I'd rather not say in front of young ears. Anyways, we should head to the stadium."
“You’re right, let’s go.” I agreed.
Danyelle, Twilight and the other royals head off to where Celestia was as the participants head to the field.
Celestia was talking with Cadence.
Danyelle spoke "Hello Celestia."
An alicorn filly was on Celestia's back.
Cadence asks "Had more fun with Uncle Pyre, Auntie Celestia?"
Celestia spoke "It's been one alicorn after another lately."
Cadence giggles "It’s like it’s mating season for alicorns. Heehee!"
Celestia spoke "Not in front of Ivory Dawn...."
Cadence giggles "Apologies, auntie. I can’t help myself when it comes to love."
Twilight spoke "Cadence!"
Cadence spoke "Still Twilight, I'm still surprised that I'm an auntie myself."
Twilight giggles "I was shocked when Akari was born, I didn't expect her to be an alicorn. I was just a unicorn back then... And heck, I told Shining off when he threatened to kill Flash."
Twily was sitting between Celestia and Luna.
Twilight asks "You okay Spike?"
Spike spoke "Um… Yeah… I think so."
Pibby spoke "It's okay to be nervous."
Cadence asks "Twilight, who's that alicorn?"
Twilight spoke "Oh, this is Pibby. She’s from an alternate Equestria."
Twily spoke "I'm also from a different Equestria but I'm from the future."
Cadence was starry eyed when she noticed that Pibby was expecting a foal.
Cadence gasps "You’re having a baby?! And you’re still a teen?"
Pibby spoke "Yeah, my adoptive mother blew a gasket when she found out...."
A soft kick was felt from in Pibby's belly.
Pibby spoke "But I'm holding off the marriage until my boyfriend is of legal age."
Cadence just giggled in excitement.
Pibby spoke "He's only 14 though so I'm gonna wait a few years."
Cadence gave a nod of understanding.
Back at the games, I saw another team, made of strange creatures that Danyelle and some of the others encountered. What were they called again? Oh yeah, Mixels. One of them was black, the second one was orange, and the third one, who seemed to be the leader, was green.
Bold was with Danyelle since his parents were competing.
I walked towards the green Mixel. “Um… Could you tell me your name? I’m Lillian.”
The green Mixel spoke "My name is Glomp, and I’m the leader of the Glorp Corp Mixels. I’m also one of the three representing the Mixels for the games. That orange Mixel is Tentro, a member of the Flexers, and the black one is Seismo, a member of the Cragsters."



Lucy spoke "I'm Lucy Dragneel, one of the three dragon reps for the Fairy Tail guild. The others are Natsu and Gajeel."
Glomp spoke "Nice to meet ya."
Seismo spoke "Me hope Equestria Games fun."
Tentro spoke "I’m sure we’ll have plenty of fu-yu-yu-yu-yu-yun."
Sonic chuckles "Like wise."
Apollyon was among the Mobian participants since he had challenged Bowser to a wrestling match.
Menhit was up in the area with the other nobles and royals.
Then I saw Mario approach Sonic. “Hey, Sonic! Long time, no see.”
Sonic spoke "It's been a while Mario."
Blaze and Lance were with Danyelle.
Mario spoke "I see Blaze is here too."
Sonic asks "So, you’re competing?"
It was soon clear to Mario that there was a young hedgecat sitting next to Blaze while a trio of young females were with Danyelle.
Apollyon spoke "You're going down flame breath."
Bowser scoffs "Hmph! I’d like to see you try, singe fur!"
Apollyon roars loud at Bowser.
Bowser roared back.
Danyelle thinks "Was that a no-mane's challenge roar?"
Apollyon roars louder than Bowser did.
Bowser then roared just as loud.
Shining Armor pulled the two males away from each other with magic.
Shining scolds "Cork it you two! Do you want a roar in the face from Twilight?"
That made Bowser laugh while Apollyon backed away.
A sharp snarl was heard from Twilight since it was aimed at Bowser.
Bowser just didn’t think it would be worth his time as he let out a scoff. “I’ve got events to win. I shouldn’t be wasting time here with you losers.”
Twilight teleports suddenly before reappearing in front of Bowser in her full Blue Flame Twirama form while snarling at him.
Blue Flame Twirama snarls "I challenge you to a fight! If I win, you surrender your position as king!"
Bowser didn’t know what to do. But he knew this would be a tough choice. “Grr… Hmph!” Bowser simply turned his back. “If that’s the risk of me losing, I’d rather be thrown into lava than take that chance.”
Blue Flame Twirama smirks a bit before teleporting with Bowser to a volcano in the dragon lands.
Holding Bowser by the tail over the lava with a forepaw, Blue Flame Twirama snarls "I'm warning you now. Anger my friends and fellow royals again, I will rip out your eyes and shove them down your throat so YOU CAN SEE MY CLAWS TEAR YOUR CARCASS OPEN!!!"
Bowser saw the fire in her eyes and smirked. “Heh. Not bad for a Princess. It’s not everyday you get the respect of the Koopa King.”
Blue Flame Twirama chuckles "I owe it to Matatabi and Kurama for this form. Without them, I would be just a normal alicorn."
Blue Flame Twirama sets Bowser back down on the ground.
Blue Flame Twirama spoke "Well, we better get back."
The eleven tailed fox teleports with Bowser back to the Crystal Empire, just as Spike had melted a frozen cloud since someone had caused it to happen.
Twilight asks "Is everything okay Shining?"
Shining Armor spoke "I'm not sure what happened myself, but Spike saved the day again."
Twilight chuckles "Plus I gained Bowser's respect when I had threatened to throw him into lava."
Mario spoke "Bowser's not much of a bad guy, even though he keeps trying to kidnap Peach and take over the mushroom kingdom."
Twilight spoke "I doubt he could attempt to take over my kingdom since I don't even have one."
Danyelle was whispering in Celestia's ear since it had concerned Tirek.
Bowser somehow felt a chill run down his spine, sensing a familiar presence coming in the future.
Twilight felt a chill down her spine.
Kurama spoke "Something tells me that we might be in for a fight next week...."
Matatabi spoke "Definitely."
Twilight spoke "But then I have a feeling that me and my friends will have to visit Sumarda’s dimension after that."
Kurama spoke "I know but being on two legs is weird..."
Twilight spoke "That's not what I'm afraid of."
Sonic spoke "We'll have to evacuate the non fighters and pregnant females to Sumarda's dimension since I have a bad feeling that someone might hurt them...and since Nightfall is pure magic.... Let's just say we don't want a mad hawk on our hooves and hands...."
I heard that. "You know I can hear you."
Meanwhile, a pothole opened in Equestria, with the Anthro wolfhound and rabbit that was seen from Acme Acres walked out of it.
The anthro wolfhound spoke "I don't think we're in a different time period."
The anthro rabbit spoke "You're right, we have gone through time and space, going into a whole different world!"
Danyelle spots the two.
Danyelle asks "Who are you?"
Sam spoke "Oh, sorry. My name is Sam. And this is my best bud, Max."
Max spoke "But if you’re a criminal, then hands up!"
Danyelle's ears pin back.
Danyelle spoke "I'm not a criminal, I'm just a nekomata-gryphicorn hybrid. And please don't arrest my Changelings, they're good."

end

	
		Twilight's Kingdom



*Twilight's POV*
*One week after the Equestria Games*

Since Danyelle warned Celestia early, most of the alicorns and non fighters had been evacuated to Sumarda's dimension. I had told Pinkie that it wasn't safe for her three foals. So Blaze had offered to look after them until the threat was stopped.
Pibby spoke "I want to fight!"
Melira spoke "Sorry Pibby, you can't do much in your condition. Plus Bunbun would be upset if something happened to you."
Pibby groans "I hate it when you're right mom..."
Sumarda spoke "Don’t worry, me, my friends, family and subjects will take good care of the alicorns and their loved ones. You can count on it."
I pass Akari to Flash since I didn't want her to get hurt.
Nazuna asks "But what about me and Michiru?"
I spoke "Hmm..."
Michiru spoke "Nazuna and I don't have any magic though."
I spoke "That is true."
Sunset spoke "I can help hide some of the magic in case Discord turns against us."
“Smart move, Amethyst.” I agreed.
Sunset spoke "I've already evacuated the Crusaders since this upcoming fight might scar them for life."
“Yeah… Definitely the best choice for them.” I shivered in agreement.
Danyelle spoke "At least Nyx won't revert back to her previous form."
Lillian spoke "Not to mention Nightfall will still be alive."
Loke spoke "Lucy, Natsu, Layla, Luke, Nashi and Gajeel had fled to Sumarda's dimension since they have magic too. I'd hate to see what happens if they lost their magic."
Danyelle spoke "Wendy's already in Sumarda's dimension with Luna's children and Celestia's two daughters."
Sumarda spoke "But Celestia and Luna wanted me to give something to Twilight."
I ask "Their magic right?"
Sunset spoke "I don't think Twilight can handle the magic of four extra alicorns alongside her own so I'll help her out."
Sumarda spoke "I had a feeling you’d say that. So Sunset will get Celestia’s sun magic and Twilight will get Luna’s moon and dream magic."
Danyelle spoke "But there's also Cadence and Leilani's magic too... I'll hide those in my body then."
Sumarda spoke "Here ya go then, but it’ll be returned after Tirek’s defeat. May I give a word of advice?"
I ask "What is it?"
Sumarda spoke "Some people think everything’s gains and losses. But when in reality, there are tons of things that fame and money can’t buy. There are are also things that can never be replaced. So if you guys find yourself in a dangerous situation that has a negation, think hard and carefully of what to choose."
Danyelle spoke "I know what you mean Suma, I lost my mom but I know she's watching over me."
Sumarda spoke "Well, I hope you guys will make the right choice."
Danyelle spoke "My Changeling and Diamond Dog followers have already evacuated."
“That’s good.” I said.
Danyelle spoke "Blizzardstar had all of the chakats and ponykats evacuate since not all of them are fighters."
Danyelle's fur fluffs up suddenly.
Danyelle spoke "He’s here!"
I engulf myself in fire, switching to Blue Flame Twirama form.
I spoke "Grr...."
Sunset transforms to Solare Sunset as Danyelle transformed as well.
Solare Danyelle's tails thrash in anger.
Zelestia had sealed off the No Zone which in turn stopped all interdimensional travel.
Solare Sunset spoke "Since four of the Mobian Guard can't help us, we're on our own here!"
Sakura was on Li's back since Tirek had stolen her magic.
Sakura spoke "I w-want to help...."
Li spoke "Your magic’s been drained, Sakura. You won’t be able to fight."
Sakura spoke "I kn-know.... I'd only get in the way..."
Danyelle was hissing loudly.
Danyelle hisses "SHOW YOURSELF TIREK!!!"
Tirek spoke "Heh. To think there would be more of you."
I growl "As if I'd tell a magic stealing bully where the other alicorns are!"
Danyelle hisses "I have HALF a mind to tell King Vorak and Queen Haydon about your reckless behavior!"
The mention of his parents seemed to have struck a nerve on Tirek.
Tirek spoke "So… You know about my past."
Danyelle hisses "Bits of it since I was the one that had warned Celestia about your plan to steal magic from Equestria. She told me about your past... And about your brother."
That made Tirek growl. “That no-good brother of mine became useless when he warned those two princesses of my conquest!”
Using a comm orb, Leilani snaps "You're THE REASON MY HUSBAND IS DEAD!!!"
I snarl "MURDERER!!!"
Various ponies, Mobians and taurs cry out "MURDERER!!!!"
A pissed Myuri bites Tirek on the rear, making the centaur scream.
Tirek spoke "Grr…!!! Hehehe…"
Danyelle teleported fast to dodge Tirek's hands but then Holo showed up in her true form with an older centaur male and an older gargoyle female.
King Vorak spoke "Tirek...."
Queen Haydon hugs Tirek while crying.
I groan "Oh COME ON! My home is gone!"
Shortly after Haydon had backed off, my friends and I had finally unlocked the chest thus gaining a new power.
Tirek retorts "How is this possible?! You have no magic!"
I spoke "You're wrong, Tirek! I may have given you my Alicorn magic, but I carry within me the most powerful magic of all!"
Danyelle and Sunset spoke "THE MAGIC OF FRIENDSHIP!!!!"
My friends and I blast Tirek with the new power, stripping away all of the magic he had stolen and return it to the ponies that hadn't evacuated in time.
“We did it!” I cheered.
Danyelle spoke "We may have lost the library but there's a new castle."
Sumarda spoke "And it looks like you, Amethyst, Rainbow Dash, Applejack, Rarity, Fluttershy and Applejack got new abilities, Twilight."
I spoke "Yeah but I was smart enough to move all my books to Danyelle's mansion for safe keeping since I know Kim would blow a gasket if she found out."
Sumarda spoke "No doubt."
Nazuna spoke "Annnyways.... With Tirek locked back up in Tartarus, things should be peaceful now."
Rainbow Dash asks "Anyone wanna explain what just happened?"
Danyelle spoke "Long story short, the eight of us kicked Tirek's ass back to Tartarus. And boom, Twilight gets a new castle."
Rainbow Dash spoke "I know that!"
I spoke "I don't look any different...."
https://www.youtube.com/watch?v=Dmv4J9ySeFw
End

	
		EG Rainbow Rocks



*Lillian's POV*

Danyelle and I were helping Twilight organize the books when a delivery pony arrived with a pile of books from Celestia.
The Delivery Pony spoke "Hello, I got a delivery for a Princess Twilight Sparkle."
Sunset spoke "In the library."
The Delivery Pony spoke "Thanks, ma’am."
Danyelle was hovering about while putting books in the right places.
Danyelle then heard knocking on the door.
Pibby was resting on a beanbag while reading a book since her house had gotten destroyed during Tirek's rampage.
Danyelle spoke "Come in."
Pibby spoke "Twilight, we got more books from Celestia."
Twilight spoke "Oh, that’s great!"
I opened the door, letting the delivery pony in.
Danyelle notices that one book was glowing and vibrating.
Danyelle spoke "Seems like the other Sunset needs help..."
Nazuna, Operetta and Treble arrive with Sonic and Manic. A young hedgewolf was on Operetta's head.
“Guess you and Manic tied the knot, Operetta?” I asked.
Operetta blushes as Melody giggles.
Treble chuckles "He smartened up after I gave him a tail slap upside the back of the head."
Pibby asks "Meaning?"
Danyelle spoke "Slap in the face would be humiliating, back of the head's a wake up call."
Pibby spoke "Oh."
“Heh. I’m glad you two finally took that next step.” I smiled.
Danyelle spoke "I often used it on Knuckles since he's so gullible."
"Yep, you did. Knuckles has plenty of brawn, but not much brain.” I agreed.
Danyelle spoke "Good thing I know his favorite food."
“Grapes?” I assumed.
Danyelle spoke "Eyup..."
Nazuna asks "Twilight, is it okay if my two friends and I go with you this time?"
Twilight spoke "Actually, that might be for the best, considering what we’re up against this time."
Operetta spoke "Good idea."
Sunset spoke "I can't go with you though, that stupid platypus ruined my chances of going back. And as Danyelle said one time, there can't be two of me in the same place."
Danyelle spoke "That and you’ve switched places and homes with your counterpart."
Sunset spoke "That plus I have something she was denied."
Sunset ruffles her wings a bit.
Danyelle spoke "I wouldn’t count her out, since you’re her counterpart, I’m sure Pony Sunset will earn those wings soon enough."
Twilight spoke "Doubt it, she was denied alicornhood."
Danyelle spoke "We may never know for sure."
Pibby spoke "Who knows, Twilight might run into my counterpart there."
Twilight spoke "It might be possible though."
Dusk asks "Can Daylight and I come?"
Twilight spoke "I don't think it's a good idea, the Dazzlings are dangerous though."
Dusk asks "Please?"
Dusk gave me the said puppy-dog eyes, and I tried to resist them, but failed.
Operetta spoke "Twlight, I don't think it's a good idea to bring the two with us. Plus I know Sweetie Belle has a crush on Dusk."
Twilight spoke I know, but…"
Dusk asks "Please?"
Danyelle spoke "No is no Dusk, there's very little magic in the human world.... Plus I went with Twilight last time. I could tell you what happened though."
Dusk spoke "Fine…"
Danyelle chuckles "Heehee. Besides, you could spend time with Sweetie Belle here, though."
That made Dusk blush madly.
Akari giggles "Silly colt."

*Twilight's POV*

And so, the Dreamers and I along with Spike head through the portal to the EG world.
Nazuna spoke "It's been a while since I was last in my human form!"
Operetta spoke "This feels weird."
I spoke "First timers tend to say that but the last time I was here, Danyelle helped me adjust since she was born human."
Treble asks "Wait, where’s Twilight?
I spoke "I'm Twilight!"
Treble spoke "Oops! Sorry, I thought Lillian was here in your place."
I spoke "It's okay."
EG Rainbow soon spots me and the trio.
EG Rainbow spoke "Twilight!"
“Hey, girls! You won’t believe what happened while I was away.” I said in excitement.
EG Pinkie was a bit suspicious of the three that came with me.
“Pinkie, it’s okay. They’re my friends.” I assured Pinkie.
EG Rarity spoke "We need all the help we can get since the Dazzlings are planning something."
Nazuna asks "Ever thought about countering siren song with siren song?"
EG Applejack asks "Siren?"
I spoke "Retta and Treble are good sirens, they're part of the Benevolent Dreamers band with Nazuna."
EG Rarity spoke "Maybe you could explain what sirens are from your world."
Operetta spoke "Well, sirens are known for their singing... but they also feed on negative emotions like anger... Treble and I are good sirens, we encourage others to do better."
Nazuna spoke "As for me, I'm a kitsune Beastman."
EG Fluttershy spoke "Oh, then I’m very happy to hear that."
But then I snickered.
Nazuna spoke "Twilight..... Don't make me get Danyelle...."
“No, Nazuna. It’s not that. I was just think about Rainbow Dash back home.” I said.
EG Rainbow Dash asks “What about pony me?”
Nazuna chuckles "Well... Our Rainbow's got a son named Bold Lightning plus she's sharing Soarin with a mare named Fleetfoot."
Michiru tumbles out of the portal.
Michiru yelps "Ouchie..."
EG Rainbow Dash asks "Wait… What?"
I spoke "Herds are a common thing back in Equestria plus I have info on the Sunset that's originally from here."
Michiru shows the Rainbooms a picture of Mobian Sunset.
Operetta was munching on a taco, unaware that Sonata was watching.
Sonata asks "Another siren?"
Adagio conks Sonata on the head.
Adagio growls "There's three of them... This could put a major dent in our plans..."
A male spoke "Then maybe you could use some help, ladies."
Adagio growls "Like we need help from a trio of animals."
The male spoke "You don’t even know what we did to those who listened to our music."
Aria spoke "We've been at the music gig longer than you have!"
A second male scoffs "Tch! We’ve actually been doing this as long as you girls have!"
Aria snaps "At least you didn't get banished like we did! Plus that stupid silver wolf nearly killed me the last time I encountered him!"
the second male scoffs "Hmph! We’ll we got banished by some “legends.” So don’t think you’re any different from us, you little punk!"
Sonata slunk off since she didn't want to get involved in the argument.
Adagio spoke "Perhaps we can get some payback. There's a pair of Beastmen here that you can take your anger out on."
the first male asks "Why thank you-Wait, where’s that annoying little brother of ours?"
The second male scoffs "Tch… Must’ve ran off to get some tacos so he could put bananas in them."
Aria scoffs "Those tacobrains..."
Adagio scoffs "I can’t believe it. Those two are idiots."
The first male spoke "Completely agreeing with that."

*Back with the Rainbooms and Dreamers*

I ask "How should we stop the Dazzlings?"
After passing through the portal, Manic spoke "Fight music with music!"
Melody was carried by her dad.
“Manic?! What are you doing here?! And with Melody?!” I asked in complete shock.
Manic spoke "I'm no the only one, my siblings tagged along too."
Sonic chuckles "Hey Sparkle butt."
“Oh, come on!” I groaned.
Operetta exclaims "Manny! You did come!"
Sonic picked up Melody before Operetta mashed her lips right on Manic’s.
Sonia groans "Ew."
EG Fluttershy asks "Mind if I hold her?"
Kurama whispers "Be on guard Sparkle Butt, I smell a siren nearby."
"What?!" I thought to Kurama.
Sonic spoke "Huh. There also seems to be a Pokémon that’s also a beastman. And it looks like a Rillaboom, so keep an eye out for its drum."
Treble spoke "Even with an alicorn in human skin, three hedgehogs, two friendly sirens and two beastmen.... Wait... He's got a taco in hand..."
Sonic spoke "Not to mention he has another one with an unpeeled banana in it."
Manic was soon on his back since Sonata had tackled him.
Sonata was shaking since she was scared.
Sonata whimpers "I want to go home...."
Operetta asks "What do you think Twilight?"
Sunset exclaims "Wait! You’re-!"
the Rillaboom Beastman asks "Hey, your name’s Sonata, right? You want a taco?"
Manic and Operetta both spoke "We also like tacos."
Sonic spoke "Just as a warning, there is a cat and a monkey that are extremely sensitive to sugar... There was this one time Tarb got into a bag of sugar and he was bouncing off the walls like a madman... But luckily, Dany found a cure in time."
I spoke "*shudder* Don't remind me Sonic...."
Danyelle soon arrives.
Danyelle asks "Where are those other two idiots?"
“Who?” I asked.
Sonata spoke "My sisters....."
The Rillaboom beastman asks "What about me and my big bros?"
Danyelle glares at the Rillaboom Beastman.
The Rillaboom beastman spoke "Uh… Sorry."
EG Rainbow Dash spoke "You know, I heard that it’s gonna be rainy tonight."
Danyelle was sniffing the air.
Danyelle spoke "I think it's going to be a thunderstorm tonight...."
Sonata spoke "Maybe I should get back to the others before they get mad."
The Rillaboom beastman spoke "Hmm… Maybe I should too."
A loud boom was heard just as it started to rain.
Danyelle hisses "Something about this storm isn't normal!!!"
But then a TV left outdoors suddenly turned on, showing nothing but static.
Michiru, Nazuna, Operetta and Treble growl.
Danyelle growls "okay, that's not normal either... And you two tacobrains will have to stay close to the Dreamers since I have a gut feeling someone is behind this..."
But then suddenly, a group of ten people emerged and fell out of the static tv, with one of them wearing… a bear costume?
Knowing that she couldn't swear around someone under 20, Danyelle growls "What the floppa?"
a boy asks "Ugh… What the hell?"
Danyelle growls in a stern tone.
A gray-haired boy spoke "Huh? This isn’t the TV world."
Boy in bear costume spoke "Hmm… You’re right, sensei! I’m not smelling any Shadows at all!"
EG Rainbow asks "Who the heck are you?"
Teddie spoke "Oohoohoohoo! Hello ladies! I, am the one and only, Teddie! Gah!"
The guy named Teddie was then kicked from behind by the girl in the green jacket.
A girl spoke "Don’t pay any attention to Teddie, he’s a perv."
Danyelle growls "Well, he better leave me and Twilight alone then. Both of us have kids..."
Teddie spoke "Gah! Shot down on the first turn!"
A blonde haired boy asks "Ugh… Ted, what’s going on?"
A different boy spoke "This is new."
Danyelle sets Teddie's butt on fire.
Teddie yelps "Gah! Not another Yukiko-Chan!"
Yukiko spoke "What? But I already accepted my Shadow."
Danyelle growls "Jerk."
Another boy asks "Whoa. Where are we now?"
A red-haired girl spoke "Wait, let me try something. Himiko!"
A card appeared in front of the red-haired girl before it shattered, summoning some kind of spirit that put something around her eyes.

I spoke "Okay, this is getting out of control...."
an Intelligent-looking “boy” spoke "This is strange. We’re not in the shadow world, yet we can still use our personas."
But then the blonde boy noticed me and the others.
The blonde boy asks "The hell’re you starin’ at?!"
Danyelle hisses "Who the floppa are you staring at midget?"
The blonde snaps "What was that?! I’m a first year at Yasogami High, dammit!"
Danyelle scoffs "Still, I'm older than you midget. Plus where I'm from, I'm a mother of seven and I'm also an alpha-queen."
The boy with dyed hair asks "Wh-wh-what?! Come on, you gotta be kidding, right? Right?!"
I spoke "She's not joking."
The gray-haired boy spoke "Hold on. Maybe we could talk about this before doing anything."
Danyelle hisses suddenly.
I growl with a masculine tone. "I think we have a problem!"
The red-haired girl spoke "She’s right! Enemies incoming!"
Operetta spoke "We have to fight music with music!"
Danyelle hisses "But what song should we use?"
I think "Got any ideas Kurama? What about you Matatabi?"
Danyelle spoke "I've got a good song choice!"
I ask "What is it Dany?"
Danyelle spoke "You'll see!"
Operetta spoke "Count me, Nazuna, Michiru, Treble, Sonic, Manic and Sonia in!"
Danyelle asks "Sunset, will you help??"
Sunset asks "Are-Are you sure?"
The red-haired girl spoke "I can help too! I’m a teen idol singer after all."
Nazuna spoke "We need all the help we can get..."
Danyelle was holding an ocarina in her hands as she started playing https://www.youtube.com/watch?v=ZqpXrDuLqE0, her wings and tails appear as the song was amplified by her magic to overpower the Dazzlings.
The gray-haired boy spoke "Come on! Let’s show them who we really are!"
Red-haired girl spoke "You got it senpai!"
The spirit over the red-haired girl then started broadcasting music, mixing with the ocarina and helping amplify the magic of Danyelle, me and the rest of my friends.
Boy with wrapped right arm spoke "Oh yeah! Let’s do this!"
Sonic and his siblings sang along with the group.
Projections of the Dreamers's siren forms suddenly appear to help combat the Dazzlings's siren projections.
Nazuna's siren projection tailslaps Adagio's siren projection on the back of the head.
The gray-haired boy spoke "Izanagi!"
The boy with dyed hair spoke "Jiraiya!"
The girl with a green jacket spoke "Tomoe!"
The black haired girl spoke "Konohana Sakuya!"
The boy with a wrapped right arm spoke "Guan Yu!"
The blonde boy spoke "Take-Mikazuchi!"
Teddie spoke "Kintoki-Douji!"
The intelligent-looking “boy” spoke "Sukuna-Hikona!"
The boy with his hair in a ponytail spoke "Khepri!"
The other members of the strange group shatter their own cards that appeared in front of them, summoning more spirits.







Danyelle yowls "AMATERASU!!!"
A godly wolf appears.

After the Dazzlings had been defeated, Danyelle ties them up.
Danyelle asks "Should we head back Twi?"
“Mayb-“ I was gonna say before we heard a loud boom, following by some kind of dragon flying up into the air, and then a lizard and gorilla becoming giants.
Danyelle spoke "Oh floppa...."
Danyelle uses her magic to fuse with Amaterasu before howling loud as the two tailed wolftaur giantess fights with the trio.
The gray-haired boy spoke "Now! Izanagi-no-Okami!"

The boy with dyed hair spoke "You got it, partner! Susano-o!"

The girl with green jacket spoke "Let’s do this! Suzuka Gongen!"

Yukiko spoke "Let’s give it our all! Amaterasu!"

The Boy with a wrapped right arm spoke "Take ‘em down! Xing Tian!"

The blonde boy spoke "Alright, I’m pumped! Dairoku Tenmaou!"

The red-haired girl spoke "Help them! Kanzeon!"

Teddie spoke "Bear-sona! Kamui!"

The intelligent-looking “boy” spoke "Strike! Yamato-Takeru!"

The boy with his hair in a ponytail spoke "Time to fly! Ah Muzen Cab!"

Dany-terasu had struck the Kommo-O beastman hard, sending him skidding back.
Izanagi-no-Okami seemed to have spun his weapon in a full circle, creating a circle that was building energy, while the rest of the spirits thrusted their palms, causing an elemental explosion on the Gigantamaxed Toxitricity.
The gray-haired boy spoke "Myriad Truths!"
Izanagi-no-Okami then thrusted his weapon upwards, causing almighty thunderbolts to rain down on the Gigantamaxed Rillaboom.
Dany-terasu spoke "HEAVENLY JUDGEMENT!!!!"
Beams of light strike the trio of Poké-Beastmen, one-hit K.O.ing them all.
Dany-terasu was glancing down at the trio.
Dany-terasu spoke "It's over you three!"
The gray-haired boy spoke "Wait! Don’t do it!"
Dany-terasu spoke "What do you mean? If I don’t get rid of them, they’ll just keep causing trouble."
The gray-haired boy spoke "If you do that, then you’re no better than they are!"
Dany-terasu opens a pothole under the trio, sending them to Elmrya's place.
Dany-terasu spoke "Don't ask where I sent them but they won't be bothering anyone again. I'll be talking with Shirou about them when I get back home."
The giant wolftaur splits back into two.
Danyelle asks "Ready to go Twi?"
Manic, Sonic, Sonia, Nazuna, Michiru, Treble, Operetta and Melody had gone back to Equestria.
Sunset asks "But who are you guys?"
The gray-haired boy spoke "Well, since it looks like we’re gonna be here for a while, we’ll introduce ourselves."
But then the trio instantly surfaced, gasping for air, as if they’ve gone through Tartarus.
Operetta had dragged the Dazzlings back to Equestria.
But then something from underground launched the trio into the portal as well.
Danyelle laughs "Haha."
The Rillaboom Poké-Beastman spoke "L-Look, we can explain."
Ammy growls at the trio.
Danyelle growls "Well?"
The third of the trio, who called himself Gortrum explained what happened to him and his older brothers.
Danyelle spoke "I think you three should learn a thing or two about behaving properly, the Rainbooms can help you out."
Gortrum asks "But what about Sonata and the others?"
I spoke "Sonata's rather fond of Manic for some reason... Danyelle's planning to hammer out the anger issues in the other two and reform them."
Danyelle spoke "Eyup."
Gortrum blushed before asking, “I-Is it okay if I visit Sonata every now and then?”
Danyelle spoke "You'll have to ask Manic that though."
Gortrum spoke "O-Okay."
And so, Danyelle and I headed back to Equestria.

*Back in Equestria*
*Lillian's POV*

Zoey spoke "Oh my god Dren, you are SUCH A TEASE!!!"

End of book 4
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